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оліями та жирами. 
 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і 

подібними продуктами. 
 Складське господарство. 
 Діяльність у сфері архітектури. 
 Дяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання 

послуг технічного консультування в цих сферах. 
 Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н. в. і. у. 
 Вирощування зернових та технічних культур. 
 Закупка у фізичних чи юридичних осіб насіння соняшнику 

та іншої сільськогосподарської продукції, її переробка та 
подальший збут. 

 Виробництво шроту, реалізація олії, шроту та іншої попутної 
продукції. 

 Виробництво та реалізація іншої сільськогосподарської 
продукції. 

 Надання різноманітних послуг фізичним чи юридичним 
особам. 

 Професійна підготовка та перепідготовка кадрів. 
 Заготівля, переробка, реалізація сільськогосподарської 

продукції, переробка відходів виробництва. 
 Торгівельна, торгівельно-закупівельна та інші види 

діяльності. 
 Створення власної системи оптової, pоздpібної, фірмової 

торгівлі та громадського харчування. 
 Комерційна, представницька, посередницька діяльність. 
 Здійснення зовнішньоекономічної діяльності, включаючи 

експортно-імпортні операції. 
 Тpанспоpтно-експедиторські послуги та послуги по 

перевалці, побутові послуги. 
 Торгово-посередницька діяльність. 
 Рекламно-інформаційні та інші маркетингові послуги. 
 Холдингова діяльність. 
 Створення інформаційних банків даних. 
 Здійснення поставок для сільського господарства паливно-

мастильних матеріалів, добpив, засобів захисту рослин, тари, 
пакувальних матеріалів, техніки та обладнання в обмін на 
сільськогосподарську продукцію. 

 Провадження господарської діяльності з придбання, 
використання, зберігання, перевезення, відпуску, ввезення та 
вивезення прекурсорів. 

 Здійснення орендних відносин. 
 Надання послуг з порук (поручительства). 
 Виробництво та реалізація електроенергії. 
 Надання послуг з лабораторних досліджень сировини, 

сільськогосподарської продукції та відходів переробки. 
 Всі види діяльності, пов’язані з закупівлею, перевалкою, 

зберіганням, виробництвом, переробкою і реалізацією 
зернових, бобових та олійних культур, продукції сільського 
господарства та тваринництва. 

 Придбання та впровадження прогресивних технологій, 
обладнання щодо виробництва, зберігання, перевалки та 
переробки сільськогосподарської продукції (сировини). 

 Виробництво продуктів харчування на власних та 

орендованих площах, їх пакування, зберігання, 
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транспортування та реалізація через торгівельну мережу. 
 Створення мережі торгових точок, в тому числі фірмових, з 

метою реалізації сільськогосподарської продукції, продуктів 
харчування та інших товарів народного споживання. 

 Виробництво сільськогосподарської техніки. 
 Інвестування підприємницької та інших видів діяльності, 

внаслідок чого утворюється прибуток або досягається 
соціальний ефект. 

 Надання практичної допомоги підприємцям в розвитку 
зовнішньоекономічних зв`язків. 

 Розробка і практичне здійснення спільних з зарубіжними 
інвесторами проектів і комерційних ініціатив. 

 Сприяння потоку іноземних інвестицій на територію 
України. 

 Сприяння іноземним інвесторам у розміщенні капіталу, 
відкритті постійних представництв тощо. 

 Управлінське консультування, підготовка фахівців в галузі 
підприємницької діяльності, надання інформаційно-

консультативних послуг. 
 Митне обслуговування внутрішніх, зовнішньоторговельних і 

транзитних вантажів, будівництво, експлуатація ліцензійних 
митних складів і надання всіх видів послуг в цій сфері. 

 Монтаж, сервісне обслуговування, експлуатація, здача в 
оренду систем і засобів зв’язку; 

 Виготовлення печаток і штампів. 
 Заготівля та переробка нафтопродуктів. 
 Розробка, впровадження та експлуатація комп’ютерних 

мереж, розподілених баз та банків даних і надання доступу 
до них на комерційній основі. 

 Здійснення будь-яких торговельних операцій, в т.ч. 
експортно-імпортних  щодо товарів сільськогосподарського 
виробництва, у тому числі  усіх видів зернових, бобових та 
олійних культур, соняшникового шроту, цукру, 
цукропродуктів та іншої сільськогосподарської продукції і 
продуктів її переробки, а також  засобів захисту рослин, 
білкової сировини, техніки, технології тощо. 

 Здійснення будь-якої оптової, оптово-роздрібної, роздрібної, 
комісійної, консигнаційної, торгівельно-закупівельної, 
посередницької торгівлі, у тому числі товарами народного 
споживання, продукцією виробничо-технічного 
призначення, сировиною  вітчизняного та імпортного 
виробництва за участю підприємств, організацій, об'єднань, 
бірж, аукціонів, громадян  як в Україні, так і за її межами. 

 Створення оптово-роздрібних підприємств торгівлі і послуг 
населенню. 

 Оптова та роздрібна торгівля продуктами харчування. 
 Торгівельно-закупівельна діяльність на базі власних та 

орендних торгівельних площ. 
 Оптова та роздрібна торгівля непродовольчими товарами. 
 Оптова, роздрібна, консигнаційна та комісійна торгівля 

транспортними засобами, запасними та комплектуючими 
частинами до них, обладнанням, приладами, інструментами 
для технічного обслуговування транспортних засобів. 

 Оптова та роздрібна торгівля нафтопродуктами, паливно-

мастильними матеріалами. 
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 Товарообмінні (бартерні) операції та інша діяльність, що 
побудована на формах зустрічної торгівлі, в тому числі з 
іноземними суб'єктами господарської діяльності. 

 Здійснення торгівельної діяльності товарами власного 
виробництва. 

 Організація та експлуатація автогосподарств, автостоянок, 
автозаправних станцій та автосервісних центрів. 

 Технічне обслуговування та ремонт промислової та 

сільськогосподарської техніки. 
 Надання транспортно-експедиторських послуг. 
 Організація  внутрішніх та міжнародних перевезень 

пасажирів і вантажів повітряним, річковим, морським, 
залізничним та автомобільним транспортом. 

 Сервісне обслуговування засобів та систем обчислювальної, 
електронної та оргтехніки. 

 Взаємодія із світовими комп’ютерними мережами на 
комерційних та некомерційних засадах, надання доступу та 
широкого спектру інформаційного сервісу щодо світових 
інформаційних фондів. 

 Надання юридичних, фінансово-аналітичних, маркетингових 
та інших консалтингових та експертних послуг. 

 Здійснення операцій з нерухомістю. 
 Здійснення орендних (лізингових) операцій. 
 Надання послуг підприємствам, установам та організаціям 

по зберіганню, обробці та переробці вантажів та складських 
послуг. 

 Виконання замовлень населення на всі види будівельних та 
ремонтних робіт. 

 Програмне забезпечення (програмно-технічні робочі місця). 
 Виконання посередницьких, комерційних, дилерських, 

брокерських та дистриб’юторських послуг виробничого та 
невиробничого характеру, холдінгова діяльність. 

 Здійснення посередницьких операцій, при яких право 
власності на товар не переходить на посередника (на основі 
договорів комісії, агентських договорів, договорів доручення 
та інших). 

 Діяльність, пов'язана з передачею та постачанням 
електроенергії. 

 Надання послуг у сфері громадського харчування. 
 Організація та проведення робіт в галузі охорони 

навколишнього природного середовища; 
 Благодійна діяльність. 
 Надання побутових послуг, у тому числі населенню. 
 Операції з придбання, продажу та обміну валюти на 

валютних аукціонах, валютних біржах та на 
міжбанківському валютному ринку. 

 Надання охоронних послуг. 
 Операції, пов'язані з ліцензіями, патентами, ноу-хау, 

торговими марками та іншими нематеріальними об'єктами 
власності. 

 Переклад технічної документації, іншої друкованої та усної 
інформації з іноземних мов на українську та російську мови 
або навпаки. 

 Залучення та надання на договірних засадах фінансових 
коштів, майна і окремих майнових прав, інших об'єктів 
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власності громадян та юридичних осіб. Проведення операцій 
з цінними паперами. Проведення операцій обміну іноземної 
валюти у відповідності до діючого законодавства України. 

 Проектно-кошторисний та фінансовий сервіс. 
 Інвестиційна та  лізингова діяльність. 
 Проведення, тиражування та реалізація науково-технічних 

розробок. 
 Впровадження нових технологій, включаючи заходи щодо 

захисту навколишнього середовища. 
 Розробка і практичне здійснення спільних з зарубіжними 

інвесторами проектів і комерційних ініціатив. 
 Сприяння приходу іноземних інвестицій на територію 

України. 
 Створення спільних підприємств в різних галузях економіки. 
 Організація підприємств, у тому числі лізингового типу. 
 Сприяння у розміщенні іноземного капіталу. 
 Надання практичної допомоги підприємцям в розвитку 

зовнішньоекономічних зв'язків. 
 Управлінське консультування, підготовка фахівців в галузі 

підприємницької діяльності, надання інформаційно-

консультативних послуг; 
 Операції з цінними паперами. 
 Проведення операцій з фінансового лізингу; надання коштів 

у позику; надання гарантій та поручительств (порук); 
факторинг – у відповідності до діючого законодавства 
України. 

 Здійснення операцій по експорту-імпорту 
сільськогосподарської продукції, зернових, бобових і 
олійних культур, сировини, нафтопродуктів, продукції 
виробничо-технічного призначення, будівельних матеріалів, 
товарів народного споживання, інших товарів. 

 Експорт-імпорт продовольчих та непродовольчих товарів, 
алкогольних напоїв та тютюнових виробів. 

 Експорт-імпорт, постачання та монтаж технологічного 
устаткування для операцій з  сільськогосподарською 
сировиною. 

 Експорт-імпорт електронно-обчислюваних і організаційно-

технічних засобів. 
 Здійснення проектно-конструкторських, будівельно-

монтажних, ремонтно-будівельних, реставраційних, 
підрядних робіт у галузі будівництва і реконструкції  
будівель і споруд промислово-виробничого та соціально-

культурного призначення, житла, індивідуального і дачного 
будівництва, з подальшою комерційною експлуатацією. 

 Проведення комплексу робіт по проектуванню і покладанню 
інженерних комунікацій. 

 Ремонтно-будівельні роботи, реконструкція 
агропромислових об'єктів з подальшим виробництвом 
сільськогосподарської продукції. 

 Будівництво автозаправок та пунктів сервісного 
обслуговування транспортних засобів. 

 Розробка проектно-кошторисної документації. 
 Виробництво та реалізація будівельних та оздоблювальних 

матеріалів. 
 Здійснення інших видів діяльності, незаборонених 
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законодавством України. 
Товариство може здійснювати зовнішньоекономічну 

діяльність. Здійснюючи зовнішньоекономічну діяльність, 
Товариство вступає у відносини з різного роду підприємствами, 
організаціями та іншими іноземними юридичними і фізичними 
особами згідно з метою і предметом своєї діяльності в межах, 
встановлених законодавством. В процесі здійснення 
зовнішньоекономічної діяльності Товариство користується 
повним обсягом прав юридичної особи згідно з чинним в 
Україні законодавством і цим статутом. Товариство експортує 
продукцію і послуги власного виробництва, своїх дочірніх 
підприємств і інших відокремлених підрозділів, а також 
продукцію і послуги, вироблені іншими підприємствами та 
організаціями. 

Товариство має право випускати, продавати, купувати цінні 
папери в порядку передбаченому чинним законодавством 
України. 

Товариство вправі здійснювати будь-яку іншу 
підприємницьку діяльність, яка пов'язана з цілями Товариства та 
сприяє їх досягненню і не є такою, що заборонена чинним 
законодавством України. 

Предметом діяльності Товариства також є інші види 
діяльності, які не суперечать чинному законодавству. До 
початку зайняття видами діяльності, які відповідно до чинного 
законодавства підлягають ліцензуванню, Товариство зобов’язане 
отримати спеціальний дозвіл (ліцензію) у встановленому 
законом порядку. 

 

1.8 перелік засновників емітента Громадянин України Данилейко С.М. 

1.9 структура управління емітентом 
(органи управління емітентом, 
порядок їх формування та 
компетенція згідно з установчими 
документами емітента) 

Структура управління Товариством (органи управління, порядок 
їх формування та компетенція) визначені в статті 9 статуту 
Товариства.  

Витяг із статуту Товариства: 

 

СТАТТЯ 9 ОРГАНИ УПРАВЛІННЯ ТОВАРИСТВОМ, ІХ 
КОМПЕТЕНЦІЯ, ПОРЯДОК ПРИЙНЯТТЯ НИМИ 

РІШЕНЬ 

9.1. Органами Товариства є загальні збори учасників, та 
виконавчий орган. 

9.2. Загальні збори учасників є вищим органом Товариства. 
9.3. Кожен учасник Товариства має право бути присутнім на 

Загальних зборах учасників, брати участь в обговоренні питань 
порядку денного і голосувати з питань порядку денного 
загальних зборів учасників. 

9.4. Кожен учасник Товариства на Загальних зборах 
учасників має кількість голосів, пропорційну до розміру його 
частки у статутному капіталі Товариства. 

9.5. Загальні збори учасників можуть вирішувати будь-які 
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питання діяльності Товариства. 
9.6. До виключної компетенції Загальних зборів учасників 

належать: 
9.6.1.Визначення основних напрямів діяльності Товариства. 

9.6.2. Внесення змін до статуту Товариства, прийняття 
рішення про здійснення діяльності Товариством на підставі 
модельного статуту. 

9.6.3. Зміна розміру статутного капіталу Товариства. 

9.6.4. Затвердження грошової оцінки негрошового вкладу 
учасника. 

9.6.5. Перерозподіл часток між учасниками Товариства. 

9.6.6. Обрання та припинення повноважень наглядової ради 
Товариства або окремих членів наглядової ради, встановлення 
розміру винагороди членам наглядової ради Товариства; 

9.6.7. Обрання одноосібного виконавчого органу Товариства 
або членів колегіального виконавчого органу (всіх чи окремо 
одного або декількох з них), встановлення розміру винагороди 
членам виконавчого органу Товариства. 

9.6.8. Визначення форм контролю та нагляду за діяльністю 
виконавчого органу Товариства. 

9.6.9. Створення інших органів Товариства, визначення 
порядку їх діяльності. 

9.6.10. Прийняття рішення про придбання Товариством 
частки (частини частки) учасника. 

9.6.11. Затвердження результатів діяльності Товариства за 
рік або інший період. 

9.6.12. Розподіл чистого прибутку Товариства, прийняття 
рішення про виплату дивідендів. 

9.6.13. Прийняття рішень про виділ, злиття, поділ, 
приєднання, ліквідацію та перетворення Товариства, обрання 
комісії з припинення (ліквідаційної комісії), затвердження 
порядку припинення Товариства, порядку розподілу між 
учасниками Товариства у разі його ліквідації майна, що 
залишилося після задоволення вимог кредиторів, затвердження 
ліквідаційного балансу Товариства; 

9.6.14. Створення, реорганізація та ліквідація дочірніх 
підприємств, філій та представництв. 

       9.6.15. Надання згоди на укладення угод, договорів 
(правочинів), контрактів на суму, що перевищує 5 000 000 (п’ять 
мільйонів) гривень, а також надання згоди на укладення 
договорів (угод) щодо отримання кредитів, проведення операцій 
розпорядження (купівля-продаж, списання, застава, іпотека, 
дарування, міна, передача майна, як внеску до статутного 
(складеного) капіталу інших товариств) нерухомим майном 
Товариства, придбання або відчуження цінних паперів, часток, 
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передачу майна в заставу, укладення договорів поруки, гарантії, 
крім випадків коли рішенням Зборів Товариства виконавчому 
органу будуть надані повноваження вчинювати вищевказані дії 
без погодження (чи затвердження) зборами. 

      9.6.16. Прийняття рішення про емісію (випуск) власних 
цінних паперів; 

      9.6.17. Прийняття рішення про призначення органу, якому 
можуть надаватись повноваження, необхідні для здійснення 

Товариством емісії (випуску) власних цінних паперів; 

      9.6.18. Прийняття рішення про дострокове закінчення 
розміщення Товариством цінних паперів; 

     9.6.19. Прийняття рішення про викуп розміщених 
Товариством цінних паперів; 

      9.6.20. Прийняття інших рішень, віднесених цим статутом до 
компетенції загальних зборів учасників. 

9.7. Питання, передбачені пунктом 9.6. цієї статті, та інші 
питання, віднесені до компетенції вищого органу Товариства, не 
можуть бути віднесені до компетенції інших органів Товариства. 

9.8. Загальні збори учасників скликаються у випадках, 
передбачених цим статутом, а також з ініціативи виконавчого 
органу Товариства або на вимогу учасника або учасників 
Товариства, які на день подання вимоги в сукупності володіють 
10 або більше відсотками статутного капіталу Товариства. 

9.9. Річні Загальні збори учасників скликаються протягом 
шести місяців наступного за звітним року. До порядку денного 
річних Загальних зборів учасників обов’язково вносяться 
питання про розподіл чистого прибутку Товариства, про виплату 
дивідендів та їх розмір. 

9.10. Якщо вартість чистих активів Товариства знизилася 
більш як на 50 відсотків порівняно з цим показником станом на 
кінець попереднього року, виконавчий орган Товариства скликає 
загальні збори учасників, які мають відбутися протягом 60 днів з 
дня такого зниження. До порядку денного таких загальних 
зборів учасників включаються питання про заходи, які мають 
бути вжиті для покращення фінансового стану Товариства, про 
зменшення статутного капіталу Товариства або про ліквідацію 
Товариства. 

9.11. У разі порушення обов’язку, передбаченого пунктом 
9.10. цієї статті, та визнання Товариства банкрутом до 
закінчення трирічного строку з дня зниження вартості чистих 
активів, передбаченого пунктом 9.10. цієї статті, члени 
виконавчого органу солідарно несуть субсидіарну 
відповідальність за зобов’язаннями Товариства. Члени 
виконавчого органу, які доведуть, що не знали і не мали знати 
про таке зниження вартості чистих активів Товариства або 
голосували за рішення про скликання загальних зборів учасників 
у зв’язку із зниженням вартості чистих активів Товариства, 
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звільняються від відповідальності за порушення цього обов’язку. 

9.12. Вимога про скликання Загальних зборів учасників 
подається виконавчому органу Товариства в письмовій формі із 
зазначенням запропонованого порядку денного. У разі 
скликання загальних зборів учасників з ініціативи учасників 
Товариства така вимога повинна містити інформацію про розмір 
часток у статутному капіталі Товариства, що належать таким 
учасникам. 

9.13. Виконавчий орган Товариства повідомляє про відмову 
в скликанні Загальних зборів учасникам, які вимагали скликання 
таких зборів, письмово із зазначенням причин відмови протягом 
п’яти днів з дати отримання вимоги від таких учасників 
Товариства. 

9.14. Разом з питаннями, запропонованими для включення до 
порядку денного Загальних зборів учасників особою, яка 
вимагає скликання таких зборів, виконавчий орган Товариства з 
власної ініціативи може включити до нього додаткові питання. 

9.15. Виконавчий орган Товариства зобов’язаний вчинити всі 
необхідні дії для скликання Загальних зборів учасників у строк 
не пізніше 20 днів з дня отримання вимоги про проведення таких 
зборів. 

9.16. У разі якщо протягом 10 днів з дня, коли Товариство 
отримало чи мало отримати вимогу про скликання Загальних 
зборів, учасники не отримали повідомлення про скликання 
загальних зборів учасників, особи, які ініціювали їх проведення, 
можуть скликати Загальні збори учасників самостійно. У такому 
випадку обов’язки щодо скликання та підготовки проведення 
загальних зборів учасників покладаються на учасників 
Товариства, які ініціювали загальні збори учасників. 

9.17. Загальні збори учасників можуть прийняти рішення з 
будь-якого питання без дотримання вимог, встановлених цим 
статутом щодо порядку скликання загальних зборів учасників та 
щодо повідомлень, якщо в таких загальних зборах учасників 
взяли участь всі учасники Товариства та всі вони надали згоду 
на розгляд таких питань. 

9.18. Загальні збори учасників скликаються виконавчим 
органом Товариства. 

9.19. Виконавчий орган Товариства скликає загальні збори 
учасників шляхом надсилання повідомлення про це кожному 
учаснику Товариства. 

9.20. Виконавчий орган Товариства зобов’язаний повідомити 
учасників Товариства не менше ніж за 30 днів до запланованої 
дати проведення загальних зборів учасників. Повідомлення про 
Загальні збори учасників надсилається поштовим відправленням 
з описом вкладення. У повідомленні про загальні збори 
учасників зазначаються дата, час, місце проведення, порядок 
денний. Якщо до порядку денного включено питання про 
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внесення змін до статуту Товариства, до повідомлення додається 
проект запропонованих змін. 

9.21. Виконавчий орган Товариства приймає рішення про 
включення запропонованих питань до порядку денного 
загальних зборів учасників. 

9.22. Пропозиції учасника або учасників Товариства, які в 
сукупності володіють 10 або більше відсотками статутного 
капіталу Товариства, підлягають обов’язковому включенню до 
порядку денного загальних зборів учасників. У такому разі таке 
питання вважається автоматично включеним до порядку денного 
загальних зборів учасників. 

9.23. Після надсилання повідомлення забороняється 
внесення змін до порядку денного Загальних зборів учасників, 
крім включення нових питань відповідно до пункту 9.22. цієї 
статті. 

9.24. Виконавчий орган Товариства зобов’язаний повідомити 
учасників Товариства про внесення змін до порядку денного не 
менше ніж за 10 днів до запланованої дати загальних зборів 
учасників, надіславши повідомлення про внесення змін до 
порядку денного поштовим відправленням з описом вкладення. 

9.25. До порядку денного можуть бути внесені будь-які 
зміни за згодою всіх учасників Товариства. У такому разі 
положення пунктів 9.23. та 9.24. цієї статті не застосовуються. 

9.26. Виконавчий орган Товариства зобов’язаний надати 
учасникам Товариства можливість ознайомитися з документами 
та інформацією, необхідними для розгляду питань порядку 
денного на загальних зборах учасників. Виконавчий орган 
Товариства забезпечує належні умови для ознайомлення з 
такими документами та інформацією за місцезнаходженням 
Товариства у робочий час. 

9.27. Рішення Загальних зборів учасників приймаються 
відкритим голосуванням. 

9.28. Рішення з питань внесення змін до статуту Товариства, 
прийняття рішення про здійснення діяльності Товариством на 
підставі модельного статуту, зміни розміру статутного капіталу 
Товариства, прийняття рішень про виділ, злиття, поділ, 
приєднання, ліквідацію та перетворення Товариства, обрання 
комісії з припинення (ліквідаційної комісії), затвердження 
порядку припинення Товариства, порядку розподілу між 
учасниками Товариства у разі його ліквідації майна, що 
залишилося після задоволення вимог кредиторів, затвердження 
ліквідаційного балансу Товариства приймаються трьома 
чвертями голосів усіх учасників Товариства, які мають право 
голосу з відповідних питань. 

9.29. Рішення Загальних зборів учасників з питань 
затвердження грошової оцінки негрошового вкладу учасника, 
перерозподілу часток між учасниками Товариства, створення 
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інших органів Товариства, визначення порядку їх діяльності, 
прийняття рішення про придбання Товариством частки (частини 
частки) учасника приймаються одностайно всіма учасниками 
Товариства, які мають право голосу з відповідних питань. 

9.30. Рішення Загальних зборів учасників з усіх інших 
питань приймаються більшістю голосів усіх учасників 
Товариства, які мають право голосу з відповідних питань. 

9.31. Учасник Товариства може взяти участь у Загальних 
зборах учасників шляхом надання свого волевиявлення щодо 
голосування з питань порядку денного у письмовій формі 
(заочне голосування). Справжність підпису учасника Товариства 
на такому документі засвідчується нотаріально. Голос учасника 
Товариства зараховується до результатів голосування з кожного 
окремого питання, якщо текст документа дозволяє визначити 
його волю щодо безумовного голосування за чи проти 
відповідного рішення з питання порядку денного. Такий 
документ долучається до протоколу загальних зборів учасників 
та зберігається разом із ним. 

9.32. Рішення Загальних зборів учасників може бути 
прийнято шляхом опитування. 

9.33. Шляхом опитування не можуть прийматися рішення 
про: обрання та припинення повноважень членів наглядової 
ради та виконавчого органу; внесення змін до статуту 
Товариства, прийняття рішення про здійснення діяльності 
Товариством на підставі модельного статуту; злиття, 
приєднання, поділ, виділення або перетворення Товариства, 
затвердження статутів правонаступників; ліквідацію Товариства; 
визначення розміру статутного капіталу та розмірів часток 
учасників Товариства; виключення учасника з Товариства. 

9.34. Ініціатором проведення опитування може бути будь-

який учасник Товариства або виконавчий орган. 

9.35. Ініціатор опитування надсилає всім учасникам 
Товариства відповідний запит з проектом рішення із 
запропонованого питання (питань). У такому запиті 
зазначаються адреса, на яку учасники Товариства мають 
надіслати свою відповідь та прийняті рішення, і строк, протягом 
якого вони мають це зробити. Надсилання учасникам запитів 
може здійснюватися із застосуванням засобів електронних 
комунікацій. 

9.36. У разі згоди із запропонованим рішенням учасник 
Товариства підписує проект рішення та надсилає його ініціатору 
протягом 15 днів з дня отримання запит. Згода учасника 
Товариства з прийнятим рішенням має бути безумовною. 
Надсилання учасником згоди з при.йнятим рішенням може 
здійснюватися із застосуванням засобів електронних 
комунікацій. 

9.37. Ініціатор опитування зобов’язаний викласти прийняте 
рішення в письмовій формі, додати до нього копії відповідей 
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усіх учасників Товариства та надіслати всім учасникам 
Товариства в порядку, встановленому для надіслання запитів, 
протягом 10 днів з дати завершення строку на прийняття ним 
відповідей від учасників Твариства. Ініціатор опитування 
передає виконавчому органу Товариства підписані письмові 
рішення, отримані від учасників Товариства, що скріплюються, 
зберігаються разом та набувають статусу протоколу. Рішення, 
прийняте шляхом опитування, також може бути оформлено у 
вигляді єдиного письмового документа, підписаного всіма 
учасниками Товариства. 

9.38. Відповіді, отримані після закінчення встановленого 
строку, або такі, зміст яких не дає змоги встановити 
волевиявлення учасника Товариства щодо порушеного 
ініціатором питання, не враховуються під час підрахунку 
результатів голосування з такого питання. 

9.39. Рішення, що приймається шляхом опитування 
вважається прийнятим, якщо за нього проголосували всі 
учасники Товариства. Датою прийняття рішення вважається 
останній день строку, протягом якого учасники мали надіслати 
свої відповіді ініціатору письмового рішення. 

9.40. До проведення опитування та прийняття рішення 
шляхом опитування не застосовуються положення пунктів 9.18. 

– 9.31. цієї статті. 

9.41. У разі, якщо Товариство має одного учасника, рішення 
з питань, що належать до компетенції загальних зборів 
учасників, приймаються таким учасником Товариства 
одноособово та оформлюються письмовим рішенням такого 
учасника. 

9.42. До Товариства з одним учасником не застосовуються 
положення пунктів 9.18. – 9.40. цієї статті, а інші положення 
цього статуту застосовуються з урахуванням положень пункту 
9.41. цієї статті. 

9.43. Виконавчим одноосібним органом Товариства є 
Директор. 

9.44. Директор Товариства призначається Загальними 
зборами учасників та може бути в будь-який момент 
відкликаний Загальними зборами учасників. 

9. 45. Директор здійснює управління поточною діяльністю 
Товариства. 

9.46. До компетенції Директора належить вирішення всіх 
питань, пов’язаних з управлінням поточною діяльністю 
Товариства, крім питань, що належать до виключної компетенції 
Загальних зборів учасників. 

9.47. Директор Товариства підзвітний Загальним зборам 
учасників та організовує виконання їхніх рішень. 

9.48. Директор може діяти від імені Товариства без 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2275-19#n208
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2275-19#n208
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2275-19#n208
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2275-19#n208
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2275-19#n208
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2275-19#n208
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довіреності. На час своєї відсутності Директор має право 
призначити тимчасово виконуючого обов’язки Директора, 
шляхом видачі відповідного розпорядження (наказу) та 
довіреності. Директор несе солідарну відповідальність перед 
Товариством разом із тимчасово призначеною ним особою. 

9.49. Директор Товариства підзвітний Загальним зборам 
учасників. 

9.50. Директор Товариства без згоди Загальних зборів 
учасників укладає від імені Товариства правочини (договори, 
контракти) на суму, що не перевищує 5 000 000 (п’ять мільйонів) 
гривень, за винятком нижчезазначених випадків. У разі 
укладання правочину (договору, контракту) на суму, що 
перевищує 5 000 000 (п’ять мільйонів) гривень, а також у разі 
укладання договорів (угод) щодо отримання кредитів, 
проведення операцій розпорядження (купівля-продаж, списання, 
застава, іпотека, дарування, міна, передача майна, як внеску до 
статутного капіталу інших товариств) нерухомим майном 
Товариства, придбання або відчуження цінних паперів, часток, 
передачі майна в заставу, укладення договорів поруки, гарантії, 
крім випадків коли рішенням Зборів Товариства Директору  
надані повноваження вчинювати вищевказані дії без погодження 
(чи затвердження) Загальними зборами учасників, згода на 
укладання таких правочинів (договорів, контрактів, угод) 
висловлюється шляхом прийняття відповідного рішення на 
засіданні Загальних зборів учасників. 

9. 51. Директор має право: 
 без довіреності діяти від імені Товариства; 
 представляти Інтереси Товариства перед усіма державними, 

громадськими та іншими організаціями, установами, 
підприємствами як на території України так і за її межами; 

 приймати та звільняти працівників; 
 призначати та звільняти з посади керівників структурних 

підрозділів;  
 видавати накази, інструкції та розпорядження, обов'язкові до 

виконання усіма працівниками Товариства; 
 укладати угоди, договори, контракти та вчинювати інші 

юридичні дії від імені Товариства з урахуванням обмежень 
передбачених даним Статутом; 

 видавати довіреності в межах наявних повноважень; 
 розробляти Правила внутрішнього трудового розпорядку та 

інші внутрішні документи Товариства; 
 визначати організаційну структуру Товариства.  
 приймати рішення щодо відкриття поточних рахунків 

Товариства. 
 Видавати довіреності від імені Товариства в межах 

повноважень наданих директору даним Статутом. 
 вирішувати інші питання в межах прав, що надані йому 

Зборами Учасників, з дотриманням вимог цього статуту, 
контракту та чинного законодавства. 
9.52. Повноваження Директора Товариства також 

припиняються: 
а) після закінчення строку дії трудового договору 
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(контракту), якщо такий укладався; 
б) з ініціативи Вищого органу Товариства (зборів) у 

випадках, передбачених даним Статутом чи 
контрактом; 

в) з ініціативи Директора Товариства у випадках, 
передбачених даним Статутом чи контрактом. 

9.53. Директор Товариства також може бути звільнений з 
посади, а трудовий контракт з ним,  у випадку укладання такого, 
розірваний з ініціативи Вищого органу Товариства (зборів) до 
закінчення строку дії контракту: 

а) у разі систематичного (два та більше рази) 
невиконання Директором Товариства обов'язків, 
покладених на нього даним Статутом, що зафіксовано 
Вищим органом Товариства; 

б) у разі одноразового грубого порушення Директором 
Товариства чинного законодавства чи обов'язків, 
передбачених даним Статутом, що призвело до 
негативних наслідків для Товариства (штрафи, збитки, 
постраждав авторитет Товариства тощо), що 
зафіксовано Вищим органом Товариства. 

9.54. У випадках, передбачених даним Статутом та трудовим 
контрактом, Вищий орган Товариства розриває контракт з 
Директором і призначає виконуючого обов’язки Директора 
Товариства до вирішення питання про Директора Зборами. 

9.55. Директор Товариства може за своєю ініціативою 
розірвати трудовий контракт до закінчення строку його дії: 

а) у разі втручання в його оперативно-розпорядницьку 
діяльність, що призвело до погіршення економічних показників 
діяльності Товариства;  

б) у разі хвороби чи інвалідності (підтверджених 
відповідними медичними довідками), що перешкоджають 
виконанню обов'язків за даним Статутом.  

9.56. Директор Товариства зобов'язаний: 
9.56.1 Здійснювати оперативне управління Товариством, 

організовувати його виробничо-господарську, соціальну та іншу 
діяльність, забезпечувати виконання завдань, передбачених 
даним Статутом. 

9.56.2. Виконувати такі функції і обов'язки щодо організації 
та забезпечення діяльності Товариства: 
 виконувати рішення Вищого органу Товариства; 
 організовувати за згодою з Вищим органом Товариства 

впровадження у виробництво нової техніки і прогресивної 
технології; 

 організовувати виконання виробничих програм, договірних 
та інших зобов'язань, що взяті Товариством; 

 організовувати матеріально-технічне забезпечення 
діяльності Товариства; 

 організовувати реалізацію (збут) продукції, виробленої 
Товариством, у тому числі робіт та послуг; 

 організовувати юридичне, економічне, бухгалтерське та 
інформаційне забезпечення діяльності Товариства; 

 забезпечувати Товариство кваліфікованими кадрами; 
 організовувати впровадження нових прогресивних форм і 

методів господарювання, створення організаційних і 
економічних умов для високопродуктивної праці в 
Товаристві; 
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 створювати для працівників нормальні, безпечні і сприятливі 
умови для роботи в Товаристві;  

 організовувати виконання екологічних програм; 
 забезпечувати високоприбуткову діяльність Товариства; 

діяльність Директора Товариства, спрямована на збільшення 
прибутку Товариства, не повинна здійснюватись на шкоду 
Товариству; 

 подавати на погодження Вищого органу Товариства проект 
фінансового плану на наступний рік не пізніше ніж за один 
місяць до кінця звітного року; 

 передавати Вищому органу Товариства по одному 
примірнику виданих ним наказів і розпоряджень (окрім 
кадрових); 

 на вимогу Вищого органу Товариства надавати учасникам 
Товариства поточну інформацію про діяльність Товариства; 

 забезпечувати збереження таємниці та конфіденційної 
інформації в Товаристві; 

 вживати дієвих заходів до ліквідації можливих боргів 
Товариства до бюджету, з виплати заробітної плати 
працівникам Товариства та простроченої кредиторської та 
дебіторської заборгованості Товариству, у тому числі при 
проведенні експортно-імпортних операцій; 

 у разі незгоди з рішенням Вищого органу Товариства, 
виконати його з обов’язковим оформленням своєї незгоди; 

 щокварталу, не пізніше 30 числа місяця, наступного за 
звітним, подавати Вищому органу Товариства письмові звіти 
про результати роботи за звітний період. 
9.57. Вищий орган Товариства має право вимагати від 

Директора Товариства позачергового письмового звіту про його 
дії, якщо він: 

9.58. Не виконує умов даного Статуту щодо своїх обов'язків 
з ефективного управління Товариством і ефективного 
розпорядження його майном; 

9.59. Передав іншим особам, втратив або витратив майно 
Товариства внаслідок недбалості, невиконання або виконання 
неналежним чином своїх обов'язків згідно даного Статуту; 

9.60. Систематично (два та більше рази) порушує трудову 
дисципліну. 

9.61. Директор Товариства особисто сприяє здійсненню 
контролю за діяльністю Товариства з боку ревізійної комісії та 
Зборів, отримання ними повної інформації про стан та діяльність 
Товариства. 

9.62. Директор Товариства особисто забезпечує виконання 
всіх рішень Зборів та несе особисту відповідальність за їх 
невиконання. 

9.63. Повноваження Директора можуть бути припинені або 
він може бути тимчасово відсторонений від виконання своїх 
повноважень лише шляхом обрання нового Директора, або 
тимчасового виконувача його обов’язків.  

9.64. За рішенням загальних зборів учасників може бути 
створено колегіальний виконавчий орган Товариства та 
визначено його кількісний склад. Назвою колегіального 
виконавчого органу є "дирекція", а його голови – "генеральний 
директор". 
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1.10 інформація про посадових осіб із зазначенням прізвища, імені, по батькові, повної назви посади, року 
народження, освіти, кваліфікації, виробничого стажу, стажу роботи на цій посаді, основного місця 
роботи і посади на основному місці роботи: 

голова та члени колегіального 
виконавчого органу або особа, яка 
здійснює повноваження 
одноосібного виконавчого органу 

Посада: Директор 

Умріхін Володимир Костянтинович 

Рік народження: 08.01.1960р. 
Освіта: вища  
Кваліфікація: інженер-механік 

Найменування закладу: Кіровоградський інститут 
сільськогосподарського машинобудування 

Виробничий стаж: 36 років 

Стаж роботи на посаді: 5 років 

Основне місце роботи: ТОВ «ОЕЗ ГРАДОЛІЯ» 

Посада за основним місцем роботи: Директор 

 

голова та члени наглядової ради (за 
наявності) 

Наглядова рада не створювалась 

ревізор або голова та члени 
ревізійної комісії (за наявності) 

Посада не передбачена статутом Товариства 

корпоративний секретар (за 
наявності) 

Посада не передбачена статутом Товариства 

головний бухгалтер (за наявності) Посада: Головний бухгалтер 

Семененко Надія Йосипівна  
Рік народження: 05.06.1966 р 

Освіта: вища 

Кваліфікація: спеціальність фінанси та кредит 

Найменування закладу: Тернопільській фінансово-економічний 
інститут 

Виробничий стаж: 33  роки 

Стаж роботи на посаді: 5 років 

Основне місце роботи: ТОВ «ОЕЗ ГРАДОЛІЯ» 

Посада за основним місцем роботи: головний бухгалтер 

1.11 відомості про середньомісячну 
заробітну плату членів 
колегіального виконавчого органу 
або особи, яка здійснює 
повноваження одноосібного 
виконавчого органу, за останній 
квартал та завершений фінансовий 
рік, що передував року, у якому 
прийнято рішення про емісію 
облігацій 

Середньомісячна заробітна плата Директора за 2020 рік склала 
13 840,35 грн.  
грн. 
 

Середньомісячна заробітна плата Директора за 2 квартал 2021 

року склала  29 750,89  грн. 

2 Інформація про статутний та власний капітал емітента: 

2.1 розмір статутного капіталу емітента 
на дату прийняття рішення, 
відомості щодо його оплати 

Статутний капітал Товариства станом на 20.08.2021р становить  
141 918 201,41  грн. (Сто сорок один  мільйон   дев’ятсот 
вісімнадцять тисяч двісті одна грн. 41 коп.) гривень. Статутний 
капітал оплачений в повному обсязі. 
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Виданий: Державна служба України з питань праці управління 
держпраці у Кіровоградській області 
Реєстр дозволів експлуатувати обладнання та захисні системи, 
призначені для використання в потенційно вибухонебезпечних 
середовищах, устаткування напругою 1000 В, обладнання, що 
працює під тиском 

 

Дозвіл № 031.18.35 

Термін дії: з 06.02.2018 р. по 06.08.2023р.  
Виданий: Державна служба України з питань праці управління 
держпраці у Кіровоградській області 
Реєстр дозволів виконувати технічне обслуговування машин, 
механізмів, устаткування підвищеною небезпеки, а саме: 
трубопроводи пари з робочим тиском понад 0,05 МПа, які 
підлягають реєстрації в територіальних органах Держпраці.  
 

Дозвіл № 032.18.35 

Термін дії: з 06.02.2018 р. по 06.08.2023р.  
Виданий: Державна служба України з питань праці управління 
держпраці у Кіровоградській області 
Реєстр дозволів експлуатувати технічне обслуговування машин, 
механізмів, устаткування підвищеною небезпеки, а саме: 
трубопроводи пари з робочим тиском понад 0,05 МПа, які 
підлягають реєстрації в територіальних органах Держпраці, 
трубопроводи пари IV категорії. 
 

 

4.3 опис діяльності емітента, а саме, дані про: 

обсяг основних видів продукції 
(послуг, робіт), що виробляє (надає, 
здійснює) емітент 

Основним видом діяльності ТОВ «ОЕЗ ГРАДОЛІЯ» є 
виробництво олії нерафінованої соняшникової, олії 
нерафінованої ріпакової, шроту соняшникового, шроту 
ріпакового, концентрату фосфатидного. Обсяг виробництва  за 
2020 рік склав:  
- Олії соняшникової нерафінованої – 66 008 тон 

- Олії ріпакової нерафінованої – 3871 тон 

- Шроту соняшникового – 55 085 тон 

- Шроту ріпакового – 5525 тон 

- Концентрату фосфатидного – 360 тон 

Дохід від реалізації продукції (робіт, послуг) за 2020 рік склав  
1 823 451 тис грн, в тому числі від : 
- олії соняшникової нерафінованої – 1 115 218 тис грн; 
- олії ріпакової нерафінованої – 80 400 тис грн; 
- шроту соняшникового – 262 463 тис грн 

- шроту ріпакового – 28 455 тис грн 

- концентру фосфатидного  - 4 956 тис грн 

- олії соняшникової рафінованої – 309 346 тис грн 

- олії соняшникової бутильованої – 1797 тис грн 

- надання давальницьких послуг  - 20 816 тис грн 

Обсяг реалізації на експорт склав 621 946 тис грн або 34,1% від 
загального обсягу продажу. Слід врахувати, що ТОВ «ОЕЗ 
ГРАДОЛІЯ» входить до Групи компаній GRADOIL разом з 
ТОВ «ГРАДОЛІЯ РАФІНАЦІЯ», ТОВ «ГРАДОЛІЯ ФУДС», 
ТОВ «СВІТОІЛ», ТОВ «ГРУПА КОМПАНІЙ «ГРАДОЛІЯ». 
Основним видом діяльності якої є реалізація також олії 
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соняшникової рафінованої,  олії рафінованої фасованої 
(бутильованої). Частка реалізації товарі та готової продукції 
Групи компаній GRADOIL на експорт за 2020 рік склав 88 % 
від загального обсягу продаж. 
 

За результатами 1 півріччя 2021 року обсяг виробництва склав: 
- Олії соняшникової нерафінованої – 18 399 тон 

- Шроту соняшникового – 15 360 тон 

- Концентрату фосфатидного – 102 тон 

Дохід від реалізації продукції (робіт, послуг) за 1 півріччя 2021 
рік склав  844 253 тис грн, в тому числі від : 
- олії соняшникової нерафінованої – 693 956 тис грн; 
- шроту соняшникового – 134 281 тис грн 

- концентру фосфатидного  - 2 999 тис грн 

- надання давальницьких послуг  - 1 995 тис грн 

- насіння соняшнику – 11 022 тис грн 

Обсяг реалізації на експорт склав 243 839 тис грн або 28,9% від 
загального обсягу продажу. 

 

 

 

обсяги та напрями інвестиційної 
діяльності емітента 

Товариство не здійснює інвестиційну діяльність 

відомості про участь емітента в 
асоціаціях, консорціумах, 
концернах, корпораціях, інших 
об'єднаннях підприємств 

Товариство не приймає участь в асоціаціях, консорціумах, 
концернах, корпораціях або інших об'єднаннях підприємств 

відомості про філії та 
представництва емітента 

Товариство не має філій та представництв 

4.4 відомості про грошові зобов'язання емітента (кредитна історія емітента (крім банків)): 

які є на дату прийняття рішення про 
емісію облігацій: 
кредитні правочини та зміни до них 
(номер і дата укладання правочину, 
сторони, вид правочину); кредитор 
за кожним укладеним кредитним 
правочином; сума зобов'язання за 
кожним укладеним кредитним 
правочином; валюта зобов'язання; 
строк і порядок виконання 
кредитного правочину; відомості 
про остаточну суму зобов'язання за 
кредитним правочином; рішення 
судів, що стосуються виникнення, 
виконання та припинення 
зобов'язань за укладеним кредитним 
правочином 

Кредитні правочини Товариства станом на 20.08.2021 р.  
1. Генеральний договір про надання банківських послуг 

(мультивалютний) № Т 08.08.2017 К 2297 від  20.09.2019 

Кредитор – АТ «ТАСКОМБАНК» 

Загальна сума зобов’язання: 13 500 000 дол США 

Валюта зобов’язання: долар США 

Строк виконання договору: 19.09.2026 р. 
Порядок виконання: відповідно до графіку кожного 
договору. Оплата по тілу кредиту здійснюється до 
останнього дня місяця, % сплачуються щомісячно до 10-

го числа за попередній місяць. 
Остаточна сума зобов’язань: 12 064 500 дол. США. 
 

2. Договір про надання банківських послуг № СКК-

230519/003-00 від 23.05.2019 р. 
Кредитор – ПуАТ «Комерційний банк «Акордбанк» 

Загальна сума зобов’язання: 60 000 000 грн 

Валюта зобов’язання: долар США 

Строк виконання договору: 30.09.2021 р. 
Порядок виконання: строк кожного траншу до 45 днів. 
Відсотки сплачуються щомісячно до 10-го числа за 
попередній місяць. 
Остаточна сума зобов’язань: 260 000,00 дол США. 
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3. Договір про надання банківських послуг № СКК-

280120/040-00 від 28.01.2020 р. 
Кредитор – ПуАТ «Комерційний банк «Акордбанк» 

Загальна сума зобов’язання: 60 000 000 грн 

Валюта зобов’язання: долар США 

Строк виконання договору: 30.09.2021 р. 
Порядок виконання: строк кожного траншу до 90 днів. 
Відсотки сплачуються щомісячно до 10-го числа за 
попередній місяць. 
Остаточна сума зобов’язань: 0,00 грн. 
 

4. Договір про надання банківських послуг № КІЕ-ТФ-

10222 від 24.09.2020 р. 
Кредитор – ПАО «ПУМБ» 

Загальна сума зобов’язання: 100 000 000 грн 

Валюта зобов’язання: долар США 

Строк виконання договору: 31.07.2024 р. 
Порядок виконання: строк кожного траншу до 90 днів. 
Відсотки сплачуються щомісячно до 10-го числа за 
попередній місяць. 
Остаточна сума зобов’язань: 0,00 грн. 
 

5. Договір про надання банківських послуг № КІЕ-ТФ-6537 

від 02.08.2019 р. 
Кредитор – ПАО «ПУМБ» 

Загальна сума зобов’язання: 1 000 000 дол США 

Валюта зобов’язання: долар США 

Строк виконання договору: 09.05.2022 р. 
Порядок виконання: строк кожного траншу до 45 днів. 
Відсотки сплачуються щомісячно до 10-го числа за 
попередній місяць. 
Остаточна сума зобов’язань: 0,00 грн. 

 
Рішення судів, що стосуються виникнення, виконання та 
припинення зобов'язань за укладеним кредитним правочином 

відсутні. 

які не були виконані: 
кредитні правочини та зміни до них 
(номер і дата укладання правочину, 
сторони, вид правочину); кредитор 
за кожним укладеним кредитним 
правочином; сума зобов'язання за 
кожним укладеним кредитним 
правочином; валюта зобов'язання; 
строк і порядок виконання 
кредитного правочину; дата 
виникнення прострочення 
зобов'язання за кредитним 
правочином, його розмір і стадія 
погашення; рішення судів, що 
стосуються виникнення, виконання 
та припинення зобов'язань за 
укладеним кредитним правочином 

Не виконаних та прострочених договорів немає. Рішень судів, 
що стосуються виникнення, виконання та припинення 
зобов`язань за укладеними кредитними правочинами не має   

 

 

4.5 можливі фактори ризику в Для діяльності Товариства характерні наступні ризики. 
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діяльності емітента  

Кредитний ризик. Товариству  властивий кредитний ризик, а 
саме ризик того, що одна сторона за фінансовим інструментом 
принесе фінансовий збиток іншій стороні, так як не зможе 
виконати своє зобов'язання.   

Фінансові інструменти, які потенційно наражають 
Товариство на значну концентрацію кредитного ризику, 
складаються головним чином з грошових коштів та їх 
еквівалентів, торгової та іншої дебіторської заборгованості.  
Грошові кошти розміщені у фінансових установах, які, як 
вважається, мають мінімальний ризик дефолту під час дії 
депозиту.   
Ринковий ризик. Товариство може бути об'єктом впливу 
ринкових ризиків. Ринковий ризик являє собою ризик того, що 
зміни ринкових цін, обмінних курсів іноземних валют і 
процентних ставок вплинуть на прибуток Товариство або 
вартість наявних у неї фінансових інструментів.  

 

Валютний ризик. Ризик того, що справедлива вартість або 
майбутні грошові потоки від фінансового інструменту 
коливатимуться внаслідок змін валютних курсів. 
 

Ризик ліквідності. Ризик ліквідності - це ризик який виникає, 
коли строки погашення активів і зобов'язань не збігаються. 
Розбіжність даних позицій потенційно підвищує прибутковість, 
але може також збільшити ризик виникнення збитків. 
Товариство використовує процедури з метою мінімізації втрат, 
такі як підтримка достатньої кількості грошових коштів та 
інших високоліквідних активів та наявність в своєму 
розпорядженні достатньої кількості відкритих кредитних ліній. 
Керівництво здійснює моніторинг щомісячних прогнозів 
грошових потоків Товариство.   
 

Ризик неплатоспроможності пов’язаний з неможливістю 
швидкого здійснення розрахунків. У процесі діяльності будь-

якого підприємства можливі випадки тимчасової відсутності 
високоліквідних активів (наприклад, грошових коштів) у 
необхідній кількості. Щонайменше, це може призвести до втрати 
часу, щонайбільше – спричинити додаткові витрати (наприклад, 
через тимчасову відсутність грошових коштів може бути 
втрачено контракт з постачальником або виникне необхідність 
залучення кредитних коштів). 
Операційний ризик. Ризик, що виникає внаслідок системного 
збою, помилок персоналу, шахрайства чи зовнішніх подій. 
Система контролю передбачає ефективний розподіл обов'язків, 
права доступу, процедури затвердження і звірки, навчання 
персоналу, а також процедури оцінки, включаючи внутрішній 
аудит. 

4.6 відомості про юридичних осіб, у 
яких емітент володіє більше ніж 5 % 
статутного капіталу (активів), у 
тому числі про дочірні підприємства 

Товариство не володіє більше ніж 5% статутного капіталу 
(активів) інших юридичних осіб. 
 

4.7 відомості про провадження у справі Протягом трьох років, що передували року здійснення 
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про банкрутство або про 
застосування санації до емітента чи 
юридичної особи, у результаті 
реорганізації якої утворився 
емітент, протягом трьох років, що 
передували року здійснення 
розміщення облігацій 

розміщення облігацій, провадження у справі про банкрутство 
або про застосування санації до Емітента відсутні. 

4.8 фінансова звітність емітента 
облігацій за звітний період, що 
передував кварталу, у якому 
приймається рішення про емісію 
облігацій: 
звіт про фінансовий стан на кінець 
періоду; 
звіт про прибутки та збитки та 
інший сукупний дохід за період; 
звіт про зміни у власному капіталі за 
період; 
звіт про рух грошових коштів за 
період; 
примітки до фінансової звітності, 
або посилання на веб-сайт, на якому 
розміщено відповідну фінансову 
звітність 

Фінансова звітність за ІІ квартал 2021 року наведена наприкінці 
цього рішення про емісію. 

4.9 фінансова звітність емітента 
облігацій за звітний рік, що 
передував року, у якому 
приймається рішення про емісію 
облігацій: 
звіт про фінансовий стан на кінець 
періоду; 
звіт про прибутки та збитки та 
інший сукупний дохід за період; 
звіт про зміни у власному капіталі за 
період; 
звіт про рух грошових коштів за 
період; 
примітки до фінансової звітності, 
або посилання на веб-сайт, на якому 
розміщено відповідну фінансову 
звітність 

Фінансова звітність за 2020 рік наведена наприкінці цього 
рішення про емісію. 

5 Інформація про осіб, відповідальних за проведення аудиту емітента: 

повне найменування і код за 
ЄДРПОУ аудиторської фірми або 
прізвище, ім'я, по батькові аудитора 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма 
«Респект» код за ЄДРПОУ 20971605 

 

місцезнаходження або місце 
проживання 

Місцезнаходження: 65082, місто Одеса, провулок 
Маяковського, будинок, 1 офіс 535. 

 
 

реквізити свідоцтв про включення 
до Реєстрів аудиторських фірм та 
аудиторів 

Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та 
аудиторів №0135 від 26.01.2001р. 
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II. Інформація про облігації, щодо яких прийнято рішення про емісію 

1 Дата і номер рішення (протоколу) 
про емісію облігацій (у разі 
поєднання емісії облігацій із 
здійсненням публічної пропозиції 
таких облігацій - зазначення про 
таке поєднання); найменування 
органу, який прийняв рішення; 

порядок проведення та кількість 
учасників голосування; кількість та 
відсоток голосів, якими приймалось 
рішення про емісію облігацій 

Рішення про емісію облігацій Товариства серії В прийнято  
Загальними зборами учасників Товариства (Рішення учасника 

№20-08-2021 від 20.08.2021р.). Кількість голосів, що належать 
особам, які з`явились для участі у Загальних зборах учасників 

Товариства становить 100% від загальної кількості голосів, що 
становить 141 918 201,41 грн. частки у стаутному капіталі 
Товариства. За прийняття рішення про емісію облігацій 
віддано 100% голосів учасників, які приймали участь в 
загальних зборах. 

 

2 Мета використання фінансових 
ресурсів, залучених від розміщення 
облігацій (конкретні обсяги та 
напрями використання, зокрема 
інформація про об'єкт житлового 
будівництва, яким забезпечується 
виконання зобов'язань за цільовими 
облігаціями у разі прийняття 
рішення про емісію цільових 
облігацій, виконання зобов'язань за 
якими передбачається об'єктами 
житлового будівництва, для 
фінансування будівництва яких 
залучаються кошти від фізичних та 
юридичних осіб через розміщення 
облігацій) 

 

Фінансові ресурси, залучені від розміщення облігації серії В 

планується в розмірі 100% спрямувати на збільшення запасів 
сировини, з метою забезпечення безперервної діяльності 
підприємства та подальшого збільшення рентабельності 
продажу  

 

 

 

 

3 Джерела погашення та виплати 
доходу за облігаціями 

Погашення облігацій і виплата відсоткового доходу за ними 
буде здійснюватися за рахунок коштів Товариства, 
отриманих від господарської діяльності, що залишаються 
після розрахунків з бюджетом та сплати інших обов’язкових 
платежів. 

4 Зобов'язання емітента щодо 
невикористання коштів, отриманих 
при розміщенні облігацій в рахунок 
їх оплати, для формування і 
поповнення статутного капіталу 
емітента, а також покриття збитків 
від господарської діяльності шляхом 
зарахування доходу від продажу 
облігацій як результату поточної 
господарської діяльності 

Товариство зобов'язується не використовувати кошти, 
залучені від розміщення облігацій, для формування і 
поповнення статутного капіталу Товариства, для фінансування 
будівництва житла, а також для покриття збитків від 
господарської діяльності. 

5 Зобов'язання емітента щодо 
прийняття рішення про емісію акцій 
шляхом проведення конвертації 
облігацій (у разі прийняття рішення 
про емісію конвертованих облігацій) 

Рішення про емісію конвертованих облігацій не приймалось 

6 Інформація про облігації, які пропонуються до розміщення: 

6.1 параметри випуску: 

характеристика облігацій (іменні; 
відсоткові/цільові/дисконтні; 

 Облігації іменні, відсоткові, звичайні, незабезпечені 



 

24 

 

конвертовані; звичайні 
(незабезпечені)/забезпечені) 

кількість облігацій  5 000 (п`ять тисяч) штук 

номінальна вартість облігації  1 000,00  (одна тисяча) доларів США  

загальна номінальна вартість 
випуску облігацій 

5 000 000,00 (п`ять мільйонів) доларів США  

серія облігацій*  Серія В 

6.2 інформація щодо забезпечення облігацій (у разі прийняття рішення про емісію забезпечених 
облігацій): 

вид забезпечення (порука щодо 
забезпечення виконання 
зобов'язання стосовно погашення 
основної суми боргу/погашення 
основної суми боргу та виплати 
доходу за облігаціями, або гарантія 
щодо погашення основної суми 
боргу/погашення основної суми 
боргу та виплати доходу за 
облігаціями, або застава щодо 
забезпечення виконання 
зобов'язання стосовно погашення 
основної суми боргу/погашення 
основної суми боргу та виплати 
доходу за облігаціями) 

 Товариство не приймало рішення про емісію забезпечених 
облігацій. 

розмір забезпечення  Не застосовується 

найменування, місцезнаходження, 
код за ЄДРПОУ 
поручителя(ів)/гаранта(ів), місце та 
дата проведення його (їх) державної 
реєстрації 

 Не застосовується 

розмір власного капіталу 
поручителя(ів)/гаранта(ів) 

Не застосовується 

реквізити документів, що 
підтверджують забезпечення 
(гарантія/договір поруки) 

 Не застосовується 

порядок повідомлення власників 
забезпечених облігацій про зміну 
поручителя(ів)/гаранта(ів) 

 Не застосовується 

істотні умови договору поруки 
(сума забезпечення, строк і порядок 
виконання договору) або основні 
положення гарантії (гарантійного 
листа): сума, на яку надається 
гарантія, строк і порядок виконання 
або істотні умови договору застави, 
який укладатиметься емітентом з 
першими власниками облігацій у 
період розміщення (суть, розмір і 
строк виконання зобов'язання, 
забезпеченого заставою, опис 
предмета застави, а також інші 

 Не застосовується  
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умови, які погоджуватимуться 
сторонами договору) 

відомості про наявність між 
емітентом та поручителем/гарантом 
відносин контролю, укладених 
правочинів тощо 

 Не застосовується 

фінансова звітність 
поручителя(ів)/гаранта(ів) за звітний 
період, що передував кварталу, у 
якому приймається рішення про 
емісію облігацій, та за звітний рік, 
що передував року, у якому 
приймається рішення про емісію 
облігацій: 
звіт про фінансовий стан на кінець 
періоду; 
звіт про прибутки та збитки та 
інший сукупний дохід за період; 
звіт про зміни у власному капіталі за 
період; 
звіт про рух грошових коштів за 
період; 
примітки до фінансової звітності або 
посилання на веб-сайт, на якому 
розміщена відповідна фінансова 
звітність 

 Не застосовується 

інформація щодо раніше укладених 
поручителем(ями)/гарантом(ами)/ем
ітентом договорів поруки стосовно 
забезпечення облігацій (із 
зазначенням реквізитів таких 
договорів, предметів договорів, 
найменування емітентів 
забезпечених облігацій, 
реєстраційних номерів випусків, сум 
забезпечення, строків і порядку 
виконання договорів)/основних 
положень раніше наданих гарантій 
(гарантійних листів) щодо 
забезпечених облігацій (із 
зазначенням найменування 
емітентів забезпечених облігацій, 
реєстраційних номерів випусків, 
сум, на які було надано гарантії, 
строків і порядку 
виконання/договорів застави 
стосовно забезпечення облігацій (із 
зазначенням реквізитів таких 
договорів, предметів договорів, 
реєстраційних номерів випусків, 
суті, розміру і строку виконання 
зобов'язань, забезпечених заставою, 
опису предмета застави, а також 
інших умов, які були погоджені 
сторонами договору)) 

 Не застосовується 
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інформація щодо стану фактичного 
виконання 
поручителем(ями)/гарантом(ами)/ем
ітентом своїх зобов'язань перед 
власниками забезпечених облігацій 
за раніше укладеними договорами 
поруки/наданими 
гарантіями/договорами застави 

 Не застосовується 

6.3 інформація про права, що надаються 
власникам облігацій, які планується 
розмістити 

Власникам облігацій серії В надаються наступні права: 
- купувати та продавати облігації на вторинному ринку цінних 

паперів з урахуванням вимог чинного законодавства; 

- отримувати номінальну вартість облігацій при їх погашенні 
та відсотковий дохід у терміни, встановлені рішенням про 
емісію облігацій; 

- пред’являти облігації для їх викупу Товариством; 
- здійснювати інші операцій, що не суперечать чинному 

законодавству. 
Власники облігацій не мають права брати участь в управлінні 
Товариством 

6.4 інформація про права, власників 
акцій, в які мають бути конвертовані 
облігації (у разі емісії 
конвертованих облігацій) 

 Товариство не приймало рішення про емісію конвертованих 
облігацій. 

6.5 інформація про об'єкт житлового 
будівництва, яким передбачається 
виконання зобов'язань за цільовими 
облігаціями, власника земельної 
ділянки або землекористувача, 
замовника, забудовника та 
підрядника, а також реквізити: 
правовстановлювальних документів 
на земельну ділянку, на якій 
розташовано об'єкт будівництва, 
яким забезпечується виконання 
зобов'язань за цільовими 
облігаціями; 
дозволу на будівництво (рішення 
виконавчого органу відповідної 
ради або місцевої державної 
адміністрації про дозвіл на 
будівництво об'єкта); 
дозволу на виконання будівельних 
робіт; 
договору підряду, укладеного між 
замовником і підрядником, та інших 
документів (проектна, кошторисна, 
тендерна документація, тендерні 
пропозиції, акцепт тендерної 
пропозиції, повідомлення, запити, 
претензії тощо), які встановлюють, 
конкретизують, уточнюють або 
змінюють умови договору підряду 
(договірна документація) (у разі 
якщо для будівництва об'єкта 
емітент залучає підрядника); 

 - 
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рішення про затвердження 

проектної документації; 
ліцензії на будівельну діяльність 
(вишукувальні та проектні роботи 
для будівництва, зведення несучих 
та огороджувальних конструкцій, 
будівництво та монтаж інженерних і 
транспортних мереж); 
договору про пайову участь в 
проектуванні та будівництві об'єкта 
житлового будівництва, 
інвестиційного договору, договору 
про співробітництво, договору 
поруки тощо (у разі укладання 
такого договору) 
(у разі прийняття рішення про 
публічне/приватне розміщення 
цільових облігацій, виконання 
зобов'язань за якими передбачається 
об'єктами житлового будівництва, 
для фінансування будівництва яких 
залучаються кошти від фізичних та 
юридичних осіб через розміщення 
облігацій) 

7 Порядок розміщення облігацій та їх оплати: 

7.1 дати початку та закінчення 
розміщення облігацій; адреса, де 
відбуватиметься укладення 
договорів з першими власниками у 
процесі розміщення облігацій 

Дата початку розміщення облігацій: 14 грудня 2021 року 

Дата закінчення розміщення облігацій: 12 лютого 2022 року 

 

Укладання договорів з першими власниками у процесі 
розміщення облігацій здійснюється Товариством із залученням 
інвестиційної фірми з надання послуг, повязаних з 
андеррайтингом - АТ «ТАСКОМБАНК» (надалі  - 

«Андеррайтер») за його місцезнаходженням: 01032, м. Київ, 
вул. Симона Петлюри, буд. 30.  Андеррайтер діє від імені 
Товариства 

7.2 можливість дострокового закінчення 
розміщення облігацій (у разі якщо 
на запланований обсяг облігацій 
укладено договори з першими 
власниками та облігації повністю 
оплачено) 

У разі, якщо на запланований обсяг облігацій будуть 
достроково укладені договори з першими власниками та за 
умови їх повної оплати, Директор Товариства має право 
прийняти рішення про дострокове закінчення розміщення 
облігацій. 

7.3 дії, що проводяться в разі 
дострокового закінчення 
розміщення облігацій (якщо на 
запланований обсяг облігацій 
укладено договори з першими 
власниками та облігації повністю 
оплачено) 

У разі прийняття  Директором Товариства рішення про 
дострокове закінчення розміщення облігацій,  Директор 
Товариства  одночасно приймає рішення про затвердження 
результатів емісії облігацій та затвердження звіту про 
результати емісії облігацій.    
 

 

7.4 порядок подання заяв на придбання 
облігацій 

Заяви на придбання облігацій подаються учасниками 
розміщення шляхом надсилання до Товариства листів на 
електронну пошту Товариства email:  gradoliya@gmail.com 

та/або o.yakymenko@gradoil.com.ua 

 В подальшому Товариство направляє заяви в електронній 
формі Андеррайтеру для укладання договорів щодо відчуження 

mailto:gradoliya@gmail.com
mailto:o.yakymenko@gradoil.com.ua
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цінних паперів першим власникам, згідно наданих заяв.  
Заяви подаються в межах строків розміщення облігацій з  
14 грудня 2021 р. по 12 лютого 2022 р. включно.       

 

7.5 порядок укладання договорів 
купівлі-продажу облігацій 

Договори  щодо відчуження цінних паперів першим власникам 

укладаються в робочі дні в строк з 14 грудня  2021р. по 12 

лютого  2022 р. включно. Укладання договорів здійснюється 
Андеррайтером за адресою: 01032, м. Київ, вул. Симона 
Петлюри, буд. 30.   
Розрахунки за облігаціями на виконання договорів  щодо 
відчуження цінних паперів першим власникам будуть 
здійснюватися без дотримання принципу «поставка проти 
оплати».   

7.6 строк та порядок оплати облігацій, зокрема: 

запланована ціна продажу облігацій 
під час розміщення (за номінальною 
вартістю/з дисконтом (нижче 
номінальної вартості)/вище 
номінальної вартості) 

Запланована ціна продажу облігацій під час розміщення – за   
номінальною вартістю. Фактична ціна продажу під час 
розміщення визначається з урахуванням попиту та пропозиції, 
але не може бути менше 100% номінальної вартості облігацій 

валюта, у якій здійснюється оплата 
облігацій (національна або іноземна 
валюта) 

Оплата облігацій здійснюється у іноземній валюті - доларах 
США 

найменування і реквізити банку та 
номер поточного рахунку, на який 
вноситиметься плата за облігації 
(якщо оплата облігацій здійснюється 
у національній валюті та іноземній 
валюті, - окремо вказуються номери 
рахунків у національній та іноземній 
валютах) 

Оплата за облігації здійснюється шляхом перерахування коштів 
на поточний рахунок Товариства: 
IBAN:  UA823395000000026006355514001 

в АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ «ТАСКОМБАНК» код 
банку 339500, код ЄДРПОУ 09806443, юридична адреса банку: 

01032 м. Київ, вул. С.Петлюри, 30 

Розрахунки за облігації здійснюються без дотримання 
принципу «поставка проти оплати». 
 

 

строк оплати облігацій Строк оплати облігацій встановлюється відповідно до умов 
договору  щодо відчуження цінних паперів першим власникам. 

Кожен інвестор має оплатити вартість облігацій у повному 
обсязі (100% вартості облігацій) до дати закінчення розміщення 
облігацій, а саме до  12 лютого 2022р. включно.  

7.7 відомості про андеррайтера (якщо емітент користується його послугами щодо розміщення облігацій 
цього випуску): 

повне найменування  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТАСКОМБАНК» 

код за ЄДРПОУ  09806443 

місцезнаходження  01032, Україна, м. Київ, вул. Симона Петлюри, 30 

номери телефонів та факсів тел. +38 (044) 393 25 55, факс +38 (044) 428 97 46. 

номер і дата видачі ліцензії на 
провадження професійної діяльності 
на фондовому ринку - діяльності з 
торгівлі цінними паперами, а саме 
андеррайтингу 

 Ліцензія Серія AE № 642020 на провадження професійної 
діяльності на фондовому ринку – діяльності з торгівлі цінними 
паперами, а саме андеррайтингу, видана Національною 
комісією з цінних паперів та фондового ринку 13.05.2015 року. 
Строк дії ліцензії з 14.05.2015 необмежений та переоформлена 
рішенням НКЦБФР №420 від 23.06.2021 на ліцензію з 
професійної діяльності ринках капіталу з торгівлі фінансовими 

tel:+380443932555
tel:+380444289746
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інструментами, що передбачає діяльність з розміщення без 
надання гарантії 

7.8 відомості про особу, визначену на 
надання емітенту реєстру власників 
іменних цінних паперів 
(депозитарну установу/Центральний 
депозитарій цінних паперів): 

 - 

повне найменування ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НАЦІОНАЛЬНИЙ 
ДЕПОЗИТАРІЙ УКРАЇНИ» 

місцезнаходження  вул. Тропініна, 7-г, м. Київ, 04107 

код за ЄДРПОУ  30370711 

реквізити договору про надання 
реєстру власників іменних цінних 
паперів (номер, дата укладення) 
(зазначаються у разі складання 
такого договору) 

 - 

номер, серія та дата видачі ліцензії 
на здійснення професійної 
діяльності на фондовому ринку - 
депозитарної діяльності 
депозитарної установи 
(зазначаються у разі, якщо особою, 
визначеною на надання емітенту 
реєстру власників іменних цінних 
паперів, є депозитарна установа) 

 - 

8 Строк та порядок повернення 
внесків, внесених як плата за 
облігації, у разі визнання емісії 
облігацій недійсною 

Товариство протягом 5 робочих днів з дня прийняття 
реєструвальним органом рішення про визнання емісії 
недійсною персонально повідомляє перших власників облігацій 
про визнання емісії облігацій недійсною. Директор Товариства 
приймає рішення та забезпечує повернення першим власникам 
внесків, внесених ними як плата за облігації Товариства, 
протягом п’яти місяців з дати прийняття рішення про визнання 
емісії облігацій недійсною. Повернення внесків відбувається 
шляхом перерахування в безготівковому порядку на поточний 
рахунок власника, що зазначені в договорі на придбання цінних 
паперів при андеррайтингу, укладеному під час розміщення. 

9 Строк та порядок повернення 
внесків, внесених як плата за 
облігації, у разі незатвердження у 
встановлені строки результатів 
емісії облігацій 

У разі незатвердження директором Товариства у встановлені 
законом строки результатів емісії облігацій, директор 
Товариства приймає рішення та забезпечує повернення першим 
власникам внесків, внесених ними як плата за облігації, 
протягом п’яти місяців з дати закінчення розміщення облігацій. 
Повернення внесків відбувається шляхом перерахування в 
безготівковому порядку на поточний рахунок власника, що 
зазначені в договорі на придбання цінних паперів при 
андеррайтингу, укладеному під час розміщення облігацій. 

10 Строк та порядок повернення 
внесків, внесених як плата за 
облігації, у разі відмови від емісії 
облігацій після початку розміщення 
облігацій 

У разі прийняття рішення про відмову від емісії облігацій після 
початку розміщення облігацій директор Товариства: 

- протягом 5 робочих днів після прийняття рішення про 
відмову від емісії оприлюднює інформацію про відмову від 
емісії облігацій в загальнодоступній інформаційній базі 
даних реєструвального органу про ринок цінних паперів та на 
власному веб-сайті або персонально повідомляє осіб, які 
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відповідно до рішення про емісію облігацій є учасниками 
такого розміщення, про відмову від емісії облігацій; 

- зупиняє розміщення облігацій (якщо відповідне рішення 
прийнято до дати закінчення розміщення облігацій  

- повертає першим власникам внески, внесені ними як плата за 
облігації, не пізніше 30 календарних днів з дати прийняття 
рішення про відмову від емісії облігацій.  

Повернення внесків відбувається шляхом перерахування в 
безготівковому порядку на поточний рахунок власника, що 
зазначений в договорі на придбання цінних паперів при 
андеррайтингу, укладеному під час розміщення облігацій. 
 

11 Порядок надання інвесторам 
рішення про емісію облігацій 

Товариство, в особі директора надає інвесторам засвідчену 
копію рішення про емісію облігацій на їх запит шляхом 
направлення електронної форми інвестору (уповноваженому 
представнику) за місцезнаходженням Товариства 

12 Перелік осіб, які є учасниками розміщення облігацій (крім випадку здійснення публічної пропозиції 
емітентом у процесі емісії), із зазначенням: 

12.1 для юридичних осіб - резидентів: 
найменування, місцезнаходження, 
коду за ЄДРПОУ, місця та дати 
проведення державної реєстрації 

1.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ГРАДОЛІЯ РАФІНАЦІЯ»  
25491, Кіровоградська обл., м. Кропивницький, смт. Нове, 
вул. Мурманська 37-г,  
40753019 

Міська рада міста Кропивницького, 17.08.2016 р 

2.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АГРО 
СИСТЕМА»  
25004, Кіровоградська обл, м. Кропивницький, вул. 
Генерала Родимцева, будинок 89, офіс 301  

39787144 

Міська рада міста Кропивницького, 12.05.2015 р. 
3.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АГРО 
СИСТЕМА», яке діє від власного імені, в інтересах та за 

рахунок ПАЙОВОГО ВЕНЧУРНОГО 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ЗАКРИТОГО ФОНДИ 
«АГРОФОНД» 

(код ЄДРІСІ 23300350) 

25004, Кіровоградська обл, м. Кропивницький, вул. 
Генерала Родимцева, будинок 89, офіс 301  

39787144 

Міська рада міста Кропивницького, 12.05.2015 р. 
 

4.  ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО "ОМЕЛЬЯНЕНКО" 

27130, Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, село 
Іванівка, ВУЛИЦЯ ШЕВЧЕНКА, будинок 14 А  

24152329 

Новоукраїнська районна державна адміністрація 
Кіровоградської області, 14.06.1996 р. 

5.  Приватне Підприємство «Приватна Агрофірма «МЮННТ» 
- 28200, Кіровоградська обл., Новгородківський р-н, 
селище міського типу Новгородка, вул.Дружби, буд.89   
20660017 

Новгородківська районна державна адміністрація 
Кіровоградської області, 06.09.2000 р. 
 

6.  ПАТ «Страхова компанія «Українська страхова група»  
03038, м.Київ, вул.Федорова, 32А   
30859524 
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Солом'янська районна в місті Києві державна 
адміністрація, 02.08.2002 р 

7.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ГРУПА ТАС» 

01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, будинок 30 

38726562 

Шевченківська районна у місті Києві державна 
адміністрація, 14.05.2013 

8.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«МЕРИДІАН АКТИВ» 

01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, будинок 30 

41048630 

Шевченківська районна у місті Києві державна 
адміністрація, 23.12.2016 р. 

9.  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТАСКОМБАНК" 01032,  
м. Київ, вул. Симона Петлюри, будинок 30 

09806443  

Шевченківська районна у місті Києві державна 
адміністрація, 17.11.2004 р. 

10.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 
«ДАЙНЕМІКС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ»; 
місцезнаходження: 04116, м. Київ,  
вул. Шулявська, буд.5, оф. 3/4; код за ЄДРПОУ 44074380; 
місце та дата проведення державної реєстрації: 
Шевченківська районна у місті Києві державна 
адміністрація, 26.11.2020р. 
 

11.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 
«ДАЙНЕМІКС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ», яке діє від 
власного імені, в інтересах та за рахунок АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА “ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 
ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ 
ФОНД “ТРАНГ“ ідентифікаційний код юридичної особи –
  43951437, (код ЄДРІСІ 13301061)  місцезнаходження: 
Україна, 04071, місто Київ, вул. Щекавицька, будинок 9А. 
місце та дата проведення державної реєстрації:  Подільська 
районна в місті Києві державна адміністрація, 24.11.2020 

12.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ТАС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» 

01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, будинок 30 

37770013 

Шевченківська районна у місті Києві державна 
адміністрація, 14.07.2011 р. 

13.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ТАС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ», яке діє від власного імені, 
в інтересах та за рахунок ПАЙОВОГО ВЕНЧУРНОГО 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ЗАКРИТОГО 
ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «ТРЕЙДМАРК» 
(код  ЄДРІСІ 23300572) 
01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, будинок 30 

37770013 

Шевченківська районна у місті Києві державна 
адміністрація, 14.07.2011 р. 

14.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ТАС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ», яке діє від власного імені, 
в інтересах та за рахунок ПАЙОВОГО ВЕНЧУРНОГО 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ЗАКРИТОГО 
ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «НОВИЙ» (код ЄДРІСІ 
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2331710) 

01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, будинок 30 

37770013 

Шевченківська районна у місті Києві державна 
адміністрація, 14.07.2011 р. 

15.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КУА ТЕМП» 

01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, будинок 30 

38727330 

Шевченківська районна у місті Києві державна 
адміністрація, 23.05.2013 р. 

16.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КУА ТЕМП», яке діє від свого імені, за рахунок та в 
інтересах ПАЙОВОГО ВЕНЧУРНОГО 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ЗАКРИТОГО 
ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «РОЗВИТОК»  (код ЄДРІСІ 
23300215) 

01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, будинок 30 

38727330 

Шевченківська районна у місті Києві державна 
адміністрація, 23.05.2013 р. 

17.  ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 
КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 
«УНІВЕРСАЛ ТМ» 

01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, будинок 30 

38408422 

Відділ державної реєстрації юридичних осіб та фізичних 
осіб-підприємців дніпровського району реєстраційної 
служби головного управління юстиції у місті Києві, 
12.11.2012 р. 

18.  НЕПІДПРИЄМНИЦЬКЕ ТОВАРИСТВО «ВІДКРИТИЙ 
НЕДЕРЖАВНИЙ ПЕНСІЙНИЙ ФОНД «ФОНД 
ПЕНСІЙНИХ ЗАОЩАДЖЕНЬ», 
01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, будинок 30 

34004029 

Шевченківська районна в місті Києві державна 
адміністрація, 02.02.2006 р. 

19.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ТІ-ІНВЕСТ» 

01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, будинок 30 

37833036 

Відділ державної реєстрації юридичних осіб та фізичних 
осіб-підприємців шевченківського району реєстраційної 
служби головного управління юстиції у місті Києві, 
25.08.2011 р. 

20.  ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ «ІНДУСТРІАЛЬНА» 

03062, м. Київ, ПРОСПЕКТ ПЕРЕМОГИ, будинок 65 

32920354 

Святошинська районна в місті Києві державна 
адміністрація, 22.07.2004 

21.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ЄВРОПЕЙСЬКА АГЕНЦІЯ З 
ПОВЕРНЕННЯ БОРГІВ" 

01032, м. Київ, ВУЛИЦЯ СИМОНА ПЕТЛЮРИ, будинок 
30 

35625014 

Шевченківська районна в місті Києві державна 
адміністрація, 06.12.2007 
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22.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ЦЕНТР ФІНАНСОВИХ РІШЕНЬ" 

01032, м. Київ, ВУЛИЦЯ СИМОНА ПЕТЛЮРИ, буд. 30 

32494741 

Шевченківська районна в місті Києві державна 
адміністрація, 15.05.2003 

23.  ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ "ТАС" 

03062, м. Київ, ПРОСП. ПЕРЕМОГИ, будинок 65 

30929821 

Святошинська районна в місті Києві державна 
адміністрація, 24.04.2001 

24.  ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА 
ГРУПА "ТАС" 

03062, м. Київ, ПРОСПЕКТ ПЕРЕМОГИ, будинок 65 

30115243 

Святошинська районна в місті Києві державна 
адміністрація, 19.10.1998 

25.  ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УНІВЕРСАЛ 
БАНК" 

04114, м. Київ, ВУЛИЦЯ АВТОЗАВОДСЬКА, будинок 
54/19 

21133352 

Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація, 
20.01.1994 

26.  ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"ДНІПРОВАГОНМАШ" 

51925, Дніпропетровська обл., місто Кам’янське, Вулиця 
Українська, будинок 4 

05669819 

Кам'янська міська рада Дніпропетровської області 
19.04.1995 

27.  ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "Дослідно-

Експериментальний Завод № 20 Цивільної Авіації" 

03151, м. Київ, Проспект Повітрофлотський, будинок 94-А 

01128498 

Солом'янська районна в місті Києві державна 
адміністрація, 05.05.1994 

28.  ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ДНІПРОМЕТИЗ" 

49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, проспект 
слобожанський, будинок 20 

Департамент адміністративних послуг та дозвільних 
процедур Дніпровської міської ради , 30.06.1995  

05393145 

29.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ТАС АГРО» 

 Україна, 01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, буд. 30 

39096271 

Шевченківська районна в місті Києві державна 
адміністрація, 13.02.2014 

30.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУПА НАВІГАТОР» 

Україна, 04116, місто Київ, ВУЛИЦЯ СТАРОКИЇВСЬКА, 
будинок 8/12 

32799462  

Шевченківська районна в місті Києві державна 
адміністрація, 31.12.2003 

31.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "ІВЕКС 
ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ", 35253924, Україна, 01021, місто 
Київ, Кловський Узвіз, будинок 7, яке діє в інтересах  
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НЕДЕРЖАВНОГО ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ "ВІДКРИТИЙ 
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД "ФРІФЛАЙТ"; 
34985916 

03680, М.КИЇВ, ГОЛОСІЇВСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛИЦЯ 
ФІЗКУЛЬТУРИ, БУДИНОК 28 (ЛІТЕРА "Д") 
Виконавчий комітет Дніпропетровської міської ради, 
12.03.2007 

32.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ  «ОТП 
КАПІТАЛ», 35290039, яке діє від свого імені, за рахунок та 
в інтересах  ІНТЕРВАЛЬНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ 
ПАЙОВИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ОТП 
ВАЛЮТНИЙ»  (код ЄДРІСІ  22400328) 

Україна, 03680, місто Київ, ВУЛИЦЯ ФІЗКУЛЬТУРИ, 28 
(ЛІТЕРА"Д") 
Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація, 
26.07.2007 

33.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "ІВЕКС 
ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ", 35253924, Україна, 01021, місто 
Київ, Кловський Узвіз, будинок 7, яке діє в інтересах 
НЕПІДПРИЄМНИЦЬКЕ ТОВАРИСТВО "ВІДКРИТИЙ 
НЕДЕРЖАВНИЙ ПЕНСІЙНИЙ ФОНД "ЄВРОПА" 

26581709 

Україна, 01021, місто Київ, КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, буд. 7 

Печерська районна в місті Києві державна адміністрація 

04.06.2004 

34.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«НЕВЕЛЬСОН ІНВЕСТ» місцезнаходження:  
01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, будинок 30; код за 
ЄДРПОУ 43646987, місце та дата проведення державної 
реєстрації: Шевченківська районна у місті Києві державна 
адміністрація, 04.06.2020 р. 

35.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«РИМСЬКИЙ КЛУБ» 01032, місцезнаходження: м. Київ, 
вул. Симона Петлюри, будинок 30; код за ЄДРПОУ 
43728928; місце та дата проведення державної реєстрації: 
Шевченківська районна у місті Києві державна 
адміністрація, 27.07.2020 р. 

36.  ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД "АБ СТОЛИЧНИЙ"; 
місцезнаходження: 03045, м. Київ, вулиця 
Новопирогiвська, будинок 60; код за ЄДРПОУ 04012321; 

місце та дата проведення державної реєстрації: 
Голосіївська районна у місті Києві державна адміністрація, 
15.04.1997р. 

37.  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ТАС-ЛОГІСТІК" 

01024, м. Київ, Печерський район, ВУЛИЦЯ ВЕЛИКА 
ВАСИЛЬКІВСЬКА/БАСЕЙНА, будинок 1-3/2, ЛІТЕРА 
"А" 

35945555 

Шевченківська районна у місті Києві державна 
адміністрація, 31.03.2008 р. 

38. 3

8

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"СОКОВИЙ ЗАВОД КОДИМСЬКИЙ" 

02002, м. Київ, вул. Сверстюка Євгена, буд. 23, офіс 518 

36788318 

Кодимська районна державна адміністрація Одеської 
області, 13.04.2011 р. 
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39. 3

9

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ІНТЕРДЖУС БУКОВИНА» 

Україна, 02002, місто Київ, вул. Євгена Сверстюка, 
будинок 23, офіс 519 

43483826 

Дніпровська районна в м. Києві державна адміністрація, 
03.02.2020 р. 

 

 

12.2 для юридичних осіб - нерезидентів: 
найменування, місцезнаходження, 
реквізитів документа, що свідчить 
про реєстрацію цієї юридичної 
особи в країні її місцезнаходження 
(копія легалізованого витягу 
торговельного, банківського чи 
судового реєстру або нотаріально 
засвідчене реєстраційне посвідчення 
уповноваженого органу іноземної 
держави про реєстрацію відповідної 
юридичної особи) 

1.  Т.А.С. ОВЕРСІАС ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД,  юридична 
особа зареєстрована за законодавством Республіки Кіпр 
під реєстраційним номером HE 239493, юридична адреса 
якої:  Менандру, 3, Главкос Таувер, 3-й поверх, 
Квартира/офіс 301, 1066, Нікосія, Кіпр 

2.  БАЙЛІКАН ЛІМІТЕД, юридична особа зареєстрована за 
законодавством Республіки Кіпр під реєстраційним 
номером НЕ 313974, юридична адреса якої: Діагору 4, 
КЕРМІА ХАУС, 4й поверх, Квартира/Офіс 402, 1097, 
Нікосія, Кіпр 

3.  КІНТАС ЛІМІТЕД (KINTAS LIMITED), юридична особа 
зареєстрована за законодавством Республіки Кіпр під 
реєстраційним номером НЕ 246514, юридична адреса якої: 
Діагору 4, КЕРМІА ХАУС, 5й поверх, Квартира/Офіс 502, 

1097, Нікосія, Кіпр. 
4.  АЛКЕМІ ЛІМІТЕД (ALKEMI LIMITED), юридична особа 

зареєстрована за законодавством Республіки Кіпр під 
реєстраційним номером НЕ 211721, юридична адреса якої: 
Діагору 4, КЕРМІА ХАУС, 5й поверх, Квартира/Офіс 502, 
1097, Нікосія, Кіпр. 

5.  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРІОР ФІНАНС» 

Даммштрасе 19 6301 Цуг, Швейцарія 

реєстраційний номер компанії CHE-433.168.944 
 

12.3 для фізичних осіб - резидентів: 
прізвища, імені, по батькові, місця 
проживання, номера та серії 
паспорта або іншого документа, що 
посвідчує особу, дати його видачі, 
найменування органу, що видав 
відповідний документ 

1.  Страшенко Олена Володимирівна 

м. Київ, Градинська, буд. 1, кв. 122 

Паспорт громадянина України СН 837556 Дніпровським 
РУ ГУ МВС України в м. Києві 27.06.1998 

2612014888 

2.  Страшенко Віталій Володимирович 

м. Київ, просп. Героїв Сталінграда, буд. 22, кв. 116 

Паспорт громадянина України (ID-Картка) 003207496   
8026      05.04.2019 

3348505175 

3.  Страшенко Ольга Володимирівна 

м. Київ, Градинська, буд. 1, кв. 122 

Паспорт громадянина України (ID-Картка) 000148428     
8026      05.09.2016 

3666509446 

4.  Альошин Віктор Геннадійович 

м. Київ, Милославська, буд. 2-Б, кв. 96 

Паспорт громадянина України  СН 358333  Ватутінським 
РУГУ МВС України в м.Києві   12.12.1996 

2456805534 

5.  Романчук Олена Сергіївна 

м. Київ, Раїси Окіпної, буд. 18, кв. 155 

Паспорт громадянина України СО 561185 Ленінградським 
РУ ГУ МВС України в місті Києві  17.04.2001 

3096417804 
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6.  Царук Павло Вікторович 

м. Київ, вул. Малишка, буд. 13, кв. 56 

Паспорт громадянина України серії ТТ № 050983, 
Дніпровським РУ ГУ МВС України в місті Києві  
29 квітня 2011 року 

2831705172 

7.  Попенко Сергій Павлович 

м. Київ, вул. Пирогова/ Хмельницького Богдана, буд. 2/37-

Б, кв. 14 

Паспорт громадянина України серія ВН № 521999, 

виданий Богунським РВ УМВС України в Житомирській 
області 27 квітня 2011 року 

2801307236 

8.  Чернявський Георгій Миколайович 

м. Київ, вул.Вєтрова, буд. 23А, кв. 21 

Паспорт громадянина України серія СН № 706815, 
виданий Ватутінським РУ ГУ МВС України в місті Києві 
06 лютого 1998 року 

2671808578 

9.  Попенко Ілона Омелянівна 

Паспорт громадянина України КР 637890, виданий 
Першотравневим РВ УМВС України в Чернівецькій 
області  22 серпня 2001 року 

2742211180 

10.  Суркіс Григорій Михайлович 

м. Київ, вул. Микільсько-Ботанична, буд. 14, кв. 7 

Паспорт громадянина України (ID-Картка) 004902111   
8017      01.07.2020 

1814413592 

11.  Бідний Валентин Валерійович 

03115, Україна,  Київ, СВЯТОШИНСЬКИЙ, буд. 2, кв. 
49 

Паспорт (ID card) 005594280, виданий 8031 , 04.01.2021 р. 
2776006110 

12.  Альошин Артем Вікторович 

Київ, пр. Героїв Сталінграда, буд. 22, кв. 42 

Паспорт громадянина України ТТ 126851 Оболонським РВ 
ГУДМС України в місті Києві 17.08.2012 

3524812775 

13.  Щокін Ростислав Георгійович 

Київ, вул. Фрометівська, буд 18А, кв. 22, 23, 24 

Паспорт громадянина України МЕ 798707 Голосіївським 
РУ ГУ МВС України в місті Києві 10.01.2007 

2954913812 

14.  Остапець Олег Володимирович 

Київ, вул. Кадетський Гай, буд 3, кв. 215 

Паспорт громадянина України СК 929346 Бориспільским 
МРВ ГУ МВС України в Київській обл. 18.08.1998 

2991615996 

15.  Старомінська Ірина Олександрівна 

Київ, вул. Паркова-Сирецька, буд 4-В, кв. 43 

Паспорт громадянина України СМ 220278 Васильківським 
МВ ГУ МВС України в Київській обл. 01.04.2000 

2834019729 

16.  Дубєй Володимир Володимирович 

м. Дніпро, просп. Героїв, буд. 25, кв. 97 

паспорт АК 969910 виданий Жовтневим РВ ДМУ УМВС 
України в Дніпропетровській обл. 03.10.2000 

2260200359 
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17.  Нечай Микола Олександрович 

Київська обл., Макарівський р-н., смт. Макарів, Проектна, 
буд. 2, корп. А, кв. 9; 
паспорт СТ 353211 виданий Макарівським РС Управління 
ДМС України в Київській обл. 30.05.2013, 
2492104496 

18.  Нечай Оксана Вікторівна 

Київська обл., Макарівський р-н., смт. Макарів, Проектна, 
буд. 2, корп. А, кв. 9, 
паспорт СК 879267 виданий Макарівським РВ ГУ МВС 
України в Київській області  30.06.1998 

2679603728 

19.  Бондарев Аркадій Володимирович 

01001, Україна, м. Київ, вул. Белінського, буд. 8, кв. 31 

паспорт ТТ 177492, виданий Шевченківським РВ ГУДМС 
України в місті Києві, 30.08.2013 

2435800292 

20.  Пилипас Сергій Володимирович  
01001, Україна, місто Київ, бульвар Лесі Українки, буд.24, 
кв.268 

Паспорт СО 365000, виданий Печерським РУ ГУ МВС 
України в місті Києві, 26.04.2000 

2388705378 

21.  Харченко Сергій Іванович  
01001, Україна, м. Київ, Мельникова, буд. 83-Д, кв. 93 

Паспорт ТТ 158921, виданий Шевченківським РВ ГУДМС 
України в місті Києві , 25.01.2013р. 
2248800353 

22.  Іващенко Володимир Іванович 

01601, м. Київ, вул. Саксаганського, буд. 44, кв. 16  
Паспорт  СН 385962, виданий Старокиївським РУ ГУ МВС 
України в мiстi Києвi 21.03.1997 р.,  
ІПН 2965112152 

23.  Ястремська Наталія Євгенівна 

м. Київ, вул. Милютенка, 44, кв.6 

ТТ 114572, виданий Деснянським РУ ГУ МВС України в 
місті Києві 14.06.2012 

2895815026 

24.  Кернасовський Антон Олександрович 

м. Київ, вул. Богомольця, 7/14, кв.163 

СН 795919, виданий Печерським РУ ГУ МВС України в 
місті Києві 01.04.1998 

2964910510 

25.  Білоног Олексій Вікторович 

м. Київ, пр-т Правди, буд. 62-Б, кв. 44 

паспорт СВ 692843, виданий Хортицьким РВ УМВС 
України в Запорізькій обл. 09 липня 2002 року,  
2758212132 

26.  Тігіпко Сергій Леонідович  
01001, м. Київ, вулиця Городецького, буд. 12, кв. 69 

паспорт АЕ 395478, виданий Жовтневим РВ ДМУ УМВС 
України в Дніпропетровській обл. 06.09.1996 р. 
2195803271 

27.  Тегіпко Сергій Миколайович 

м. Київ, вул.  Жилянська, 83/53, кв. 10 

МЕ 215762, виданий Голосіївським РУ ГУМВС України в 
місті Києві 20.03.2003 

2422726516 
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28.  Новіцький Валерій Георгійович 

м. Київ, вул. Василенко, 13, кв. 121 

СН 733123, виданий Жовтневим РУГУ МВС України в 
місті Києві 24.02.1998 

2472404834 

29.  Авізова-Єдіна Олександра Алі-Джанівна  

01001, Україна, місто Київ, вулиця Велика Житомирська, 
буд.20, кв.34 

Паспорт громадянина України МЕ 979383  

Деснянським РУ ГУ МВС України в місті Києві 
24.12.20092749525167 

30.  Аджавенко Марина Миколаївна  

01001, Україна, Київська обл., Вишгородський р-н, Старі 
Петрівці, с-т "Міраж", буд. 5, кв. відсутня  
Паспорт громадянина України МЕ 987865 

Оболонським РУ ГУ МВС України в м. Києві 27.04.2010  

2965808385 

31.  Барвінченко Наталія Григорівна   

49000, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Героїв, 
буд. 25, кв. 97 

Паспорт громадянина України АЕ 489435 

Жовтневим РВ ДМУ УМВС України в Дніпропетровській 
області 03.03.1997  

2159800523 

32.  Бідний Валерій Григорович   

01001, Україна, Київ, Святошинський, буд. 2, кв. 59 
Паспорт громадянина України МЕ 896378 
Святошинським РУ ГУ МВС України в місті Києві 
20.08.2008  

1953405679 

33.  Василенко Оксана Володимирівна  

01001, Україна, Київ, Горького, буд. 3, кв. 11  

Паспорт громадянина України ВВ 549815 Ц-Міським РВ 
Горлівського МУ УМВС України у Донецькій обл. 
30.09.1998  

2548718708 

34.  Власов Володимир Олександрович   

Україна, 01001, Київ, Горького, буд. 3, кв. 11  

Паспорт громадянина України ТТ 260001 

Голосіївським РВ ГУДМС України в місті Києві 11.12.2014 

3257018618 

35.  Головко Володимир Анатолійович   

36000, Україна, Полтавська обл., Полтава, Михайла 
Драгоманова, буд. 23 Б, кв. відсутня  
Паспорт громадянина України КН 047935 Ленінським 
РВ ПМУ УМВС України в Полтавській області 09.02.1996 

2177505132 

36.  Гурбич Олександр Миколайович   

01001, Україна, Донецька обл., м. ДОНЕЦЬК, 
ПР.ТЕАТРАЛЬНИЙ, буд. 23-А, кв. 72 

ПАСПОРТ ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ ВЕ 680006 
ВОРОШИЛОВСЬКИМ РВ УМВС УКРАЇНИ В 
М.ДОНЕЦЬКУ 27.06.2002  

1735900173 

37.  Джарти Наталія Євгенівна  

01011, Україна, Київ, Панаса Мирного, буд. 28а, кв. 142 

Паспорт громадянина України ВВ 445200 Центрально-

Міським РВ Макіївського МУУМВС України в Донецькій 
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області 29.05.1998  

2144413080 

38.  Дубовик Олександр Ігорович  

11000, Україна,  Шевченківський р-н, м. Київ, Шолуденка, 
буд. 1-В, кв. 98 

Паспорт громадянина України СО 227356 Ленінградським 
РУ ГУ МВС України в м. Києві 05.10.1999  
2418412597  

39.  Жмак Володимир Миколайович  

01001, Україна, , Київ, Олеся Гончара, буд. 15/3, кв. 42 

Паспорт громадянина України СН 113053 

Шевченківським РУ ГУ МВС України в м. Києві 
22.02.1996  

2345106878 

40.  Зіневич Алла Валентинівна   

08172, Україна, Київська обл., КИЄВО-

СВЯТОШИНСЬКИЙ р-н., с. ЛІСНИКИ, вул. ЛІСНА, буд. 
36 

ПАСПОРТ ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ ВН 369949 
ЖИТОМИРСЬКИМ РВ УМВС УКРАЇНИ В 
ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ 05.12.2006  

3102920260 

41.  Калєтнік Ігор Григорович   

08711, Україна, Київська обл., Козин, Київська, буд. 6 

Паспорт громадянина України АА 406356 Ленінським РВ 
УМВС України у Вінницькій обл. 20.01.1997  

ІПН 2652606637 

42.  Карпова Олена Павлівна  
01001, Україна,  м. Київ, Щорса, буд. 7/9, кв. 9  

Паспорт громадянина України ВЕ 968440 
Ворошиловським РВ УМВС України в м. Донецьку 
05.12.2003  

2869716423 

43.  Котляревська Ганна Мартіновна  

01001, Україна, м.Київ, Київ, Заньковецької, буд. 7, кв. 31 

Паспорт МЕ 327278 Печерським РУ ГУ МВС України в м. 
Києві 08.10.2003   

2615206028 

44.  Кравченко Валерій Миколайович   

53000, Україна, Дніпропетровська обл., Дніпропетровськ, 
Робоча, буд. 148, кв. 163 

Паспорт громадянина України АК 388536 Кіровським 
РВДМУУМВС України в Дніпропетровській обл. 
17.11.1998  

2249800397 

45.  Лелюк Олексій Володимирович  

01001, Україна, м. Київ, Інститутська, буд. 18а, кв. 59 
Паспорт громадянина України МЕ 811270 Дарницьким РУ 
ГУ МВС України в м. Києві 12.04.2007  

2553601237 

46.  Луценко Ярослав Вікторович   

08841, Україна, Київська обл., Миронівський р-н., с. 
Карапиші, Незалежності, буд. 48, кв. відсутня  
Паспорт громадянина України СМ 990562 Миронівським 
РВ ГУ МВС України в Київській обл. 07.11.2007  

3345617997 

47.  Мазур Олеся Володимирівна  

01001, Україна, Київ, Дмитрівська, буд. 69, кв. 273 
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Паспорт громадянина України СМ 550904 Бориспільським 
МРВ ГУМВС України в Київській обл. 25.07.2003  

2975112586 

48.  Мірошниченко Віктор Анатолійович 

01001, Україна,  м. Київ, Героїв Сталінграда, буд. 14, кв. 
105 

ID-картка 002671847 8029 07.12.2018  

2212503257 

49.  Мільгевська Світлана Іванівна  
01001, Україна,  м. Київ, вул.  О. Туманяна, буд. 15А, кв. 
286  

Паспорт громадянина України СН 555508 Печерським РУ 
ГУ МВС України в місті Києві 02.09.1997 

2673710603 

50.  Надєждін Сергій Юрійович  

01001, Україна,  Київ, М. Донця, буд. 19а, кв. 34  

Паспорт громадянина України СН 298804 Жовтневим 
РУГУ МВС України в місті Києві 24.10.1996 

2313805938 

51.  Новак Віктор Арсентійович  
01001, Україна, Київ, Л. Кумача, буд. 5, кв. 6   

Паспорт громадянина України СН 536335 Дніпровське РУ 
ГУ МВС України в м. Києві 09.10.1997   

2034205231 

52.  Олійник Сергій Романович   

01001, Україна, Івано-Франківська обл., м. Коломия, вул. 
Гетьмана Івана Мазепи, буд. 78, кв. 20 

Паспорт громадянина України СЕ 716805 Коломийським 
РВ УДМС України в Івано-Франківській області 
05.02.2015  

2817722734 

53.  Павлова Тетяна Володимирівна   

01001, Україна, Київська обл., Київ, Ярославів Вал, буд. 6, 
кв. 5 

Паспорт громадянина України СН 566228 

Дніпровське РУ ГУ МВС України в м. Києві 24.07.1997  

1889306766 

54.  Пешко Алла Олександрівна  

01024, Україна, Київ, Козловського, буд. 5, кв. 11  

Паспорт громадянина України СН 126493 Старокиївським 
РУ ГУ МВС України в м. Києві 14.05.1996  

2339207462 

55.  Плотнікова Оксана Миколаївна  

01001, Україна, , Київ, Євгена Коновальця, буд. 32в, кв. 60 

Паспорт громадянина України ММ 960985 
Комінтернівським РВ ХМУ УМВСУ в Харківській обл. 
13.04.2001  

2615707481 

56.  Прокопчук Наталія Володимирівна   

01001, Україна,  Київ, Чорновола, буд. 25, кв. 101 

Паспорт громадянина України СК 399783 Центральним 
СВМ ГУ МВС України в Київській обл. 03.12.1996  

2534317026 

57.  Руденко Володимир Васильович   

01001, Україна, , Київ, Ахматової Анни, буд. 31, кв. 213 

Паспорт громадянина України СО 151490 Ватутінським 
РУ ГУ МВС України в місті Києві 15.06.1999  

2271306515 
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58.  Руммо Юрій Семенович 01001, Україна, Київська обл., с. 
В. Дмитровичі, Молодіжна, буд. 5а, кв. відсутня  

Паспорт громадянина України МЕ 989252 Солом'янським 
РУ ГУ МВС України в місті Києві 15.04.2010  

2396211813 

59.  Сергієнко Людмила Леонтіївна  

01001, Україна,  Київ, М Драгомирова, буд. 4, кв. 84 
Паспорт громадянина України ТТ 172052 Печерським РВ 
ГУ ДМС України в місті Києві 07.09.2013  

2643003564 

60.  Сілютіна Олена Миколаївна  

36000, Україна, Полтавська обл., м. Полтава, 
Комсомольська, буд. 8, кв. 5 

Паспорт громадянина України КН 325920 Октябрським РВ 
ПМУ УМВС України в Полтавській області 04.01.1997  

2364706460 

61.  Сухина Ярослав Ігорович  

01001, Україна, Київ, Панаса Мирного, буд. 28-А, кв. 116 

Паспорт громадянина України МЕ 922109 Печерським РУ 
ГУ МВС України в місті Києві 28.04.2009  

3406104116 

62.  Ткач Інна Миколаївна  

01001, Україна, м. Київ, вулиця Заньковецької, буд.4, кв.24 

Паспорт громадянина України МЕ 153781 Дніпровське РУ 
ГУ МВС України в м. Києві 29.11.2002  

2404212444 

63.  Харченко Олександр Сергійович  

04119, Україна,  Київ, Мельникова, буд. 83, корп. д, кв. 93 
Паспорт громадянина України СО 837333 Шевченківським 
РУ ГУ МВС України в місті Києві 09.11.2001  

3126606731 

64.  Хребтов Олександр Миколайович 

01001, Україна, Харківська обл., Харків, Культури, буд. 9, 
кв. 48   

Паспорт громадянина України МК 810134 Київським МВ 
РВ ХМУ УМВС України в Харківській обл. 13.03.1998  

2396010196 

65.  Шаргородський Олександр Вікторович   

01001, Україна, м. Київ, Будищанська, буд. 9/40, кв. 141 

Паспорт громадянина України СО 436027 Ватутінським 
РУ ГУ МВС України в м .Києві 27.07.2000  

2330319812 

66.  Шлапак Оксана Марківна  

01032, Україна, м. Київ, Вєтрова, буд. 1, кв. 9  

Паспорт громадянина України КА 431377 Шевченківським 
РВ ЛМУ УМВС України у Львівській області 10.06.1997  

2193403849 

67.  Шлапак Олександр Віталійович  

01032, Україна, Київ, Назарівська, буд. 1, кв. 9  

ID-картка 003165246 8037 27.03.2019  

2191567371 

68.  Бродська Світлана Миколаївна 

08170, Україна, Київська обл., Києво-Святошинський р-н., 
Віта Поштова, Незалежності, буд. 15, кв. відсутня 

Паспорт громадянина України СМ 701342 Києво-

Святошинським РВ ГУ МВС України в Київській області 
11.06.2005 

2949606683 
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69.  Павлова Олена Михайлівна 

01001, Україна, , Київ, Ярославів Вал, буд. 6, кв. 5, 
Паспорт громадянина України МЕ 359443 ТУМ-2 

Шевченківського РУ ГУ МВС України в місті Києві 
29.06.2004 

3226616702 

70.  Кандаурова Людмила Станіславівна 

08130, Україна, Київська обл., с. с. Чайки, Старицького 
Михайла, буд. 1 

Паспорт громадянина України АЕ 465182 Кіровським РВ 
ДМУ УМВС України в Дніпропетровській обл. 
2499000382 

71.  Зінченко Ірина Юріївна 

01024, Україна, м. Київ, вул. Шовковична, буд. 29, кв. 50 

Паспорт громадянина України СН 797651, виданий 
Печерським РУ ГУ МВС України в місті Києві, 08.05.1998 

 2083908162 

72.  Юткін Вячеслав Михайлович 

01004, Україна, , м. Київ, Кропивницького, буд. 8, кв. 1 

Паспорт громадянина України (ID-Картка) 005871889, 
видан 8017 19.03.2021 

 1927713155 

73.  Харченко Валентина Петрівна 

04119, Україна, , м. Київ, Мельникова, буд. 83д, кв. 93 

Паспорт громадянина України  АЕ  896347, виданий  
Амур-Нижньодніпровським РВ ДМУ УМВС  України в 
Дніпропетровській обл.,  28.11.1997, 
2243800369 

74.  Шаблатович Олег Миколайович 

02077, Україна, Київська обл., Обухівський р-н., Романків, 
Лісова, буд. 515, 
Паспорт громадянина України МЕ 869339, виданий  ТУМ-

2 Шевченківським РУ ГУ МВС України в місті Києві,  
16.05.2008 

2897112516 

75.  Ященко Дмитро Анатолійович 

49000, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, 
О.Гончара, буд. 2а, кв. 1, 
Паспорт громадянина України АН 115867, виданий  
Жовтневим РВ ДМУ УМВС України в Дніпропетровській 
області,  07.07.2003, 
2601200252      

76.  Капустін В'ячеслав Львович 

49000,Дніпропетровська обл., Дніпропетровськ, 
Димитрова 32, буд. 34, кв. пр/б 

Паспорт громадянина України МЕ 571507, виданий  
Бабушкінським РВ ДМУ УМВС України в 
Дніпропетровській обл.,  03.12.2004, 
2061400273 

77.  Грін Ірина Олександрівна 

49000,Дніпропетровська обл., Дніпропетровськ, 
Димитрова, буд. 32,34, кв. пр/б , 
Паспорт громадянина України АЕ  209278, виданий  
Жовтневим РВ ДМУ УМВС України в Дніпропетровській 
обл.,  22.01.1996 

2098323480 

78.  Бондаренко Дмитро Сергійович 

01011, Україна, , м. Київ, Панаса Мирного, буд. 28-А, кв. 
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50, 

Паспорт громадянина України (ID-Картка)  004270735, 
виданий 8030,  29.11.2019, 
3128520590 

79.  Бондаренко Сергій Анатолійович 

01001, Україна, , м. КИЇВ, СТАРОНАВОДНИЦЬКА, буд. 
13, кв. 90, 
Паспорт громадянина України СО  629597, виданий  
ПЕЧЕРСЬКИМ РУ ГУ МВС УКРАЇНИ В МІСТІ КИЄВІ,  
11.04.2001, 

2090203871 

80.  Бризгалова Оксана Олегівна 

01001, Україна, , Київ, Горького, буд. 112, кв. 54, 
Паспорт громадянина України СО  642352, виданий  
Московським РУГУ МВС України в місті Києві,  
19.06.2001, 

3107513549 

81.  Бутова Галина Сафронівна 

01001, Україна, , м. м. Київ, вул.Салютна, буд. 1Б, кв. 146, 
Паспорт громадянина України СН 045103, виданий 
Ленінградський РУГУ МВС України в м. Києві, 15.08.1995, 
1796607933  

82.  Галасюк Тетяна Владиславівна 

01001, Україна, місто Київ, проспект Повітрофлотський, 
буд.16, кв.68, 
Паспорт громадянина України АК  069236, виданий  
Жовтневим РВ ДМУ УМВС України в Дніпропетровській 
обл.,  09.03.1998, 
2081014127 

83.  Дмитрієв Олександр Якович 

03003, Україна, Херсонська обл., Херсон, Дорофеєва, буд. 
34, кв. 108, 
Паспорт громадянина України (ID-Картка)  002447156, 
виданий 6511,  25.10.2018, 
3128919510 

84.  Загорій Володимир Антонович 

01001, Україна, , Київ, Критий узвіз, буд. 6, кв. 39, 
Паспорт громадянина України СН  295450, виданий  
Харківським РУ ГУ МВС України в м. Києві,  17.09.1996, 
1887911053 

85.  Загорій Людмила Петрівна 

01001, Україна, , Київ, Крутий узвіз, буд. 6, кв. 38, 

Паспорт громадянина України СН  446265, виданий  
Старокиївським РУ ГУ МВС України в місті Києві,  
22.04.1997, 

1778803980 

86.  Корецький Сергій Федорович 

01033, Україна, , Київ, Паньківська, буд. 8, кв. 7, 
Паспорт громадянина України АЮ  033817, виданий  
Луцьким МВ УМВС України у Волинській області,  
16.03.2007 

2856208610 

87.  Котляревська Тетяна Яківна 

01001, Україна, , Київ, Заньковецької, буд. 7, кв. 29, 
Паспорт громадянина України МЕ  210289, виданий  
Печерським РУ ГУ МВС України в м. Києві,  07.11.2002 

1689102061 

88.  Котляревський Мартін Іванович 
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01001, Україна, м.Київ, Київ, Заньковецької, буд. 7, кв. 31, 
Паспорт громадянина України ТТ 102703, виданий  
Печерським РУГУ МВС України в м.Києві,  24.05.2012, 
3496003332 

89.  Кохан Олександр Валерійович 

01001, Україна, Київська обл., місто Київ, вулиця 
Харківське шосе, буд.58, корп. А, кв.113, 
Паспорт громадянина України (ID-Картка)  002930107, 
виданий 8025,  07.02.2019, 
2911709053 

90.  Кохан Ярослав Валерійович 

01001, Україна, Київська обл., Київ, Харківське шосе, буд. 
56, кв. 560, 
Паспорт громадянина України СН  164356, виданий  
Ватутінським РУГУ МВД України в м.Києві,  04.04.1996, 
2911713557 

91.  Кутовий Вячеслав Григорович 

08132, Україна, Київська обл., К. Святошинський р-н., 
Вишневе, Європейська, буд. 6, кв. 94, 
Паспорт громадянина України СК  384754, виданий  
Вишнівським МВМ ГУМВС України в Київській обл.,  
15.11.1996, 

2604605515 

92.  Мірошніченко Володимир Миколайович 

01021, Україна, Київська обл., Київ, Виноградний, буд. 4, 
кв. 57, 
Паспорт громадянина України СН  316562, виданий  
Печерським РУ ГУ МВС України в місті Києві,  19.11.1996 

2020105637 

93.  Немировський Олег Анатолійович 

01001, Україна, , Київ, Рейтарська, буд. 4, кв. 5, 
Паспорт громадянина України ТТ  269951, виданий  
Шевченківським РВ ГУДМС України в місті Києві,  
10.02.2015 

1984005590 

94.  Огньова Наталія Володимирівна 

78500, Україна, Івано-Франківська обл., Яремче, Б. 
Хмельницького, буд. 26А, 
Паспорт громадянина України МЕ  736265, виданий  
Печерським РУ ГУ МВС України в місті Києві,  
09.06.2006, 

2925012287 

95.  Тімохов Михайло Сергійович 

01021, Україна, Київська обл., Київ, Кловський узвіз, буд. 
5, кв. 70, 
Паспорт громадянина України (ID-Картка)  006595954, 
виданий 8034,  20.08.2021, 
2255523330 

96.  Шапран Сергій Валентинович 

01001, Україна, , с. Київ, вул. Оболонська набережна, буд. 
1, корп. 2, кв. 81, 
Паспорт громадянина України ТТ  121111, виданий  
Святошинським РУ ГУ МВС України в місті Києві,  
03.07.2012, 

3083503811 

97.  Шелемба Михайло Васильович 

01001, Україна, Київська обл., Київ, Золоті Джерела, буд. 
13 –Б, 
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Паспорт громадянина України ТТ  176529, виданий  
Шевченківським РВ ГУДМС України в місті Києві,  
26.06.2013, 

3173112857 
 

12.4 для фізичних осіб - нерезидентів: 
прізвища, імені, по батькові (за 
наявності), громадянства, номера та 
серії паспорта або іншого 
документа, що посвідчує особу, дати 
його видачі, найменування органу, 
що видав відповідний документ 

1.  Strashenko Volodymyr 

 

Монако, м. Villa Rupestre, Avenue Hector Otto, буд. 23, 
  

Паспорт громадянина України для виїзду за кордон FG 369177, 

виданий 8037,  22.05.2017, 
2469505159 

13 Умови та дата закінчення обігу 
облігацій 

Облігації обертаються вільно протягом терміну обігу з 
урахуванням вимог чинного законодавства України. Обіг 
облігацій здійснюється на рахунках у цінних паперах у 
відповідності до законодавства про депозитарну систему 
України. Право власності на придбані облігації виникає з 
моменту їх зарахування на рахунок у цінних паперах власника в 
депозитарній установі і підтверджується випискою з 
відповідного рахунку.  
Обіг облігацій дозволяється після реєстрації реєструвальним 
органом звіту про результати емісії облігацій та видачі 
свідоцтва про реєстрацію випуску облігацій і закінчується 07 

грудня 2026р. включно. 
На вторинному ринку цінних паперів облігації продаються за 
договірною ціною. 
Випуск облігацій вважається таким, що відбувся, за умови 
продажу хоча б однієї облігації. 
За взаємною згодою власника облігацій і Товариства, 
Товариство має право викупити у власника належні йому 
облігації в будь-який строк обігу облігацій за обумовленою 
сторонами ціною.    Товариство має право здійснювати 
подальшу реалізацію придбаних облігацій, укладати цивільно-

правові угоди відносно викуплених облігацій, зберігати 
облігації на рахунку у цінних паперах до погашення випуску та 
здійснювати по відношенню до облігацій цього випуску будь-

які інші дії, що не суперечать чинному законодавству України.   

14 Інформація щодо викупу емітентом облігацій: 

випадки, у яких емітент здійснює 
обов'язковий викуп облігацій 

Товариство зобовязується викупити облігації, якщо власником 
облігацій буде надано відповідне повідомлення про здійснення 
продажу облігацій в строки подання повідомлень, визначених в 
таблиці 1.  Для здійснення Емітентом викупу у дати викупу, 
вказані в таблиці 1, власник облігацій або належним чином 
уповноважена ним особа (далі – продавець) надає  Емітенту 

повідомлення про намір здійснити продаж облігацій у строки, 
вказані в таблиці 1. Подання завірених належних чином 
повідомлень здійснюється власниками облігацій (або 
уповноваженими ними особами) за місцезнаходженням 
Емітента: Україна, 25491, Кіровоградська обл., м. 

Кропивницький, смт., Нове, вул. Мурманська, буд. 37-Г або 
засобами електронного зв’язку з наступним наданням 
оригіналів не пізніше строків, вказаних в таблиці 1. 
Повідомлення подані до або після періоду, вказаного у таблиці 
1, вважаються недійсними. 
Повідомлення має містити: назву продавця (для фізичної особи 
– П.І.Б.); П.І.Б. уповноваженої особи та вказівку на документ, 
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що підтверджує повноваження особи укладати такі угоди 
(статут, довіреність тощо); кількість облігацій, запропонована 
до викупу; платіжні реквізити; поштову та юридичну адресу; 
контактні телефони, факси, адреси електронної пошти (за 
наявністю); номер рахунку продавця в цінних паперах, номер 
рахунку в депозитарії та назву депозитарної установи, що 
обслуговує рахунок продавця в цінних паперах; згоду продавця 
з умовами продажу облігацій.  
Протягом 5 (п’яти) робочих днів, що передують даті початку 
викупу, відповідно до таблиці 1, Товариство укладає угоди 
купівлі-продажу облігацій із продавцями, що належним чином 
подали повідомлення про намір здійснити продаж облігацій.  
Якщо дата викупу облігацій припадає на святковий (вихідний) 
день згідно чинному законодавству України, викуп 
здійснюється у відповідний термін, починаючи з наступного за 
святковим (вихідним) робочим днем. 
На дату початку здійснення викупу облігацій продавець 
перераховує облігації в обумовленій кількості, на рахунок 
Товариства в депозитарії, після чого Товариство у дати викупу, 
вказані в таблиці 1, виплачує продавцю грошові кошти  
шляхом перерахування на рахунок вказаний у договорі купівлі-
продажу облігацій.  
Якщо власник облігацій не перерахував протягом терміну 
викупу належні йому облігації зі свого рахунку у цінних 
паперах на рахунок Товариства в депозитарії, вважається, що 
такий власник відмовився від вимоги обов`язкового викупу 
облігацій та у цьому випадку угода купівлі-продажу облігацій 
розривається.  
Окрім вищезазначених умов обовязкового викупу облігацій, за 
взаємною згодою власника облігацій і товариства, Товариство 
має право викупити у власника належні йому облігації в будь-

який строк під час обігу облігацій, за обумовленою сторонами 
ціною.      
Строк, порядок та умови такого викупу визначаються 
сторонами (власником облігацій і Товариства) самостійно 
шляхом переговорів та взаємних домовленностей. 

порядок повідомлення власників 
облігацій про здійснення викупу 
облігацій 

Товариство повідомляє власників облігацій про строки та 
порядок здійснення викупу облігацій шляхом оприлюднення 
цього рішення про емісію на власному веб-сайті http 

www.gradoil.com.ua. Наступного дня після дати закінчення 
прийому повідомлень про намір здійснити продаж облігацій, 
Товариство повідомляє про здійснення викупу власників 

облігацій, що надали відповідні повідомлення, шляхом 
надсилання листа на електронну пошту або факс власника 

облігацій, зазначені у повідомленні. 

порядок встановлення ціни викупу 
облігацій 

Ціна викупу облігацій дорівнює номінальній вартості облігації 
1000 (одна тисяча) доларів США та власнику облігацій також 
виплачується нарахований відсотковий дохід за відповідний 
відсотковий період. Викуп облігацій здійснюється у валюті 
номіналу – доларах США 

строк, у який облігації можуть бути 
пред'явлені їх власниками для 
викупу 

   Таблиця 1. 
Дата початку 

прийому 
повідомлень 

Дата 
закінчення 
прийому 

повідомлень 

Дата початку 
викупу 

Дата 
закінчення 

викупу  

http://www.gradoil.com.ua/
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23.11.2022 27.11.2022 13.12.2022 17.12.2022 

22.11.2023 26.11.2023 12.12.2023 16.12.2023 

20.11.2024 24.11.2024 10.12.2024 14.12.2024 

19.11.2025 23.11.2025 09.12.2025 13.12.2025 

 

15 Порядок виплати відсоткового доходу за облігаціями (у разі прийняття рішення про емісію 
відсоткових облігацій): 

15.1 дати початку і закінчення виплати 
доходу за облігаціями 

Відсотковий дохід за облігаціями нараховується відповідно до 
відсоткових періодів. Виплата відсоткового доходу 
здійснюється у строки, вказані в таблиці 2: 

Таблиця 2 

№ 

 

Дата  
початку  

відсоткового 

 періоду 

Дата 

 закінчення 
відсоткового  

періоду 

Дата 

 початку  
виплати  

відсоткового 

 доходу 

Дата 

 закінчення 
виплати 

відсоткового 
доходу 

Кількіст
ь  

днів  
у  

періоді 

1 14.12.2021 14.03.2022 15.03.2022 19.03.2022 91 

2 15.03.2022 13.06.2022 14.06.2022 18.06.2022 91 

3 14.06.2022 12.09.2022 13.09.2022 17.09.2022 91 

4 13.09.2022 12.12.2022 13.12.2022 17.12.2022 91 

5 13.12.2022 13.03.2023 14.03.2023 18.03.2023 91 

6 14.03.2023 12.06.2023 13.06.2023 17.06.2023 91 

7 13.06.2023 11.09.2023 12.09.2023 16.09.2023 91 

8 12.09.2023 11.12.2023 12.12.2023 16.12.2023 91 

9 12.12.2023 11.03.2024 12.03.2024 16.03.2024 91 

1 12.03.2024 10.06.2024 11.06.2024 15.06.2024 91 

11 11.06.2024 09.09.2024 10.09.2024 14.09.2024 91 

12 10.09.2024 09.12.2024 10.12.2024 14.12.2024 91 

13 10.12.2024 10.03.2025 11.03.2025 15.03.2025 91 

14 11.03.2025 09.06.2025 10.06.2025 14.06.2025 91 

15 10.06.2025 08.09.2025 09.09.2025 13.09.2025 91 

16 09.09.2025 08.12.2025 09.12.2025 13.12.2025 91 

17 09.12.2025 09.03.2026 10.03.2026 14.03.2026 91 

18 10.03.2026 08.06.2026 09.06.2026 13.06.2026 91 

19 09.06.2026 07.09.2026 08.09.2026 12.09.2026 91 

20 08.09.2026 07.12.2026 08.12.2026 12.12.2026 91 
 

15.2 заплановані відсотки (або межі, у 
яких емітент може визначити розмір 
відсоткового доходу за 
відсотковими облігаціями), метод 
розрахунку та порядок виплати 
відсоткового доходу, порядок 
оприлюднення інформації про 
розмір відсоткового доходу за 
облігаціями 

   Якщо дати виплати відсоткового доходу за облігаціями 
припадають на святковий (вихідний) день згідно чинного 
законодавства України, виплата відсоткового доходу 
здійснюється у відповідний термін, починаючи з наступного за 
святковим (вихідним) робочим днем. Відсотки за облігаціями 
за вказані святкові (вихідні) дні не нараховуються та не 
виплачуються. 
Виплата відсоткового доходу за облігаціями здійснюється в 

дати вказані в таблиці 2, на підставі даних реєстру власників 
облігацій, складеного Центральним депозитарієм станом на 24 
годину операційного дня, що передує дню початку виплати 
відсоткового доходу за облігаціями (далі - Реєстр). 
У разі відсутності у Реєстрі даних щодо реквізитів, по яким 
повинна бути проведена виплата відсоткового доходу, належна 
сума депонується до особистого звернення власника. На 
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депоновані кошти відсотки не нараховуються та не 
виплачуються.  
Сума відсоткового доходу за кожний процентний період 
розраховується за формулою: 

Рі = N * (Ri / 100%) * (Т / 365),де  
Рi – сума відсоткового доходу за i-й період, що підлягає сплаті;  
N – номінальна вартість облігації відповідної серії;  
Ri – ставка доходності (в відсотках) в періоді, за який 
здійснюється виплата відсотків;  
Ті – кількість днів в періоді, за який здійснюється виплата 
відсотків. 
 

Сума виплат відсоткового доходу встановлюється з розрахунку 
на одну облігацію. 
Сума відсоткового доходу по кожній облігації має бути 
округлена до одного цента за методом арифметичного 
округлення. 
Відсотковий дохід сплачується  в іноземній валюті – доларах 
США. 
Відсоткова ставка на 1-4 відсоткові періоди встановлюється в 
розмірі 6,0% (шість) відсотків річних.  
Відсоткові ставки на 5-8, 9-12, 13-16, 17-20 відсоткові періоди 
встановлюється за рішенням директора Товариства, виходячи з 
ринкової кон’юнктури, але не може бути нижчою ніж 1% 

річних та вищою ніж 15% річних. 

 

Емітент зобов’язується надати інформацію про нову відсоткову 
ставку або підтвердити незмінність попередньої ставки шляхом 
розміщення такої інформації на власному веб-сайті  
www.gradoil.com.ua , по відповідним відсотковим періодам не 
пізніше строків, вказаних в таблиці 3:  
 

Таблиця 3 

Відсотковий 
період 

Термін, до якого Емітент зобов’язується 
повідомити про нову відсоткову ставку або 
підтвердити незмінність попередньої ставки 

5-8 18.11.2022 

9-12 17.11.2023 

13-16 15.11.2024 

17-20 14.11.2025 

 
 

 

15.3 валюта, у якій здійснюється виплата 
відсоткового доходу (національна 
або іноземна валюта) 

Іноземна валюта - долар США 

15.4 порядок переказу коштів власникам 
облігацій з метою забезпечення 
виплати відсоткового доходу за 
облігаціями 

Переказ коштів власникам облігацій Товариства з метою 
забезпечення виплати відсоткового доходу за облігаціями 
протягом всього строку обігу облігацій здійснюється у спосіб, 
визначений законодавством про депозитарну систему України.  
Відповідно до чинного законодавства, здійснення Товариством 
виплати відсоткового доходу за облігаціями забезпечується 
Центральним депозитарієм відповідно до правил Центрального 
депозитарію. Виплата відсоткового доходу за облігаціями 

http://www.gradoil.com.ua/
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здійснюється на підставі даних Реєстру, складеного 
Центральним депозитарієм станом на 24 годину операційного 
дня, що передує дню початку виплати доходу. Реєстр 
складається Центральним депозитарієм на підставі 
відповідного розпорядження Товариства у строки визначені 
законодавством про депозитарну діяльність. 
Виплата відсоткового доходу за облігаціями здійснюється 
шляхом переказу Товариством на рахунок Центрального 
депозитарію, відкритий в Національному банку України, 
грошових коштів для здійснення виплати та надання 
документів визначених правилами Центрального депозитарію. 
Центральний депозитарій надає до Національного банку 
України платіжне доручення  на переказ коштів зі свого 
рахунку в Національному банку України, якщо такі кошти 
виплачуються у національній валюті, або в банку, що 
відповідає критеріям, встановленим Національним 
банком України, якщо такі кошти виплачуються в 
іноземній валюті, на відповідні грошові рахунки 
депозитарних установ та/або депозитаріїв-кореспондентів 
для виплати власникам/отримувачам облігацій. 
  У випадку, якщо наданий Центральним депозитарієм Реєстр 
не містить рахунку власника облігацій, на який повинна бути 
проведена виплата відсоткового доходу та/або містить 
помилкові реквізити, кошти, що підлягають виплаті 
депонуються на рахунку Депозитарної установи такого 
власника до особистого звернення власника облігацій до 
Депозитарної установи. На депоновані кошти відсотки не 
нараховуються.  
Подальші розрахунки Депозитарна установа здійснює за 
особовим зверненням власника облігацій до Депозитарної 
установи. Після особистого звернення власника облігацій до 
Депозитарної установи та наданні даних про реквізити, за 
якими повинні бути проведені виплати відсоткового доходу, 
Депозитарна установа перераховує відповідні грошові кошти на 
вказані реквізити власника облігацій 

16 Порядок погашення облігацій: 

16.1 дати початку і закінчення 
погашення облігацій 

Дата початку погашення облігацій – 08.12.2026 р.  

Дата закінчення погашення облігацій – 13.12.2026 р. 

16.2 умови та порядок надання товарів 
(послуг) (у разі прийняття рішення 
про емісію цільових облігацій) 

 Не застосовується. Товариство здійснює емісію звичайних 
відсоткових облігацій.    

16.3 порядок виплати номінальної 
вартості облігації із зазначенням 
валюти, у якій здійснюється 
погашення (національна або 
іноземна валюта) (у разі прийняття 
рішення про емісію 
відсоткових/дисконтних облігацій), 
в тому числі порядок та умови 
конвертації конвертованих облігацій 
у власні акції емітента (для 
емітентів - акціонерних товариств)*, 
із зазначенням типу, номінальної 
вартості та кількості акцій цього 

Погашення облігацій Товариства здійснюватиметься в порядку, 
визначеному законодавством про депозитарну систему 
України. Відповідно до чинного законодавства, здійснення 
Товариством погашення облігацій забезпечується Центральним 
депозитарієм відповідно до правил Центрального депозитарію. 
Погашення здійснюється на підставі даних Реєстру, складеного 
Центральним депозитарієм станом на 24 годину операційного 
дня, що передує дню початку погашення облігацій. Реєстр 
складається Центральним депозитарієм на підставі 
відповідного розпорядження Товариства у строки визначені 
законодавством про депозитарну систему. 
Погашення облігацій здійснюється шляхом переказу 
Товариством на рахунок Центрального депозитарію, відкритий 
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емітента, в які конвертується кожна 
облігація, із зазначенням 
коефіцієнта конвертації, можливості 
та умови вибору власником таких 
облігацій форми їх погашення 

у Національному банку України, грошових коштів для 
здійснення погашення та надання документів визначених 
Правилами Центрального депозитарію. 
Центральний депозитарій надає платіжне доручення на 
переказ коштів зі свого рахунку в Національному банку 
України, якщо такі кошти виплачуються у національній 
валюті, або в банку, що відповідає критеріям, 
встановленим Національним банком України, якщо такі 
кошти виплачуються в іноземній валюті, на відповідні 
грошові рахунки депозитарних установ та/або депозитаріїв-

кореспондентів у яких відкрито рахунки власників/отримувачів 
облігацій.  

Депозитарні установи та/або депозитарії-кореспонденти 
перераховують грошові кошти власникам/отримувачам 
облігацій відповідно до договорів про обслуговування рахунку 
в цінних паперах, укладених з власниками/отримувачами 
облігацій. 
Погашення облігацій здійснюється по номінальній вартості в 
іноземній валюті  – долари США. 

У разі, якщо законодавством України передбачено відповідні 
утримання на користь бюджету з сум, що належать до виплати 
власникам облігацій, Товариство здійснює таке утримання. 

16.4 порядок погашення конвертованих 
облігацій у випадку неможливості 
проведення конвертації 
конвертованих облігацій в акції 

 Не застосовується. Товариство здійснює емісію звичайних 
відсоткових облігацій. 

16.5 можливість дострокового 
погашення емітентом всього 
випуску облігацій за власною 
ініціативою (порядок повідомлення 
власників облігацій про прийняття 
емітентом рішення про дострокове 
погашення випуску облігацій; 
порядок встановлення ціни 
дострокового погашення облігацій; 
строк, у який облігації мають бути 
пред'явлені для дострокового 
погашення) 

Дострокове погашення Емітентом всього випуску облігацій за 
власною ініціативою не передбачено. 

16.6 можливість дострокового 
погашення облігацій за вимогою їх 
власників (порядок повідомлення 
власників облігацій про прийняття 
емітентом рішення про дострокове 
погашення випуску облігацій; 
порядок встановлення ціни 
дострокового погашення облігацій; 
строк, у який облігації можуть бути 
пред'явлені для дострокового 
погашення) 

Дострокове погашення облігацій за вимогою їх власників  не 
передбачено. 

16.7 

дії, які проводяться у разі 
несвоєчасного подання облігацій 
для погашення (дострокового 
погашення) випуску облігацій 

У разі, якщо наданий Центральним депозитарієм Реєстр не 
містить рахунку власника облігацій,  на який повинна бути 
проведена виплата номінальної вартості облігацій при їх 
погашенні та/або містить помилкові реквізити, кошти, що 
підлягають виплаті депонуються на рахунку Депозитарної 





 

52 

 

Додаток 1 

до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності" 

 

 

Дата (рiк, мiсяць, число) Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЕЗ ГРАДОЛІЯ" за ЄДРПОУ 

Територiя КІРОВОГРАДСЬКА за КОАТУУ 

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ Вид економічної діяльності Виробництво олії та 
тваринних жирів за КВЕД 

Середня кількість працівників 1        202  Aдреса, телефон вул. Мурманська, буд. 37-Г, м. КРОПИВНИЦЬКИЙ, смт. НОВЕ, КІРОВОГРАДСЬКА обл., 25491       

366738 

 
Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого 
наводяться в гривнях з копійками) 
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку за міжнародними стандартами фінансової звітності 
 

 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на 31 грудня 2020 р. 

Форма №1 Код за ДКУД 1801001 

 
A К Т И В 

Код 

рядка 

На початок 

звітного 
періоду 

На кiнець 

звiтного 
перiоду 

1 2 3 4 

І. Необоротні активи 

Нематеріальні 
активи 

 

1000 

 

125 

 

104 

первісна вартість 1001 225 307 

накопичена амортизація 1002 100 203 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 3 487 3 606 

Основні засоби 1010 273 695 258 206 

первісна вартість 1011 336 636 339 208 

знос 1012 62 941 81 002 

Інвестиційна нерухомість 1015 - - 

Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - - 

Знос інвестиційної нерухомості 1017 - - 

Довгострокові біологічні активи 1020 - - 

Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - - 

Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - - 

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі 
інших підприємств 

 

 

1030 

 

 

- 

 

 

- 

інші фінансові інвестиції 1035 - - 

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - 4 

Відстрочені податкові активи 1045 - - 

Гудвіл 1050 - - 

Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - - 

Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - - 

Інші необоротні активи 1090 - - 

Усього за розділом І 1095 277 307 261 920 

ІІ. Оборотні 
активи 

   

Запаси 1100 47 722 70 183 

Виробничі запаси 1101 40 995 61 143 

Незавершене виробництво 1102 - - 

Готова продукція 1103 6 581 9 015 

Товари 1104 146 25 

Поточні біологічні активи 1110 - - 

Депозити перестрахування 1115 - - 

Векселі одержані 1120 - - 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 78 215 214 626 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 

 

1130 

 

133 405 

 

17 469 

з бюджетом 1135 39 758 25 169 

у тому числі з податку на прибуток 1136 4 521 4 478 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - - 

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - - 

 

КО
ДИ 

2021 0

1 

01 

40200759 

3510166900 

240 

10.

41 
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Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 729 58 895 

Поточні фінансові інвестиції 1160 - - 

Гроші та їх еквіваленти 1165 156 9 

Готівка 1166 1 - 

Рахунки в банках 1167 155 9 

Витрати майбутніх періодів 1170 1 421 1 262 

Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - - 

у тому числі в: 
резервах довгострокових зобов’язань 

1181 - - 

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - - 

резервах незароблених премій 1183 - - 

 

інших страхових резервах 1184 - - 

Інші оборотні активи 1190 617 661 

Усього за розділом ІІ 1195 302 023 388 274 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - - 

Баланс 1300 579 330 650 194 

 

Пасив Код 

рядка 

На початок 

звітного періоду 

На кiнець 

звiтного періоду 

1 2 3 4 

І. Власний капітал    

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 141 918 141 918 

Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - - 

Капітал у дооцінках 1405 - - 

Додатковий капітал 1410 - - 

Емісійний дохід 1411 - - 

Накопичені курсові різниці 1412 - - 

Резервний капітал 1415 - - 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 39 987 19 048 

Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - ) 

Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - ) 
Інші резерви 1435 - - 

Усього за розділом І 1495 181 905 160 966 

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення    

Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - - 

Пенсійні зобов’язання 1505 - - 

Довгострокові кредити банків 1510 141 075 139 224 

Інші довгострокові зобов’язання 1515 - - 

Довгострокові забезпечення 1520 - - 

Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - - 

Цільове фінансування 1525 - - 

Благодійна допомога 1526 - - 

Страхові резерви 1530 - - 

у тому числі: 
резерв довгострокових зобов’язань 

1531 - - 

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - - 

резерв незароблених премій 1533 - - 

інші страхові резерви 1534 - - 

Інвестиційні контракти 1535 - - 

Призовий фонд 1540 - - 

Резерв на виплату джек-поту 1545 - - 

Усього за розділом ІІ 1595 141 075 139 224 

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення    

Короткострокові кредити банків 1600 126 383 254 167 

Векселі видані 1605 - - 

Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 

 
1610 

 
16 524 

 
26 748 

товари, роботи, послуги 1615 11 544 57 022 

розрахунками з бюджетом 1620 466 431 

у тому числі з податку на прибуток 1621 - - 

розрахунками зі страхування 1625 584 536 

розрахунками з оплати праці 1630 1 424 1 218 

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 3 705 1 200 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - - 

Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - - 

Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - - 

Поточні забезпечення 1660 2 995 2 385 

Доходи майбутніх періодів 1665 - - 

Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - - 

Інші поточні зобов'язання 1690 92 725 6 297 
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Усього за розділом ІІІ 1695 256 350 350 004 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття 

1700 - - 

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - - 

Баланс 1900 579 330 650 194 

 

 

 

 

Дата (рiк, мiсяць, число) 

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЕЗ 
ГРАДОЛІЯ" 

за ЄДРПОУ 

 

 

(найменування) 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за Рік 2020
 р. 

Форма N2 Код за ДКУД 

I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ 

 

Стаття 

 

Код 

рядка 

 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 1 823 452 679 841 

Чисті зароблені страхові премії 2010 - - 

премії підписані, валова сума 2011 - - 

премії, передані у перестрахування 2012 - - 

зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - - 

зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 

премій 

2014 - - 

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 

 

2050 

 

( 1 698 119 ) 

 

( 611 171 ) 

Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - - 

Валовий: 
прибуток 

 

2090 

 

125 333 

 

68 670 

збиток 2095 ( - ) ( - ) 

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов’язань 2105 - - 

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - - 

зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - - 

зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - - 

Iншi операцiйнi доходи 2120 65 579 55 330 

у тому числі: 
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю 

2121 - - 

дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської 
продукції 

2122 - - 

дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування 2123 - - 

Адміністративні витрати 2130 ( 23 412 ) ( 28 790 ) 

Витрати на збут 2150 ( 32 527 ) ( 26 708 ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 84 864 ) ( 47 805 ) 

у тому числі: 
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю 

2181 - - 

1801003 

КОДИ 

2021 01 01 

40200759 
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витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської 
продукції 

2182 - - 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 
прибуток 

 

2190 

 

50 109 

 

20 697 

збиток 2195 ( - ) ( - ) 

Доход від участі в капіталі 2200 - - 

Інші фінансові доходи 2220 - - 

Інші доходи 2240 14 311 38 544 

у тому числі: 
дохід від благодійної допомоги 

2241 - - 

Фінансові витрати 2250 ( 40 932 ) ( 25 933 ) 

Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - ) 

Інші витрати 2270 ( 44 385 ) ( 12 010 ) 

Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - - 

 

Фінансовий результат до оподаткування: 
прибуток 

 

2290 

 

- 

 

21 298 

збиток 2295 ( 20 897 ) ( - 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (42) (3 998) 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - - 

Чистий фінансовий результат: 
прибуток 

 

2350 

 

- 

 

17 300 

збиток 2355 ( 20 939 ) ( - 

 

ІІ.СУКУПНИЙ ДОХІД 

 

Стаття 

 

Код 

рядка 

 

За звітний 

період 

За 
аналогічн
ий період 

попереднь
ого 

року 

1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - - 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - - 

Накопичені курсові різниці 2410 - - 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 - - 

Інший сукупний дохід 2445 - - 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - - 

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - - 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - - 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (20 939) 17 300 
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ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

 

 

Назва 

статті 

 

Код 

рядка 

 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 1 649 923 444 351 

Витрати на оплату праці 2505 28 251 34 152 

Відрахування на соціальні заходи 2510 6 226 7 497 

Амортизація 2515 18 180 17 927 

Інші операційні витрати 2520 133 928 97 968 

Разом 2550 1 836 508 601 895 

 

ІV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

 

 

Назва 

статті 

 

Код 

рядка 

 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акцій 2600 - - 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - - 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - - 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на 

одну просту акцію 

 

2615 

 

- 

 

- 

Дивіденди на одну просту акцію 2650 - - 

 

 

 

 

Дата (рiк, мiсяць, число) 

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЕЗ   ГРАДОЛІЯ" 

Звіт про про рух грошових коштів (за прямим методом) 

з а Рік 2020 р. 
Форма N3 Код за ДКУД 

 

 

КОДИ 

2021 01 01 

40200759 

1801004 
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Стаття Код За звітний 

період 
За аналогічний період 

попереднього року 

1 2 3 4 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 
Надходження від: 
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

 

 

3000 

 

 

1 970 618 

 

 

745 252 

Повернення податків і зборів 3005 102 100 26 906 

у тому числі податку на додану вартість 3006 102 100 26 906 

Цільового фінансування 3010 581 401 

Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011 - - 

Надходження авансів від покупців і замовників 3015 1 200 - 

Надходження від повернення авансів 3020 41 631 40 698 

Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках  

3025 

 

35 

 

71 

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 552 - 

Надходження від операційної оренди 3040 3 390 3 678 

Надходження від отримання роялті, авторських винагород 3045 - - 

Надходження від страхових премій 3050 - - 

Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - - 

Інші надходження 3095 10 088 9 309 

Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 

 

3100 

 

( 1 970 701 

 

) 

 

( 728 596 

 

) 

Праці 3105 ( 23 363 ) ( 27 065 ) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 6 349 ) ( 7 449 ) 

Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 7 948 ) ( 8 295 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( 500 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість 3117 ( 1 336 ) ( 328 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 6 612 ) ( 7 467 ) 

Витрачання на оплату авансів 3135 ( 17 469 ) ( 133 405 ) 

Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 15 699 ) ( 8 877 ) 

Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - ) 

Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами  

3150 
( 

- 

( 

- 

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - ) 

Інші витрачання 3190 ( 1 172 ) ( 628 ) 

Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 87 494 -88 000 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 

 

 

3200 

 

 

- 

 

 

- 

необоротних активів 3205 2 - 

Надходження від отриманих: відсотків  

3215 

 

- 

 

- 

дивідендів 3220 - - 

Надходження від деривативів 3225 - - 

Надходження від погашення позик 3230 - - 

Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської 
одиниці 

 

3235 

 

- 

 

- 

Інші надходження 3250 - - 
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Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 

 

3255 

 

( - 

 

) 

 

( - 

 

) 

необоротних активів 3260 ( 1 421 ) ( 4 213 ) 

Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - ) 

Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - ) 

Витрачання на придбання дочірнього підприємства та  ( ( 

іншої господарської одиниці 3280 - - 

Інші платежі 3290 ( 22 ) ( - ) 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -1 441 -4 

213 

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
Надходження від: 
Власного капіталу 

 

 

3300 

 

 

- 

 

 

- 

Отримання позик 3305 1 020 418 529 

772 

Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві  

3310 

 

- 

 

- 

Інші надходження 3340 206 

000 

643 

721 

Витрачання на: Викуп 

власних акцій 

 

3345 

 

( - 

 

) 

 

( - 

 

) 

Погашення позик 3350 938 

058 

502 

754 

Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( - ) 

Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 38 233 ) ( 22 139 ) 

Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди 3365 ( - ) ( - ) 

Витрачання на придбання частки в дочірньому  ( ( 

підприємстві 3370 - - 

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у  ( ( 

дочірніх підприємствах 3375 - - 

Інші платежі 3390 ( 332 213 ) ( 557 568 ) 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -82 086 91 

032 

Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 3 967 -1 

181 

Залишок коштів на початок року 3405 156 1 

709 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 (4 114) (372

) 

Залишок коштів на кінець року 3415 9 156 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЕЗ ГРАДОЛІЯ"  

 

Звіт про власний капітал 

за Рік 2020 р. 

Форма №4 Код за ДКУД 

 

 

 

Стаття 

Код 
ряд- 
ка 

Зареє- строва- 
ний (пайовий) 

капітал 

Капітал у 
дооцін- 

ках 

Додат- 
ковий 
капітал 

Резер- 
вний 

капітал 

Нерозпо- 
ділений 

прибуток 
(непокри- тий 

збиток) 

Нео- пла- 
чений 

капітал 

Вилу- 
чений 
капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на початок року  

4000 

 

141 918 
 

- 
 

- 
 

- 
 

39 987 
 

- 
 

- 
 

181 905 

Коригування: 
Зміна облікової політики 

 

 

4005 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Виправлення помилок 4010 - - - - - - - - 

Інші зміни 4090 - - - - - - - - 

Скоригований зали- шок 

на початок року 

 

4095 

 

141 918 
 

- 
 

- 
 

- 
 

39 987 
 

- 
 

- 
 

181 905 

Чистий прибуток (збиток) 
за звітний 

період 

 

 

4100 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

(20 939) 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

(20 939) 

Інший сукупний дохід 

за звітний період 

 

 

4110 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 

 

4111 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 

 

4112 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Накопичені курсові різниці  

4113 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Частка іншого сукупного 

доходу асоційованих і 
спільних підприємств 

 

 

4114 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - - 

Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 

(дивіденди) 

 

 

4200 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

Спрямування прибутку до 

зареєстрованого 

капіталу 

 

 

4205 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Відрахування до резервного 

капіталу 

 

4210 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Сума чистого прибутку, належна 

до бюджету відповідно до 

законодавства 

 

 

4215 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

1801005 
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Сума чистого прибутку на 
створення спеціальних 

(цільових) фондів 

 

 

 

4220 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

Сума чистого прибутку на 
матеріальне заохочення 

 

 

4225 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

Внески учасників: 
Внески до капіталу 

 

4240 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Погашення заборго- 

ваності з капіталу 

 

4245 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Вилучення капіталу: 
Викуп акцій (часток) 

 

4260 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Перепродаж викуп- лених 

акцій (часток) 

 

4265 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

Анулювання викупле- 

них акцій (часток) 
 

4270 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Вилучення частки в 

капіталі 

 

4275 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Зменшення номіналь- 

ної вартості акцій 

 

4280 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - - 

Придбання (продаж) 
неконтрольованої частки в 

дочірньому підприємстві 

 

 

 

4291 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

Разом змін у капіталі 4295 - - - - (20 939) - - (20 939) 

Залишок на кінець року  

4300 

 

141 918 
 

- 
 

- 
 

- 
 

19 048 
 

- 
 

- 
 

160 966 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Мiнiстерства фiнансiв України 

29.11.2000 N 302 (у редакцiї наказу Міністерства фінансів України вiд 
28.10.2003 N 602) 

 

Дата (рiк, мiсяць,число) 

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЕЗ ГРАДОЛІЯ" за ЄДРПОУ 

Територiя КІРОВОГРАДСЬКА за КОАТУУ 

Орган державного управлiння за СПОДУ 

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ 

Вид економічної діяльності Виробництво олії та тваринних жирів за КВЕД 

Одиниця вимiру: тис.грн. 

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

за 2020 рік 

      Форма №5                 Код за ДКУД 1801008 

Коди 

2020 12 31 

40200759 

3510166900 

 

240 

10.41 
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I. Нематерiальнi активи 

 

 

 

Групи 

нематерiальних 

активiв 

 

 

Код 

ряд- 

ка 

Залишок на 

початок року 

 

 

Надiйшло 

за рiк 

Переоцiнка 

(дооцiнка +, 
уцiнка -) 

 

Вибуло за рiк 

Нарахо- 

вано 

амортиза- 

цiї за рік 

Втрати 

вiд змен- 

шення 

корисності 
за рiк 

Іншi змiни за 

рiк 

Залишок на 

кiнець року 

первiсна 

(пере- 

оцiнена) 
вартiсть 

накопи- 

чена 

аморти- 

зація 

первiсної 
(переоцi- 
неної) 
вартостї 

накопи- 

ченої 
аморти- 

зації 

первiсна 

(переоцi- 
нена) 
вартiсть 

накопи- 

чена 

аморти- 

зація 

первiсної 
(перео- 

цiненої) 
вартості 

накопи- 

ченої 
аморти- 

зації 

первiсна 

(перео- 

цінена) 
вартість 

накопи- 

чена 

аморти- 

зація 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Права користування 

природними ресурсами 

010 - - - - - - - - - - - - - 

Права користування 

майном 

020 - - - - - - - - - - - - - 

Права на комерційні 
позначення 

030 47 8 38 - - - - 42 - - - 85 50 

Права на об'єкти 

промислової власностi 

040 - - - - - - - - - - - - - 

Авторське право та 

суміжні з ним права 

050 178 92 44 - - - - 61 - - - 222 153 

 060 - - - - - - - - - - - - - 

Іншi нематеріальні активи 070 - - - - - - - - - - - - - 

Разом 080 225 100 82 - - - - 103 - - - 307 203 

Гудвіл 090 - - - - - - - - - - - - - 

Із рядка 080 графа 14 вартiсть нематерiальних активiв, щодо яких iснує обмеження права власностi (081) - 

 вартiсть оформлених у заставу нематерiальних активiв (082) - 

 вартiсть створених пiдприємством нематерiальних активiв (083) - 

Із рядка 080 графа 5 вартiсть нематерiальних активiв, отриманих за рахунок цiльових асигнувань (084) - 

Із рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (085) - 
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II. Основнi засоби 

 

 

Групи 

основних 

засобiв 

 

Код 

ряд- 

ка 

Залишок на 

початок року 

Надiй- 

шло 

за рiк 

Переоцiнка 

(дооцiнка +, 

уцiнка -) 

Вибуло за рiк Нарахо- 

вано 

амор- 

тизацiї 
за рiк 

Втрати 

вiд 

змен- 

шення 

корис- 

ностi 

Іншi змiни 

за рiк 

Залишок на 

кiнець року 

у тому числi 
одержані за фінан- 

совою орендою 

передані в опера- 

тивну оренду 

первiсна 

(пере- 

оцiнена) 
вартiсть 

 

знос 
первiс- 

ної (пе- 

реоцi- 

неної) 
вартостi 

 

зносу 
первiсна 

(пере- 

оцiнена) 
вартiсть 

 

знос 
первiс- 

ної (пе- 

реоцi- 

неної) 
варто- 

стi 

 

зносу 
первiсна 

(пере- 

оцiнена) 
вартiсть 

 

знос 
первісна 

(перео- 

цінена) 
вартість 

знос первісна 

(перео- 

цінена) 
вартість 

знос 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

Земельнi дiлянки 100 2359 - - - - - - - - - - 2359 - - - - - 

Інвестиційна 

нерухомість 

105 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Капiтальнi витрати на 

полiпшення земель 

110 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Будинки, споруди та 

передавальні пристрої 
120 206698 29772 1737 - - - - 8639 - - - 208435 3841

1 

- - - - 

Машини та обладнання 130 119534 28617 596 - - - - 8264 - - - 120130 3688

1 

- - 14445 2553 

Транспортнi засоби 140 807 430 - - - - - 153 - - - 807 583 - - - - 

Інструменти, прилади, 
iнвентар (меблi) 

150 4867 1943 - - - - - 762 - - - 4867 2705 - - - - 

Тварини 160 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Багаторiчнi насадження 170 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Іншi основнi засоби 180 276 84 - - - - - 4 - - - 276 88 - - - - 

Бiблiотечні фонди 190 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Малоцiннi необоротні 
матерiальні активи 

200 2095 2095 255 - - 16 16 255 - - - 2334 2334 - - - - 

Тимчасовi (нетитульні) 
споруди 

210 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Природні ресурси 220 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Інвентарна тара 230 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Предмети прокату 240 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Іншi необоротні 
матерiальнi активи 

250 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Разом 260 336636 62941 2588 - - 16 16 18077 - - - 339208 8100

2 

- - 14445 2553 

 

Із рядка 260 графа 14 вартiсть основних засобiв, щодо яких iснують передбаченi чинним законодавством обмеження права власностi (261) - 

 вартiсть оформлених у заставу основних засобiв (262) 337098 

 залишкова вартiсть основних засобiв, що тимчасово не використовуються (консервацiя, реконструкцiя тощо) (263) 1359 

 первісна (переоцінена ) вартість повністю амортизованих основних засобів (264) 737 
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 основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів (2641) - 

Із рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу (265) - 

 залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651) - 

Із рядка 260 графа 5 вартiсть основних засобiв, придбаних за рахунок цiльового фiнансування (266) - 

Вартiсть основних засобiв, що взятi в операцiйну оренду (267) 6417 

Із рядка 260 графа 15 знос основних засобiв, щодо яких існують обмеження права власності (268) - 

Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю (269) - 

 

 

 

III. Капiтальнi iнвестицiї 
 

Найменування показника Код 

рядка 

За рiк На кiнець 

року 

1 2 3 4 

Капiтальне будiвництво 280 38 2860 

Придбання (виготовлення) основних засобiв 290 2384 715 

Придбання (виготовлення) iнших 

необоротних матерiальних активiв 

300 264 10 

Придбання (створення) нематерiальних активів 310 103 21 

Придбання (вирощуваня) довгострокових біологічних активів 320 - - 

Іншi 330 - - 

Разом 340 2789 3606 

 

Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341) - 

 фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342) - 

IV. Фiнансовi iнвестицiї 
 

Найменування показника Код 

рядка 

За рiк На кiнець року 

довгостроковi поточнi 
1 2 3 4 5 

А. Фiнансовi iнвестицiї за методом 

участi в капiталi в: 
    

асоцiйованi пiдприємства 350 - - - 

дочiрнi пiдприємства 360 - - - 

спiльну дiяльнiсть 370 - - - 

Б. Іншi Фiнансовi iнвестицiї в:     
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частки i паї у статутному капіталі 
iнших пiдприємств 

380 - - - 

акцiї 390 - - - 

облiгацiї 400 - - - 

iншi 410 - - - 

Разом (розд.А + розд.Б) 420 - - - 

 

 

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Іншi довгостроковi фiнансовi iнвестицiї вiдображенi: 

за собiвартiстю 

 

(421) 

 

- 

 за справедливою вартiстю (422) - 

 за амортизованою собiвартiстю (423) - 

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Поточнi фiнансовi iнвестицiї відображені: 
за собiвартiстю 

 

(424) 

 

- 

 за справедливою вартiстю (425) - 

 за амортизованою собiвартiстю (426) - 

 

 

V. Доходи i витрати 

 

Найменування показника Код 

рядка 

Доходи Витрати 

1 2 3 4 

А. Іншi операцiйнi доходи i витрати    

Операцiйна оренда активiв 440 2825 - 

Операцiйна курсова рiзниця 450 40186 46223 

Реалiзацiя iнших оборотних активiв 460 2741 1209 

Штрафи, пенi, неустойки 470 537 30 

Утримання об'єктiв житлово-комунального 

i соцiально-культурного призначення 

480 - - 

Іншi операцiйнi доходи i витрати 490 19290 37402 

у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X - 

непродуктивні витрати і втрати 492 X 418 

Б. Доходи i витрати вiд участi в 

капiталi за iнвестицiями в: 
   

асоцiйованi пiдприємства 500 - - 

дочiрнi пiдприємства 510 - - 
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спiльну дiяльнiсть 520 - - 

В. Іншi фiнансовi доходи i витрати    

Дивiденди 530 - x 

Проценти 540 x 39097 

Фiнансова оренда активiв 550 - - 

Іншi фiнансовi доходи i витрати 560 - 1835 

Г. Іншi доходи i витрати    

Реалiзацiя фiнансових iнвестицiй 570 - - 

Доходи від об'єднання підприємств 580 - - 

Результат оцінки корисності 590 - - 

Неоперацiйна курсова рiзниця 600 14192 44205 

Безоплатно одержанi активи 610 - x 

Списання необоротних активiв 620 x - 

Іншi доходи i витрати 630 119 180 

 

Товарообмiннi (бартернi) операцiї з продукцiєю (товарами, роботами, послугами) (631) - 

Частка доходу вiд реалiзацiї продукцiї (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними 

(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами 

 

(632) 

 

- % 

Із рядків 540-560 гр. 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів (633) 
 

- 

 

 

VI. Грошовi кошти 

 

Найменування показника Код 

рядка 

На кiнець року 

1 2 3 

Готівка 640 - 

Поточний рахунок у банку 650 9 

Іншi рахунки в банку (акредитиви, чековi книжки) 660 - 

Грошовi кошти в дорозi 670 - 

Еквiваленти грошових коштiв 680 - 

Разом 690 9 

 

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошовi кошти, використання яких обмежено (691) - 
 

 

 



 

67 

 

VII. Забезпечення і резерви 

 

 

Види забезпечень i 

резервiв 

 

Код 

рядка 

 

Залишок на 
початок 

року 

Збiльшення за звiт. рiк Використано у 
звiтному роцi 

Сторновано 

невикорис- 

тану суму у 

звiтному 

роцi 

Сума очiкува- ного 
вiдшкоду- вання 
витрат iншою 
стороною, що 

врахована при 
оцiнцi за- 

безпечення 

 

Залишок 

на кiнець 

року 

 

нараховано 

(створено) 

 

додатковi 
вiдрахуван- 

ня 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Забезпечення на виплату вiдпусток працiвникам 710 2762 2495 - 2872 - - 2385 

Забезпечення наступних витрат на додаткове 

пенсiйне забезпечення 

720 - - - - - - - 

Забезпечення наступних витрат на виконання 

гарантійних зобов'язань 

730 - - - - - - - 

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - - - 

Забезпечення наступних витрат на виконання 

зобов'язань щодо обтяжливих контрактiв 

750 - - - - - - - 

Забезпечення інших витрат і платежів 760 233 31315 - 31548 - - - 

 770 - - - - - - - 

Резерв сумнiвних боргiв 775 - - - - - - - 

Разом 780 2995 33810 - 34420 - - 2385 
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VIII.Запаси 

 

 

Найменування показника 
Код 

рядка 

Балансова вар- 

тiсть на кiнець 

року 

Переоцiнка за рiк 

збiльшення чистої 
вартостi реалiзацiї * 

 

уцiнка 

1 2 3 4 5 

Сировина i матерiали 800 53959 - - 

Купiвельнi напiвфабрикати та комплектуючi 

вироби 

810 - - - 

Паливо 820 42 - - 

Тара i тарнi матерiали 830 7 - - 

Будiвельнi матерiали 840 68 - - 

Запаснi частини 850 7067 - - 

Матерiали сiльськогосподарського 

призначення 

860 - - - 

Поточні біологічні активи 870 - - - 

Малоцiннi та швидкозношуванi предмети 880 - - - 

Незавершене виробництво 890 - - - 

Готова продукцiя 900 9015 - - 

Товари 910 25 - - 

Разом 920 70183 - - 

 

Із рядка 920 графа 3  Балансова вартiсть запасiв: 
вiдображених за чистою вартiстю реалiзацiї (921) - 

переданих у переробку (922) - 

оформлених в заставу (923) 43923 

переданих на комiсiю (924) - 

Активи на вiдповiдальному зберiганнi (позабалансовий рахунок 02) (925) 53580 

З рядка 1200 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926) - 

 

* визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського облiку 9 "Запаси". 
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IX. Дебiторська заборгованiсть 

 

 

Найменування показника 

Код 

рядка 

Всього на 

кiнець року 

у т.ч. за строками непогашення 

 

до 12 мiсяцiв 

 

вiд 12 до 

18 мiсяцiв 

 

вiд 18 до 

36 мiсяцiв 

1 2 3 4 5 6 

Дебiторська заборгованiсть за 

товари, роботи, послуги 

940 214626 214626 - - 

Інша поточна дебiторська 

заборгованiсть 

950 58895 58895 - - 

 

Списано у звiтному роцi безнадiйної дебiторської заборгованостi (951)  1  

Iз рядкiв 940 i 950 графа 3 заборгованiсть з пов'язаними сторонами (952) 94695  

 

X. Нестачi i втрати вiд псування цiнностей 

 

Найменування показника Код 

рядка 

Сума 

1 2 3 

Виявлено (списано) за рiк нестач i втрат 960 - 

Визнано заборгованiстю винних осiб у звiтному роцi 970 - 

Сума нестач i втрат, остаточне рiшення щодо винуватцiв , за 

якими на кiнець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072) 

980 - 

 

XI. Будiвельнi контракти 

 

Найменування показника Код 

рядка 

 

Сума 

1 2 3 

Дохiд за будiвельними контрактами за звiтний рiк 1110 - 

Заборгованiсть на кiнець звiтного року: 
валова замовникiв 

 

1120 

 

- 

валова замовникам 1130 - 

з авансiв отриманих 1140 - 

Сума затриманих коштiв на кiнець року 1150 - 

Вартiсть виконаних субпiдрядниками робiт за незавершеними будiвельними контрактами 1160 - 
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XII. Податок на прибуток 

 

Найменування показника Код 

рядка 

 

Сума 

1 2 3 

Поточний податок на прибуток 1210 42 

Вiдстроченi податковi активи: на початок звiтного року 1220 - 

на кiнець звiтного року 1225 - 

Вiдстроченi податковi зобов'язання: на початок звiтного року 1230 - 

на кiнець звiтного року 1235 - 

Включено до Звiту про фiнансовi результати - усього 1240 42 

у тому числi: 

поточний податок на прибуток 

 

1241 

 

42 

зменшення (збiльшення) вiдстрочених податкових активiв 1242 - 

збiльшення (зменшення) вiдстрочених податкових зобов'язань 1243 - 

Вiдображено у складi власного капiталу - усього 1250 - 

у тому числi: 

поточний податок на прибуток 

 

1251 

 

- 

зменшення (збiльшення) вiдстрочених податкових активiв 1252 - 

збiльшення (зменшення) вiдстрочених податкових зобов'язань 1253 - 

 

XIII. Використання амортизацiйних вiдрахувань 

 

Найменування показника Код 

рядка 

 

Сума 

1 2 3 

Нараховано за звiтний рiк 1300 18180 

Використано за рiк - усього 1310 2525 

в тому числi на: 
будiвництво об'єктiв 

 

1311 

 

38 

придбання (виготовлення) та полiпшення основних засобiв 1312 2384 

з них машини та обладнання 1313 596 

придбання (створення) нематерiальних активiв 1314 103 

погашення отриманих на капiтальнi iнвестицiї позик 1315 - 

 1316 - 

 1317 - 
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XIV. Біологічні активи 

 

 

Групи 

біологічних 

активiв 

 

 

Код 

ряд- 

ка 

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю 

залишок на початок 

року 

 

надійшло 

за рік 

вибуло за рік нарахо- 

вано 

аморти- 

зації 
за рік 

втрати від 
змен- 

шення 

корис- 

ності 

вигоди 

від 

віднов- 

лення 

корис- 

ності 

залишок на кінець 

року 

залишок 

на 

початок 

року 

 

надійшло 

за рік 

 

зміни 

вартості 
за рік 

 

вибуло 

за рік 

 

залишок 

на кінець 

року 
первісна 

вартість 

накопи- 

чена 

амор- 

тизація 

первісна 

вартість 

накопи- 

чена 

амор- 

тизація 

первісна 

вартість 

накопи- 

чена 

амор- 

тизація 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

Довгострокові біологічні 
активи – усього 

в тому числі: 

 

 

1410 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

робоча худоба 1411 - - - - - - - - - - - - - - - 

продуктивна худоба 1412 - - - - - - - - - - - - - - - 

багаторічні насадження 1413 - - - - - - - - - - - - - - - 

 1414 - - - - - - - - - - - - - - - 

інші довгострокові 
біологічні активи 

 

1415 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

Поточні біологічні активи – 

усього 

в тому числі: 

 

 

1420 

 

 

- 

 

 

х 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

х 

 

 

х 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

х 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

тварини на вирощуванні 
та відгодівлі 

 

1421 

 

- 

 

х 

 

- 

 

- 

 

х 

 

х 

 

- 

 

- 

 

- 

 

х 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

біологічні активи в стані 
біологічних перетворень 

(крім тварин на 

вирощуванні та відгодівлі) 

 

 

 

1422 

 

 

 

- 

 

 

 

х 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

х 

 

 

 

х 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

х 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 1423 - х - - х х - - - х - - - - - 

інші поточні біологічні 
активи 

 

1424 
 

- 
 

х 
 

- 
 

- 
 

х 
 

х 
 

- 
 

- 
 

- 
 

х 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Разом 1430 - - - - - - - - - - - - - - - 

 

Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування (1431) - 

Із рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість (1432) - 

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утрачених унаслідок 
надзвичайних подій 

Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені (1433) - 

законодавством обмеження права власності 
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ХV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів 

 

 

Найменування показника 
 

Код 

рядка 

Вартість 

первісного 

визнання 

Витрати, по- 

в'язані з 

біологічними 

перетворен- 

нями 

Результат від 

первісного визнання 

 

 

Уцінка 

 

 

Виручка від 

реалізації 

 

 

Собівартість 

реалізації 

Фінансовий результат 

(прибуток +, збиток -) від 

 

дохід 

 

витрати 

 

реалізації 
первісного 

визнання та 

реалізації 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Продукція та додаткові біологічні активи 

рослинництва - усього 

 

1500 

 

- 

 

- 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

у тому числі: 
зернові і зернобобові 

 

1510 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

- 

з них: 
пшениця 

 

1511 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

- 

соя 1512 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

соняшник 1513 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

ріпак 1514 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

цукрові буряки (фабричні) 1515 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

картопля 1516 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

інша продукція рослинництва 1518 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

додаткові біологічні активи рослинництва 1519 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

Продукція та додаткові біологічні активи 

тваринництва - усього 

 

1520 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

- 

у тому числі: 
приріст живої маси – усього 

 

1530 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

- 

з нього: 
великої рогатої худоби 

 

1531 
 

- 
 

( - 
 

) 
 

- 
 

( - 
 

) 
 

- 
 

- 
 

( - 
 

) 
 

- 
 

- 

свиней 1532 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

молоко 1533 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

вовна 1534 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

яйця 1535 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

інша продукція тваринництва 1536 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

додаткові біологічні активи тваринництва 1537 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

продукція рибництва 1538 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

 1539 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

Сільськогосподарська продукція та 

додаткові біологічні активи - разом 

 

1540 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

- 

 

( - 

 

) 

 

- 

 

- 
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Додаток 1 

до Положення (стандарту) бухгалтерського 
облiку 29 "Фiнансова звiтнiсть за сегментами" 

 

Дата (рiк, мiсяць, число) 

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЕЗ ГРАДОЛІЯ" за ЄДРПОУ 

Територiя КІРОВОГРАДСЬКА за КОАТУУ 

Орган державного управлiння за СПОДУ 

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ 

Вид економічної діяльності Виробництво олії та тваринних жирів за КВЕД 

Одиниця вимiру: тис.грн. Контрольна сума 

 ДОДАТОК ДО ПРИМІТОК ДО РIЧНОЇ ФIНАНСОВОЇ ЗВIТНОСТI 

"Iнформацiя за сегментами"  

за 2020

 рік 

Форма № 6 Код за ДКУД 

I. Показники прiоритетних звiтних господарський сегментiв 

(господарський, географiчний виробничий, географiчний збутовий) 

 

 

Найменування показника 

Код 

ряд- 

 

ка 

Найменування звiтних сегментiв Нерозподiленi 
статтi 

Усьог
о Виробництво олії і 

тваринних жирів 
     

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1. Доходи звiтних сегментiв: 
Доходи вiд операцiйної 
дiяльностi звiтних 

сегментiв 

 

 

010 

 

 

1799409 

 

 

474667 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

89622 

 

 

26050

4 

 

 

1889031 

 

 

7351

71 

з них: 
доходи вiд реалiзацiї 
продукцiї (товарiв, робiт, 
послуг): зовнiшнiм 

покупцям 

011 1799409 474667 - - - - - - - - - - 24043 20517

4 

1823452 6798

41 

iншим звiтним сегментам 012 - - - - - - - - - - - - - - - - 

iншi операцiйнi доходи 013 - - - - - - - - - - - - 65579 55330 65579 5533

0 

1801009 

Коди 

20 12 31 

40200759 

3510166900 

 

240 

10.41 
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Фiнансовi доходи звiтних 

сегментiв 

 

020 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

з них: 
доходи вiд участi в 

капiталi, 

якi безпосередньо стосуються 

звiтного сегмента 

 

 

 

021 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

iншi фiнансовi доходи 022 - - - - - - - - - - - - - - - - 

iншi доходи 030 - - - - - - - - - - - - 14311 38544 14311 3854

4 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

Усього доходiв звiтних 

сегментiв 

 

040 
 

1799409 

 

474667 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

10393

3 

 

299048 

 

1903

342 

 

773

715 

Нерозподiленi доходи 050 х х х х х х х х х х х х - - - - 

з них: 
доходи вiд операцiйної 
дiяльностi 

 

 

051 

 

 

х 

 

 

х 

 

 

х 

 

 

х 

 

 

х 

 

 

х 

 

 

х 

 

 

х 

 

 

х 

 

 

х 

 

 

х 

 

 

х 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

фiнансовi доходи 052 х х х х х х х х х х х х - - - - 

Вирахування доходiв вiд 

реалiзацiї продукцiї (товарiв, 
робiт, послуг) iншим звiтним 

сегментам 

 
 

 

060 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

Усього доходiв пiдприємства 

(р. 040 + р. 050 - р. 060) 

 
070 

 
1799409 

 
474667 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
10393

3 

 
299048 

 
1903

342 

 
773

715 

2. Витрати звiтних сегментiв: 
Витрати операцiйної дiяльностi 

 

080 
 

1686023 

 

459535 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

12096 

 

151636 

 

1698

119 

 

611

171 

з них: 
собiвартiсть реалiзованої 
продукцiї (товарiв, робiт, 
послуг): 

зовнiшнiм покупцям 

 

 
 

 

081 

 

 
 

 

 

1686023 

 

 
 

 

 

459535 

 

 
 

 

 

- 

 

 
 

 

 

- 

 

 
 

 

 

- 

 

 
 

 

 

- 

 

 
 

 

 

- 

 

 
 

 

 

- 

 

 
 

 

 

- 

 

 
 

 

 

- 

 

 
 

 

 

- 

 

 
 

 

 

- 

 

 
 

 

 

12096 

 

 
 

 

 

151636 

 

 
 

 

 

1698

119 

 

 
 

 

 

611

171 

iншим звiтним сегментам 082 - - - - - - - - - - - - - - - - 

Адмiнiстративнi витрати 090 21192 23924 - - - - - - - - - - 2220 4866 2341

2 

287

90 

Витрати на збут 100 32221 22194 - - - - - - - - - - 306 4514 3252

7 

267

08 

Іншi операцiйнi витрати 110 84066 39725 - - - - - - - - - - 798 8080 8486

4 

478

05 

Фiнансовi витрати звiтних 

сегментiв 

 

120 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

40932 
 

25933 
 

4093

2 

 
259

33 
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з них: 
втрати вiд участi в капiталi, 

якi безпосередньо можна 

вiднести до звiтного сегмента 

 
 

 

121 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

 
 

 

 

- 

проценти та інші 122 - - - - - - - - - - - - 40932 25933 4093

2 

259

33 

Іншi витрати 130 - - - - - - - - - - - - 44385 12010 4438

5 

120

10 

Усього витрат звiтних 

сегментiв 

140 1823502 545378 - - - - - - - - - - 10073

7 

207039 1924

239 

752

417 

Нерозподiленi витрати 150 х х х х х х х х х х х х 42 3998 42 399

8 

з них: 
адмiнiстративнi, збутовi та 

iншi витрати операцiйної 
дiяльностi, не розподiленi на 

звiтнi сегменти 

 

 

 

 

151 

 

 

 

 

 

х 

 

 

 

 

 

х 

 

 

 

 

 

х 

 

 

 

 

 

х 

 

 

 

 

 

х 

 

 

 

 

 

х 

 

 

 

 

 

х 

 

 

 

 

 

х 

 

 

 

 

 

х 

 

 

 

 

 

х 

 

 

 

 

 

х 

 

 

 

 

 

х 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

- 

фiнансовi витрати 152 х х х х х х х х х х х х - - - - 

податок на прибуток 154 х х х х х х х х х х х х 42 3998 42 399

8 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

Вирахування собiвартостi 

реалiзованої продукцiї (товарiв, 
робiт, послуг) iншим звiтним 

сегментам 

 

 

 

160 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
- 

Усього витрат пiдприємства 

(р. 140 + р. 150 - р. 160) 

 

170 
 

1823502 
 

545378 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

100779 
 

21103

7 

 
192428

1 

 
756

415 

3. Фiнансовий результат 

дiяльностi сегмента 

(р. 040 - р. 140) 

 

 

180 

 

 

-24093 

 

 

-70711 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

3196 

 

 

92009 

 

 

-20897 

 

 

212

98 

4. Фiнансовий результат 

дiяльностi пiдприємства 

(р. 070 - р. 170) 

 

 
190 

 

 

-24093 

 

 

-70711 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

3154 

 

 

88011 

 

 

-20939 

 

 

173
00 

5. Активи звiтних сегментiв 200 650194 579330 - - - - - - - - - - - - 650194 579
330 

з них: 
необоротні активи 

 
201 

 
261920 

 
277307 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
261920 

 
277

307 

оборотні активи 202 388274 302023 - - - - - - - - - - - - 388274 302

023 

 203 - - - - - - - - - - - - - - - - 

 204 - - - - - - - - - - - - - - - - 

 205 - - - - - - - - - - - - - - - - 
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Нерозподiленi активи 220 х х х х х х х х х х х х - - - - 

з них:  
221 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 222 х х х х х х х х х х х х - - - - 

 223 х х х х х х х х х х х х - - - - 

 224 х х х х х х х х х х х х - - - - 

Усього активiв пiдприємства 230 650194 579330 - - - - - - - - - - - - 650194 579

330 

6. Зобов'язання звiтних 

сегментiв 

 

240 
 

489228 
 

397425 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

489228 
 

397

425 

з них: 
Довгострокові 

 

241 
 

139224 
 

141075 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

139224 
 

141

075 

Поточні 242 350004 256350 - - - - - - - - - - - - 350004 256

350 

 243 - - - - - - - - - - - - - - - - 

 244 - - - - - - - - - - - - - - - - 

Нерозподiленi зобов'язання 260 х х х х х х х х х х х х - - - - 

з них:  
261 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
х 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 262 х х х х х х х х х х х х - - - - 

 263 х х х х х х х х х х х х - - - - 

 264 х х х х х х х х х х х х - - - - 

Усього зобов'язань пiдприєм- 

ства (р. 240 + р. 260) 

 

270 

 

489228 

 

397425 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

489228 

 

397

425 

7. Капiтальнi iнвестицiї 280 2789 3381 - - - - - - - - - - - - 2789 338

1 

8. Амортизацiя необоротних 

активiв 

 

290 
 

18180 
 

17927 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

18180 
 

179

27 

 

 

II. Показники за допомiжними звiтними географічний збутовий сегментами 

(господарський, географiчний виробничий, географiчний збутовий) 

 

Найменування показника Код 

ряд- 

 

ка 

Найменування звiтних 
сегментiв 

Нерозподiлен
i статті 

Усього 

Виробництво олії і 
тваринних жирів 

     

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рік 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рік 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рік 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рік 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рік 

Звiтний 

рiк 

Мину
- 

лий 
рік 

Звiтни
й 

рiк 

Мину- 

лий рік 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рік 



 

77 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1
4 

15 16 17 18 

Доходи вiд реалiзацiї 
продукцiї (товарiв, робiт, 
послуг) зовнiшнiм покупцям 

 

 
300 

 

 

1799409 

 

 

474667 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

24043 

 

 

20517

4 

 

 

1823452 

 

 

679841 

Балансова вартiсть активiв 

звiтних сегментiв 

 

310 
 

650194 
 

579330 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

650194 
 

579330 

Капiтальнi iнвестицiї 320 2789 3381 - - - - - - - - - - - - 2789 3381 

 330 - - - - - - - - - - - - - - - - 

 340 - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

III. Показники за допомiжними звiтними географiчними збутовий сегментами 

(виробничий, збутовий) 

 

Найменування показника Код 

ряд- 

 

ка 

Найменування звiтних сегментiв Нерозподiленi 
статті 

Усього 

Виробництво олії і 
тваринних жирів 

     

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

Звiтний 

рiк 

Мину- 

лий рiк 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

Доходи вiд реалiзацiї 
продукцiї (товарiв, робiт, 
послуг) зовнiшнiм покупцям 

 

 
350 

 

 

1799409 

 

 

474667 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

24043 

 

 

205174 

 

 

1823452 

 

 

67984
1 

Балансова вартiсть активiв 

звiтних сегментiв 

 

360 
 

650194 
 

579330 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

650194 
 

57933

0 

Капiтальнi iнвестицiї 370 2789 3381 - - - - - - - - - - - - 2789 3381 

 380 - - - - - - - - - - - - - - - - 

 390 - - - - - - - - - - - - - - - - 
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Додаток до «Приміток до річної фінансової звітності» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОЕЗ 

ГРАДОЛІЯ» за 2020 р. 

1. Інформація про підприємство 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ОЕЗ ГРАДОЛІЯ» зареєстроване за адресою: 25491, Україна, 
м. Кропивницький, смт. Нове, вул. Мурманська, буд. 37-Г. 

Основним видом діяльності ТОВ «ОЕЗ ГРАДОЛІЯ» є виробництво олії та тваринних жирів. Товариство 
здійснює переробку насіння олійних культур (соняшнику та ріпаку), як власного, так і на давальницьких 
умовах (даний процес включає в себе приймання насіння олійних культур, їх переробку із застосуванням 
технології шеретування, тостування і гранулювання соняшникового шроту, переробку ріпаку із застосуванням 
технології інактиваціі). 

Кінцевим бенефіціарним власником Товариства з обмеженою відповідальністю «ОЕЗ ГРАДОЛІЯ» є 
Станіслав Таршин. 

Середня кількість працівників Товариства протягом звітного періоду складає 202 особи. 
Дата затвердження фінансової звітності: 11.02.2021 р. 
Товариство складає свою фінансову звітність за Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського 
обліку. 

2. Основні положення облікової політики Товариства 

Основні засоби відображені у балансі за первісною вартістю. Нарахування амортизації здійснюється із 
застосуванням прямолінійного методу. 

Нематеріальні активи відображені у балансі за первісною вартістю. Амортизація нараховується прямолінійним 
методом протягом очікуваного строку їх використання. 

Запаси відображаються у фінансовій звітності за собівартістю. Собівартість придбаних запасів складається з 
ціни придбання, а також всіх інших витрат, безпосередньо пов’язаних з придбанням. Облік транспортно-

заготівельних витрат (ТЗВ) ведеться на окремому рахунку з подальшим розподілом величини витрат між 
сумою залишків запасів на кінець місяця і сумою вибулих запасів за звітний місяць (метод середнього 
відсотка). 
Собівартість незавершеного виробництва та готової продукції складається з прямих матеріальних витрат, 
прямих витрат на оплату праці, інших прямих витрат та розподілених загальновиробничих витрат. Оцінка 
собівартості вибуття запасів визначається з використанням методу ФІФО. 

Забезпечення - товариство створює забезпечення: 

- на покриття майбутніх витрат на оплату відпусток робітникам; 

- на відшкодування витрат на виконання зобов’язань по транспортно-експедиційних договорах; 

- для формування первісної вартості придбаних запасів та формування майбутніх зобов'язань перед 
постачальниками. 

Дохід - дохід від реалізації продукції (товарів) визнається, якщо покупцю передані всі ризики та вигоди, 
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пов’язані з продукцією, товарами, сума доходу може бути достовірно визначена та підприємство отримає 
економічні вигоди. Дохід від надання послуг визнається, виходячи із ступеня завершеності робіт. Ступень 
завершеності робіт визначається шляхом вивчення виконаної роботи. 

В звітному періоді внесені зміни до облікової політики Товариства: збільшена вартісна межа визнання 
основних засобів та малоцінних необоротних активів з 6000 грн. до 20000 грн. 

3. Розкриття інформації 

На дату фінансової звітності до складу: 

- іншої поточної дебіторської заборгованості в сумі 58 895 тис, грн.(рядок 1155 Балансу (Звіту про 
фінансовий стан)) включена заборгованість: 

- ТОВ «ГРАДОЛІЯ РАФІНАЦІЯ" - 51 798 тис.грн.; 
- ТОВ "СВІТОІЛ" - 6 805 тис.грн. 
- AT СГ "ТАС"-119 тис.грн.; 
- AT "СК "АХА Страхування" - 87 тис.грн.; 
- Фонду соціального страхування - 82 тис.грн.; 
- AT "СК "АРСК" -4 тис. грн. 

- довгострокових кредитів банків в сумі 139 224 тис.грн. (рядок 1510 Балансу (Звіту про фінансовий стан) 
включена довгострокова заборгованість перед AT «ТАСКОМБАНК» - 139 224 тис.грн. 

- інших поточних зобов’язань в сумі 6 297 тис. грн. (рядок 1690 Балансу (Звіту про фінансовий стан)) 
включена заборгованість перед : 

- AT «ТАСКОМБАНК» - 3 217 тис.грн.; 
- Залишки по рахунках податкового кредиту з ПДВ - 2 903 тис. грн.; 
- AT ПУМБ - 114 тис. грн.; 
- ТОВ «ГРАДОЛІЯ ФУДС» - 25 тис.грн.; 
- За платежами в інтересах третіх осіб (за виконавчими листами) - 14 тис. грн.; 
- Профспілці - 17 тис.грн.; 
- ФОП Овечко B.C. - 4 тис.грн.; 
- Організація роботодавців Кіровоградської області - 2 тис.грн.; 
- Завітренко О.І. - 1 тис.грн. 

 

Фінансові інструменти на дату фінансової звітності відображені за фактичною собівартістю. 

Фінансові активи нараховують 273 530 тис. грн. та включають: 
- дебіторську заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 214 626 тис.грн.; 
- грошові кошти - 9 тис.грн.; 
- іншу поточну дебіторську заборгованість - 58 895 тис.грн. 

Фінансові зобов'язання у сумі 399 695 тис. грн. включають: 
- кредиторську заборгованість за банківськими кредитами - 420 139 тис.грн.; 
- кредиторську заборгованість за товари, роботи, послуги - 57 022 тис.грн.; 
- інші поточні зобов’язання - 3 363 тис. грн. 

Власний капітал - засновник (учасник) КОМПАНІЯ "ГРАДОЙЛ ХОЛДІНГЗ (САЙПРУС) ЛІМІТЕД", Країна 
резиденства: Кіпр, Місцезнаходження: Кіпр, ТІСЕОС,4, ЕГКОМІ, 2413, НІКОСІЯ, КІПР, Розмір внеску до 
статутного фонду (грн.): 141 918 201,41 
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Пов’язані особи - пов'язаними особами Товариства є сторони, якщо одна сторона має можливість контролювати 
іншу сторону, перебуває під спільним контролем або може здійснювати значний вплив або спільний контроль 
над іншою стороною у прийнятті фінансових та операційних рішень. 

Пов’язаними особами Товариства є: 

- КОМПАНІЯ "ГРАДОЙЛ ХОЛДІНГЗ (САЙПРУС) ЛІМІТЕД"- Засновник к) юридичної особи; 

- ТАРШИН СТАНІСЛАВ ІВАНОВИЧ - Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) засновника юридичної 

особи; 

- ТОВ «ГРУПА КОМПАНІЙ «ГРАДОЛІЯ"; 

- ТОВ «СВІТОІЛ»; 

- ТОВ «ГРАДОЛІЯ ФУДС"; 

- ТОВ «ГРАДОЛІЯ РАФІНАЦІЯ". 

Пов’язані юридичні особи надають Товариству поворотну безвідсоткову фінансову допомогу та постачають 
товарно-матеріальні цінності; Товариство надає пов'язаним юридичним особам послуги давальницької 
переробки, здійснює продаж готової продукції. В поточному періоді: 

- отримано зворотної фінансової допомоги на суму 44 565 тис. грн., повернуто - на суму 112 493 тис. грн.; 

- отримані послуги, сировина на суму 1 627 017 тис. грн.; 

- надані послуги, реалізована готова продукція на суму 1 264 954 тис. грн. 

Загальна дебіторська заборгованість пов'язаних сторін за надані послуги та попередня оплата за товари 
становила 94 695 тис. грн. в т.числі: 

- ТОВ "ГРАДОЛІЯ ФУДС" - 2 тис. грн.; 

- TOB «ГРАДОЛІЯ РАФІНАЦІЯ" - 87 888 тис. гри.; 

- ТОВ «СВІТОІЛ» - 6 805 тис. гри. ; 

Загальна кредиторська заборгованість за поставлені товарно-матеріальні цінності становила 8 019 тис. 
грн., з неї: 

- ТОВ «ГРАДОЛІЯ ФУДС" - 7 240 тис. грн. ; 

- ТОВ «СВІТОІЛ» - 152 тис. грн.; 

- ТОВ «ГРУПА КОМПАНІЙ «ГРАДОЛІЯ" - 627 тис. грн. 

Виплати провідному управлінському персоналу за 2020 рік становлять 5303 тис. грн. у в вигляді заробітної 
плати. 

До складу фінансових витрат у сумі 40 932 тис. грн.(рядок 2250 Звіту про фінансові результати (Звіту про 
сукупний дохід)) включені: 
 

- відсотки за користування кредитними коштами 39 097 тис. грн.; 
- інші фінансові витрати, пов'язані з умовами кредитування 1 835 тис. грн. 

Грошові кошти: 

До статті Звіту про рух грошових коштів "Інші надходження" (рядок 3095 гр. З Звіту про рух грошових 
коштів (за прямим методом) у сумі 10 088 тис. грн. включено:  

 
- -відшкодування витрат за перевиставлення електроенергії - 9 887 тис.грн.; 
- повернення наданої працівникам підприємства поворотної фінансової допомоги —129 тис.грн.; 
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- виручка їдальні - 72 тис.грн. 
 

До статі Звіту про рух грошових коштів "Інші витрачання" (рядок 3190 гр. З Звіту про рух грошових 
коштів (за прямим методом)) в сумі 1 172 тис. грн. включені: 

- Страхування заставного майна - 474 тис. грн.; 
- Членські внески профкому - 329 тис. грн.; 
- Розрахунки по виконавчих листах - 144 тис. грн.; 
- Оренда транспортних засобів - 116 тис.грн.; 
- Благодійність - 65 тис.грн.; 
- Виплати по авансових звітах - 33 тис.грн.; 
- Матеріальна допомога - 11 тис. грн. 

До статті Звіту про рух грошових коштів «Інші надходження» (рядок 3340 гр. З Звіту про рух грошових 
коштів (за прямим методом)) у сумі 206 000 тис. грн. включені: 

- отримання фінансової допомоги - 44 565 тис. грн.; 
- повернення наданої фінансової допомоги - 161 435 тис. грн.; 

До статті Звіту про рух грошових коштів «Інші платежі» (рядок 3390 гр. З Звіту про рух грошових 
(коштів) у сумі 332 213 тис. грн. включені: 

- повернення фінансової допомоги - 112 493 тис. грн. 
- надання фінансової допомоги 219 720 тис. грн.; 
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Додаток 1 

до Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності" 

 

 

Дата (рiк, мiсяць, число) Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЕЗ ГРАДОЛІЯ" за ЄДРПОУ 

Територiя КІРОВОГРАДСЬКА за КОАТУУ 

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ Вид економічної діяльності Виробництво олії та 
тваринних жирів за КВЕД 

Середня кількість працівників 1        199  Aдреса, телефон вул. Мурманська, буд. 37-Г, м. КРОПИВНИЦЬКИЙ, смт. НОВЕ, КІРОВОГРАДСЬКА обл., 25491       
366738 

 

Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого 
наводяться в гривнях з копійками) 

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку  

за міжнародними стандартами фінансової звітності 

 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на 30 червня 2021 р. 

Форма №1 Код за ДКУД 1801001 

 
A К Т И В 

Код 

рядка 

На початок 

звітного періоду 

На кiнець 

звiтного перiоду 

1 2 3 4 

І. Необоротні активи 

Нематеріальні активи 

 

1000 
 

104 
 

63 

первісна вартість 1001 307 270 

накопичена амортизація 1002 203 207 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 3 606 3 992 

Основні засоби 1010 258 206 249 699 

первісна вартість 1011 339 208 339 523 

знос 1012 81 002 89 824 

Інвестиційна нерухомість 1015 - - 

Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - - 

Знос інвестиційної нерухомості 1017 - - 

Довгострокові біологічні активи 1020 - - 

Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - - 

Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - - 

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі 
інших підприємств 

 

 

1030 

 

 

- 

 

 

- 

інші фінансові інвестиції 1035 - - 

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 4 - 

Відстрочені податкові активи 1045 - - 

Гудвіл 1050 - - 

Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - - 

Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - - 

Інші необоротні активи 1090 - - 

Усього за розділом І 1095 261 920 253 754 

ІІ. Оборотні активи    

Запаси 1100 70 183 154 171 

Виробничі запаси 1101 61 143 95 578 

Незавершене виробництво 1102 - - 

Готова продукція 1103 9 015 58 593 

Товари 1104 25 - 

Поточні біологічні активи 1110 - - 

Депозити перестрахування 1115 - - 

Векселі одержані 1120 - - 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 214 626 58 040 

 

КО
ДИ 

2021 0

7 

01 

40200759 

3510166900 

240 

10.

41 
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Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 

 

1130 
 

17 469 
 

16 711 

з бюджетом 1135 25 169 11 074 

у тому числі з податку на прибуток 1136 4 478 4 478 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - - 

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 58 895 90 900 

Поточні фінансові інвестиції 1160 - - 

Гроші та їх еквіваленти 1165 9 1 191 

Готівка 1166 - - 

Рахунки в банках 1167 9 1 191 

Витрати майбутніх періодів 1170 1 262 1 681 

Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - - 

у тому числі в: 
резервах довгострокових зобов’язань 

1181 - - 

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - - 

резервах незароблених премій 1183 - - 

інших страхових резервах 1184 - - 

Інші оборотні активи 1190 661 2 561 

Усього за розділом ІІ 1195 388 274 336 329 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - - 

Баланс 1300 650 194 590 083 

Пасив Код 

рядка 

На початок 

звітного періоду 

На кiнець 

звiтного періоду 

1 2 3 4 

І. Власний капітал    

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 141 918 141 918 

Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - - 

Капітал у дооцінках 1405 - - 

Додатковий капітал 1410 - - 

Емісійний дохід 1411 - - 

Накопичені курсові різниці 1412 - - 

Резервний капітал 1415 - - 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 19 048 28 363 

Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - ) 

Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - ) 

Інші резерви 1435 - - 

Усього за розділом І 1495 160 966 170 281 

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення    

Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - - 

Пенсійні зобов’язання 1505 - - 

Довгострокові кредити банків 1510 139 224 117 456 

Інші довгострокові зобов’язання 1515 - - 

Довгострокові забезпечення 1520 - - 

Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - - 

Цільове фінансування 1525 - - 

Благодійна допомога 1526 - - 

Страхові резерви 1530 - - 

у тому числі: 
резерв довгострокових зобов’язань 

1531 - - 

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - - 

резерв незароблених премій 1533 - - 

інші страхові резерви 1534 - - 

Інвестиційні контракти 1535 - - 

Призовий фонд 1540 - - 

Резерв на виплату джек-поту 1545 - - 

Усього за розділом ІІ 1595 139 224 117 456 

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення    

Короткострокові кредити банків 1600 254 167 178 452 

Векселі видані 1605 - - 

Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 

 
1610 

 
26 748 

 
28 046 

товари, роботи, послуги 1615 57 022 80 385 

розрахунками з бюджетом 1620 431 299 

у тому числі з податку на прибуток 1621 - - 

розрахунками зі страхування 1625 536 454 

розрахунками з оплати праці 1630 1 218 1 051 

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 1 200 5 703 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - - 

Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - - 

Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - - 

Поточні забезпечення 1660 2 385 2 465 
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Доходи майбутніх періодів 1665 - - 

Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - - 

Інші поточні зобов'язання 1690 6 297 5 491 

Усього за розділом ІІІ 1695 350 004 302 346 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття 

1700 - - 

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - - 

Баланс 1900 650 194 590 083 

 

 

Дата (рiк, мiсяць, число) 

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ОЕЗ ГРАДОЛІЯ" 

за ЄДРПОУ 

 

 

(найменування) 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за I 
Півріччя 2021 р. 

Форма N2 Код за ДКУД 

I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ 

 

Стаття 

 

Код 

рядка 

 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період попереднього 

року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 844 253 698 993 

Чисті зароблені страхові премії 2010 - - 

премії підписані, валова сума 2011 - - 

премії, передані у перестрахування 2012 - - 

зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - - 

зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 

премій 

2014 - - 

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 

 

2050 

 

( 790 000 

 

) 

 

( 669 945 

 

) 

Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - - 

Валовий: 

прибуток 

 

2090 

 

54 253 

 

29 048 

збиток 2095 ( - ) ( - ) 

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов’язань 
2105 - - 

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - - 

зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - - 

зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - - 

Iншi операцiйнi доходи 2120 20 534 39 420 

у тому числі: 
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю 

2121 - - 

дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції 
2122 - - 

дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування 
2123 - - 

Адміністративні витрати 2130 ( 10 828 ) ( 11 706 ) 

Витрати на збут 2150 ( 6 463 ) ( 16 391 ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 25 542 ) ( 44 078 ) 

у тому числі: 
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю 

2181 - - 

1801003 

КОДИ 

2021 07 01 

40200759 
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витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції 
2182 - - 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 

прибуток 

 

2190 

 

31 954 

 

- 

збиток 2195 ( - ) ( 3 707 ) 

Доход від участі в капіталі 2200 - - 

Інші фінансові доходи 2220 - - 

Інші доходи 2240 6 279 11 592 

у тому числі: 
дохід від благодійної допомоги 

2241 - - 

Фінансові витрати 2250 ( 20 094 ) ( 18 722 ) 

Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - ) 

Інші витрати 2270 ( 8 824 ) ( 31 636 ) 

Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - - 
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Фінансовий результат до оподаткування: 
прибуток 

 

2290 

 

9 315 

 

- 

збиток 2295 ( - ) ( 42 473 ) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - - 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - - 

Чистий фінансовий результат: 
прибуток 

 

2350 

 

9 315 

 

- 

збиток 2355 ( - ) ( 42 473 ) 

 

II. СУКУПНИЙ ДОХІД 

 

Стаття 

 

Код 

рядка 

 

За звітний 

період 

За аналогічний період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - - 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - - 

Накопичені курсові різниці 2410 - - 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 - - 

Інший сукупний дохід 2445 - - 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - - 

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - - 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - - 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 9 315 (42 473) 

 

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

 

Назва статті 
 

Код 

рядка 

 

За звітний 

період 

За аналогічний період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 818 011 711 025 

Витрати на оплату праці 2505 13 478 14 509 

Відрахування на соціальні заходи 2510 2 976 3 181 

Амортизація 2515 8 970 8 967 

Інші операційні витрати 2520 28 022 70 069 

Разом 2550 871 457 807 751 

 

ІV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

 

Назва статті 
 

Код 

рядка 

 

За звітний 

період 

За аналогічний період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акцій 2600 - - 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - - 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - - 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на 

одну просту акцію 

 

2615 

 

- 

 

- 

Дивіденди на одну просту акцію 2650 - - 
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Дата (рiк, мiсяць, число) 

Пiдприємство  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЕЗ ГРАДОЛІЯ" за ЄДРПОУ 

(найменування) 

 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за I Півріччя 2021 р. 

Форма N3 Код за ДКУД 

 

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 

попереднього року 

1 2 3 4 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 

Надходження від: 
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

 

 

3000 

 

 

1 120 708 

 

 

793 234 

Повернення податків і зборів 3005 43 588 55 701 

у тому числі податку на додану вартість 3006 43 588 55 701 

Цільового фінансування 3010 348 257 

Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011 - - 

Надходження авансів від покупців і замовників 3015 5 703 16 527 

Надходження від повернення авансів 3020 146 095 511 

Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках  

3025 

 

60 

 

18 

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - - 

Надходження від операційної оренди 3040 1 420 1 414 

Надходження від отримання роялті, авторських винагород 3045 - - 

Надходження від страхових премій 3050 - - 

Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - - 

Інші надходження 3095 3 768 4 958 

Витрачання на оплату: Товарів 

(робіт, послуг) 

 

3100 

 

( 1 142 581 

 

) 

 

( 727 505 

 

) 

Праці 3105 ( 11 077 ) ( 11 452 ) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 3 021 ) ( 3 116 ) 

Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 3 210 ) ( 4 628 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( - ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість 3117 ( - ) ( 1 338 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 3 210 ) ( 3 290 ) 

Витрачання на оплату авансів 3135 ( 16 711 ) ( 52 096 ) 

Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 1 000 ) ( 10 931 ) 

Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - ) 

Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами  

3150 
( ) 

- 

( ) 

- 

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - ) 

Інші витрачання 3190 ( 1 353 ) ( 1 132 ) 

Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 142 737 61 760 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 
Надходження від реалізації: фінансових 

інвестицій 

 

 

3200 

 

 

- 

 

 

- 

необоротних активів 3205 - - 

Надходження від отриманих: відсотків 
 

3215 

 

- 

 

- 

1801004 

КОДИ 
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88 

 

дивідендів 3220 - - 

Надходження від деривативів 3225 - - 

Надходження від погашення позик 3230 - - 

Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці  

3235 

 

- 

 

- 

Інші надходження 3250 - - 
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Витрачання на придбання: фінансових 

інвестицій 

 

3255 

 

( - 

 

) 

 

( - 

 

) 

необоротних активів 3260 ( 486 ) ( 610 ) 

Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - ) 

Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - ) 

Витрачання на придбання дочірнього підприємства та  ( ) ( ) 

іншої господарської одиниці 3280 - - 

Інші платежі 3290 ( - ) ( - ) 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -486 -610 

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
Надходження від: Власного 

капіталу 

 

 

3300 

 

 

- 

 

 

- 

Отримання позик 3305 566 597 396 588 

Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві  

3310 

 

- 

 

- 

Інші надходження 3340 74 365 42 550 

Витрачання на: Викуп власних 

акцій 

 

3345 

 

( - 

 

) 

 

( - 

 

) 

Погашення позик 3350 646 519 380 409 

Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( - ) 

Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 20 308 ) ( 18 076 ) 

Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди 3365 ( - ) ( - ) 

Витрачання на придбання частки в дочірньому  ( ) ( ) 

підприємстві 3370 - - 

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у  ( ) ( ) 

дочірніх підприємствах 3375 - - 

Інші платежі 3390 ( 114 797 ) ( 99 995 ) 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -140 662 -59 342 

Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 1 589 1 808 

Залишок коштів на початок року 3405 9 156 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 (407) (1 619) 

Залишок коштів на кінець року 3415 1 191 345 

 

 

Дата (рiк, мiсяць, число) Пiдприємство

 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЕЗ ГРАДОЛІЯ" за ЄДРПОУ 

 

(найменування) 

Звіт про власний капітал 

за I Півріччя 2021 р. 

Форма №4 Код за ДКУД 

 

 

 

Стаття 

Код 
ряд- 
ка 

Зареє- строва- 
ний 

(пайовий) 
капітал 

Капітал у 
дооцін- ках 

Додат- 
ковий 
капітал 

Резер- 
вний 

капітал 

Нерозпо- 
ділений 

прибуток 
(непокри- тий 

збиток) 

Нео- пла- 
чений 

капітал 

Вилу- 
чений 
капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1801005 

КОДИ 

2021 07 01 

40200759 
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Залишок на початок року 
 

4000 

 

141 918 
 

- 
 

- 
 

- 
 

19 048 
 

- 
 

- 
 

160 966 

Коригування: 
Зміна облікової політики 

 

 

4005 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Виправлення помилок 4010 - - - - - - - - 

Інші зміни 4090 - - - - - - - - 

Скоригований зали- шок на 

початок року 

 

4095 

 

141 918 
 

- 
 

- 
 

- 
 

19 048 
 

- 
 

- 
 

160 966 

Чистий прибуток (збиток) за 

звітний 

період 

 

 

4100 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

9 315 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

9 315 

Інший сукупний дохід 

за звітний період 

 

 

4110 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 

 

4111 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 

 

4112 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Накопичені курсові різниці  

4113 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Частка іншого сукупного 

доходу асоційованих і спільних 

підприємств 

 

 

4114 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - - 

Розподіл прибутку: Виплати 

власникам (дивіденди) 

 

 

4200 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

Спрямування прибутку до 

зареєстрованого 

капіталу 

 

 

4205 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

Відрахування до резервного 

капіталу 

 

4210 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Сума чистого прибутку, належна до 

бюджету відповідно до 

законодавства 

 

 

4215 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

Сума чистого прибутку на 
створення спеціальних 

(цільових) фондів 

 

 

 

4220 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Сума чистого прибутку на 

матеріальне заохочення 

 

 

4225 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

Внески учасників: 
Внески до капіталу 

 

4240 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Погашення заборго- ваності 

з капіталу 

 

4245 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Вилучення капіталу: 
Викуп акцій (часток) 

 

4260 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Перепродаж викуп- лених 

акцій (часток) 

 

4265 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Анулювання викупле- 

них акцій (часток) 
 

4270 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
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Вилучення частки в капіталі  

4275 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Зменшення номіналь- 

ної вартості акцій 

 

4280 

 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - - 

Придбання (продаж) 

неконтрольованої частки в 

дочірньому підприємстві 

 

 

 

4291 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

Разом змін у капіталі 4295 - - - - 9 315 - - 9 315 

Залишок на кінець року 
 

4300 

 

141 918 
 

- 
 

- 
 

- 
 

28 363 
 

- 
 

- 
 

170 281 
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30 
Підприємство ТОВАРИСТВО ї ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОЕЇ ГРАДОЛІЯ" 
Територія КІРОВОГРАДСЬКА Орган державного управління 

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю 

Вид економічної діяльності Виробництво олії та тваринних жирів 

Одиниця виміру: тис.грн. 
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
на 30.06.2021 р 

Форма №5 

 ______________________  ____  ____________________  ___________  _______ І. Нематеріальні активи _____________ і __  

40200759 

3510166900 

240 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства фінансів України 

29.11.2000 N 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 28.10.2003 
N602) 

Коди 

Дата (рік, місяць,число) за ЄДРПОУ за КОАТУУ за СПОДУ за КОПФГ за КВЕД 

2021 

10.41 

1801008 

 

Із рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань (084) 

Із рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (085) 

 

Групи 

нематеріальних 

активів 

Код 

ряд 

ка 

Залишок на початок 
року 

Надійшл
о за рік 

Переоцінка (дооцінка +, 
уцінка -) 

Вибуло за рік Нараховано 
амортизації за 
рік 

Втрати від 
зменшення 
корисності за 
рік 

Інші зміни за рік Залишок на кінець 
року 

первісна 

(пере 

оцінена) 
вартість 

накопи 

чена 

аморти 

зація 

первісної 
(переоці 
неної) 

вартості 

накопи 

ченої 
аморти 

зації 

первісна 

(переоці 
нена) 

вартість 

накопи 

чена 

аморти 

зація 

первісної 
(перео 

ціненої) 
вартості 

накопи 

ченої 
аморти 

зації 

первісна 

(перео 

цінена) 
вартість 

накопи 

чена 

аморти 

зація 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Права користування 
природними ресурсами 

010 - - - - - - - - - - - - - 

Права користування майном 020 - - - - - - - - - - - - - 

Права на комерційні 
позначення 

030 85 50 - - - - - 20 - - - 85 70 

Права на об'єкти промислової 
власності 

040 - - - - - - - - - - - - - 

Авторське право та суміжні з 
ним права 

050 222 153 8 - - 45 45 29 - - - 185 137 

 060 - - - - - - - - - - - - - 

Інші нематеріальні активи 070 - - - - - - - - - - - - - 

Разом 080 307 203 8 - - 45 45 49 - - - 270 207 

Гудвіл 090 - - - - - - - - - - - - - 

Із рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності
 (081

) 

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів (082) 

вартість створених підприємством нематеріальних активів (083) 

Код за ДКУД 
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II. Основні засоби 

Групи 

основних 

засобів 

Ко
д 

ряд 

ка 

Залишок на 
початок року 

Надійшло за 
рік 

Переоцінка (дооцінка 
+, уцінка -) 

Вибуло за рік Нарахо-

вано 
амор-

тизації за 
рік 

Втрати 

від 

змен 

шення 

корис 
ності 

Інші зміни за 
рік 

Залишок на 
кінець року 

у тому числі 

одержані за фінан-

совою орендою 

передані в опера-

тивну оренду 

первісна 

(пере 

оцінена) 
вартість 

ЗНОС первісної 
(переоці-
неної) 
вартості 

зносу первісна 

(пере 

оцінена) 
вартість 

ЗНОС первісної 
(переоці-
неної) 
вартості 

зносу первісна 

(пере 

оцінена) 
вартість 

ЗНОС первісна 

(перео 

цінена) 
вартість 

знос первісна 

(перео 

цінена) 
вартість 

ЗНОС 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

Земельні ділянки 100 2359 - - - - - - - - - - 2359 - - - - - 

Інвестиційна 

нерухомість 

105 ' ' ' ' " " ' ' " " ' ' ' " " " " 

Капітальні витрати на 
поліпшення земель 

110 ■ ■ ■ ■ - ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ - ■ ■ 

Будинки,споруди та 
передавальні пристрої 

120 208435 38411 ■ ■ - ■ ■ 4348 ■ ■ ■ 208435 42759 ■ - 11317 2202 

Машини та обладнання 130 120130 36881 368 - - 41 41 4103 - - - 120457 40943 - - 5418 935 

Транспортні засоби 140 807 583 - - - - - 76 - - - 807 659 - - - - 

Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі) 

150 4867 2705 ' ' " " ' 347 " " ' 4867 3052 " " " " 

Тварини 160 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Багаторічні насадження 170 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Інші основні засоби 180 276 88 - - - - - 1 - - - 276 89 - - - - 

Бібліотечні фонди 190 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Малоцінні необоротні 
матеріальні активи 

200 2334 2334 46 ' " 58 58 46 " " ' 2322 2322 " " " " 

Тимчасові (нетитульні) 
споруди 

210 ' ' ' ' " " ' ' " " ' ' ' " " " " 

Природні ресурси 220 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Інвентарна тара 230 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Предмети прокату 240 - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Інші необоротні 
матеріальні активи 

250 ■ ■  ■ -  - ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ - ■ ■ 

Разом 260 339208 81002 414 - - 99 99 8921 - - - 339523 89824 - - 16735 3137 
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(261) 

(262) 

(263) 

(263) 

(264

1) 

(264) 

(265

1) 

(266) 

(267) 

(265) 

(269) 

337098 

1359 

1301 

Із рядка 260 графа 8 Із 

рядка 260 графа 5 

6417 

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені: 

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) 

Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності вартість оформлених у заставу 
основних засобів 

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) первісна (переоцінена ) вартість 
повністю амортизованих основних засобів основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів вартість основних засобів, призначених для продажу залишкова 

вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування 
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду 

Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності Із рядка 105 графа 
14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю 

 

 

III. Капітальні інвестиції 

 

Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341) 

фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342) 

IV. Фінансові інвестиції 

 

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) 
за собівартістю (421) 

за справедливою вартістю (422) 

за амортизованою собівартістю (423) Поточні фінансові інвестиції відображені: 
за собівартістю (424) 

за справедливою вартістю (425) 

за амортизованою собівартістю (426) 

 

 

Найменування показника Код 

рядка 

За рік На кінець року 

1 2 3 4 

Капітальне будівництво 280 292 3866 

Придбання (виготовлення) основних засобів 290 614 104 

Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів 300 64 - 

Придбання (створення) нематеріальних активів 310 8 22 

Придбання (вирощуваня) довгострокових біологічних активів 320 - - 

Інші 330 - - 

Разом 340 978 3992 

Найменування показника Код 

рядка 

За рік На кінець року 

довгострокові поточні 
1 2 3 4 5 

А. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:     

асоційовані підприємства 350 - - - 

дочірні підприємства 360 - - - 

спільну діяльність 370 - - - 

Б. Інші Фінансові інвестиції в:     

частки і паї у статутному капіталі інших підприємств 380 - - - 

акції 390 - - - 

облігації 400 - - - 

інші 410 - - - 

Разом (розд.А + розд.Б) 420 - - - 
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V. Доходи і витрати 

 

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) (631) 

Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними 

(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами (632) - % 

Із рядків 540-560 гр. 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів (633)

VI. Грошові кошти 

 

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) 

Найменування показника Код 

рядка 

Доходи Витрати 

1 2 3 4 

А. Інші операційні доходи і витрати    

Операційна оренда активів 440 1418 - 

Операційна курсова різниця 450 11160 4123 

Реалізація інших оборотних активів 460 167 71 

Штрафи, пені, неустойки 470 - 10 

Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного 
призначення 

480 - - 

Інші операційні доходи і витрати 490 7789 21338 

у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X - 

непродуктивні витрати і втрати 492 X 701 

Б. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:    

асоційовані підприємства 500 - - 

дочірні підприємства 510 - - 

спільну діяльність 520 - - 

В. Інші фінансові доходи і витрати    

Дивіденди 530 - X 

Проценти 540 X 19742 

Фінансова оренда активів 550 - - 

Інші фінансові доходи і витрати 560 - 352 

Г. Інші доходи і витрати    

Реалізація фінансових інвестицій 570 - - 

Доходи від об'єднання підприємств 580 - - 

Результат оцінки корисності 590 - - 

Неопераційна курсова різниця 600 6270 9 

Безоплатно одержані активи 610 - X 

Списання необоротних активів 620 X - 

Інші доходи і витрати 630 9 8815 

Найменування показника Код 

рядка 

На кінець року 

1 2 3 

Г отівка 640 - 

Поточний рахунок у банку 650 1191 

Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 - 

Грошові кошти в дорозі 670 - 

Еквіваленти грошових коштів 680 - 

Разом 690 1191 
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VII. Забезпечення і резерви 

 

УІІІ.Запаси 

 

Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів: 

Види забезпечень і резервів Код 

рядка 

Залишок на 
початок 

року 

Збільшення за звіт, рік Використано у 
звітному році 

Сторновано 
невикористану суму 
у звітному році 

Сума очікуваного 
відшкодування 

витрат іншою 
стороною, що 
врахована при оцінці 
забезпечення 

Залишок на кінець 
року нараховано 

(створено) 
додаткові 

відрахуван 

ня 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 2385 1214 - 1134 - - 2465 

Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення 
720  ' '  ' ' ' 

Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань 
730 ' ' ' ' ' ' ' 

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - - - 

Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо 

обтяжливих контрактів 

750 ' ' ' ' ' ' ' 

Забезпечення інших витрат і платежів 760 - 294 - 294 - - - 

 770 - - - - - - - 

Резерв сумнівних боргів 775 - - - - - - - 

Разом 780 2385 1508 - 1428 - - 2465 

Найменування показника Код 

рядка 
Балансова вартість на кінець року 

Переоцінка за рік 

збільшення чистої вартості 

реалізації * 

уцінка 

1 2 3 4 5 

Сировина і матеріали 800 89544 - - 

Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби 
810 “ “ - 

Паливо 820 55 - - 

Тара і тарні матеріали 830 7 - - 

Будівельні матеріали 840 103 - - 

Запасні частини 850 5869 - - 

Матеріали сільськогосподарського призначення 
860 “ “ - 

Поточні біологічні активи 870 - - - 

Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 - - - 

Незавершене виробництво 890 - - - 

Готова продукція 900 58593 - - 

Товари 910 - - - 

Разом 920 154171 - - 
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відображених за чистою вартістю реалізації (921) 

переданих у переробку (922) 

оформлених в заставу (923) 48918 

переданих на комісію (924) 

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925) 984 

З рядка 1200 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926) 

визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси". 
IX. Дебіторська заборгованість 

 

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості (951)  _________  
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952) 109821 

X. Нестачі і втрати від псування цінностей 

 

XI. Будівельні контракти 

 

Найменування показника Код 

рядка 

Всього на кінець 
року 

у т.ч. за строками непогашення 

до 12 місяців від 12 до 18 
місяців 

від 18 до 36 
місяців 

1 2 3 4 5 6 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 940 58040 58040 - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 950 90900 90900 - - 

Найменування показника Код 

рядка 

Сума 

1 2 3 

Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 - 

Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 - 

Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців , за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий 
рахунок 072) 

980 - 

Найменування показника Код 

рядка 

Сума 

1 2 3 

Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 - 

Заборгованість на кінець звітного року: валова замовників 1120  

валова замовникам 1130 - 

з авансів отриманих 1140 - 

Сума затриманих коштів на кінець року 1150 - 

Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 - 
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XII. Податок на прибуток 

 

XIII. Використання амортизаційних відрахувань 

 

Найменування показника Код 

рядка 

Сума 

1 2 3 

Поточний податок на прибуток 1210 - 

Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 - 

на кінець звітного року 1225 - 

Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 - 

на кінець звітного року 1235 - 

Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 - 

у тому числі: 
поточний податок на прибуток 

1241  

зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 - 

збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 - 

Відображено у складі власного капіталу - усього 1250 - 

у тому числі: 
поточний податок на прибуток 

1251  

зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 - 

збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 - 

Найменування показника Код 

рядка 

Сума 

1 2 3 

Нараховано за звітний рік 1300 8970 

Використано за рік - усього 1310 914 

в тому числі на: будівництво об'єктів 1311 292 

придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 614 

з них машини та обладнання 1313 614 

придбання (створення) нематеріальних активів 1314 8 

погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 - 

 1316 - 

 1317 - 
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XIV. Біологічні активи 

 

Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування (1431) 

Із рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість (1432) 

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утрачених унаслідок 
надзвичайних подій Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені
 (

1433) 

законодавством обмеження права власності  

Групи 

біологічних 

активів 

Код 

ряд 

ка 

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю 

залишок на початок 
року 

надій
шло 
за рік 

вибуло за рік нараховано 
амортизації 
за рік 

втрати від 
зменшення 
корисності 

вигоди 

від 

віднов 

лення 

корис 

ності 

залишок на кінець року залишок 

на 

початок 

року 

надійшло 

зарік 
зміни 
вартості за 
рік 

вибул
о за 
рік 

залишок на 
кінець року 

первісна 

вартість 
накопи 

чена 

амор 

тизація 

первісна 

вартість 
накопи 

чена 

амор 

тизація 

первісна 

вартість 
накопи 

чена 

амор 

тизація 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

Довгострокові біологічні 
активи - усього в тому числі: 

1410                

робоча худоба 1411 - - - - - - - - - - - - - - - 

продуктивна худоба 1412 - - - - - - - - - - - - - - - 

багаторічні насадження 1413 - - - - - - - - - - - - - - - 

 1414 - - - - - - - - - - - - - - - 

інші довгострокові біологічні 
активи 

1415                

Поточні біологічні активи - 
усього 

в тому числі: 

1420  X   X X    X      

тварини на вирощуванні та 
відгодівлі 

1421  X   X X    X      

біологічні активи в стані 
біологічних перетворень (крім 
тварин на вирощуванні та 
відгодівлі) 

1422  X   X X    X      

 1423 - X - - X X - - - X - - - - - 

інші поточні біологічні активи 1424  X   X X    X      

Разом 1430 - - - - - - - - - - - - - - - 
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XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів 

 

 

 

Найменування показника Код 

рядка 

Вартість 

первісного 

визнання 

Витрати, пов'язані 
3 біологічними 
перетвореннями 

Результат від первісного визнання Уцінка Виручка від 
реалізації 

Собівартість 

реалізації 
Фінансовий результат 
(прибуток +, збиток -) від 

дохід витрати реалізації первісного 
визнання та 
реалізації 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Продукція та додаткові біологічні активи 
рослинництва - усього 

1500          

у тому числі: зернові і зернобобові 1510  ( - )     ( - )   

з них: пшениця 1511          

соя 1512 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

соняшник 1513 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

ріпак 1514 - ( - ) - ( - ) - - ( ~ ) - - 

цукрові буряки (фабричні) 1515 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

картопля 1516 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

інша продукція рослинництва 1518 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

додаткові біологічні активи рослинництва 1519 - ( - ) - ( - ) - - ( ~ ) - - 

Продукція та додаткові біологічні активи 
тваринництва - усього 

1520          

у тому числі: приріст живої маси - усього 1530          

з нього: великої рогатої худоби 1531          

свиней 1532 - ( - ) - ( - ) - - ( ~ ) - - 

молоко 1533 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

вовна 1534 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

яйця 1535 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

інша продукція тваринництва 1536 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

додаткові біологічні активи тваринництва 1537 - ( - ) - ( - ) - - ( ~ ) - - 

продукція рибництва 1538 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

 1539 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - - 

Сільськогосподарська продукція та додаткові 
біологічні активи - разом 

1540 . ( - ) . ( - ) . . ( - ) . . 
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Додаток до  «Приміток  до річної фінансової звітності» 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОЕЗ ГРАДОЛІЯ» 

за  півріччя 2021 р. 

 

1. Інформація про підприємство 

 

         Товариство з обмеженою відповідальністю «ОЕЗ ГРАДОЛІЯ» зареєстроване за адресою: 25491, 
Україна, м. Кропивницький, смт. Нове, вул. Мурманська, буд. 37-Г. 
 

          Основним видом діяльності ТОВ «ОЕЗ ГРАДОЛІЯ» є виробництво олії та тваринних жирів. Товариство 
здійснює переробку насіння олійних культур (соняшнику та ріпаку), як власного, так і на давальницьких 
умовах (даний процес включає в себе приймання насіння олійних культур, їх переробку із застосуванням 
технології шеретування, тостування і гранулювання соняшникового шроту, переробку ріпаку із застосуванням 
технології інактиваціі). 

         Кінцевим бенефіціарним власником Товариства з обмеженою відповідальністю «ОЕЗ ГРАДОЛІЯ» є 
Станіслав Таршин.  

Середня кількість працівників Товариства протягом звітного періоду складає 199 осіб.  

Дата затвердження фінансової звітності: 23.07.2021 р.  

Товариство складає свою фінансову звітність за Національними положеннями (стандартами) 
бухгалтерського обліку. 

   

2. Основні положення облікової політики Товариства 

 

Основні засоби  відображені  у балансі за первісною  вартістю. Нарахування амортизації здійснюється із 
застосуванням прямолінійного методу. 
 

Нематеріальні активи  відображені у  балансі за первісною вартістю. Амортизація нараховується 
прямолінійним методом протягом очікуваного строку їх використання.  

Запаси відображаються у фінансовій звітності за собівартістю. Собівартість придбаних запасів складається з 
ціни придбання, а також всіх інших витрат, безпосередньо пов’язаних з придбанням. Облік транспортно-

заготівельних витрат (ТЗВ) ведеться на окремому рахунку з подальшим розподілом величини витрат між 
сумою залишків запасів на кінець місяця і сумою вибулих запасів за звітний місяць (метод середнього 
відсотка).  

Собівартість незавершеного виробництва та готової продукції складається з прямих матеріальних витрат, 
прямих витрат на оплату праці, інших прямих витрат  та розподілених загальновиробничих витрат. Оцінка 
собівартості вибуття запасів визначається з використанням методу ФІФО.  

Забезпечення -  товариство створює забезпечення:  

-  на покриття майбутніх витрат на оплату відпусток робітникам; 

- на відшкодування витрат на виконання зобов’язань по транспортно-експедиційних договорах; 

- для формування первісної вартості придбаних запасів та формування майбутніх зобов’язань перед 
постачальниками. 

Дохід - дохід від реалізації  продукції (товарів) визнається, якщо покупцю передані всі ризики та вигоди, 
пов’язані з продукцією, товарами, сума доходу може бути достовірно визначена та підприємство отримає 
економічні вигоди.  Дохід від надання послуг визнається, виходячи із ступеня завершеності робіт. Ступень 
завершеності робіт визначається шляхом вивчення виконаної роботи. 

3. Розкриття інформації  
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На дату фінансової звітності до складу:   
 

- іншої  поточної дебіторської заборгованості в сумі 90 900 тис. грн.(рядок 1155 Балансу (Звіту про 
фінансовий стан)) включена заборгованість: 

- ТОВ «ГРАДОЛІЯ РАФІНАЦІЯ» – 90 660 тис.грн.; 
- АТ «СК "АХА Страхування» – 87 тис.грн.; 
- Фонду соціального страхування – 56 тис.грн.;  
- Чемодурова А.А. – 55 тис.грн.; 
- ТОВ «Група компаній «ГРАДОЛІЯ»  - 25 тис.грн.; 
- Лисяк І.А. – 15 тис.грн.; 
- АТ «СК «АРСК» - 1 тис. грн.; 
ТОВ «ГРАДОЛІЯ ФУДС» – 1 тис.грн. 
 

 - довгострокових кредитів банків   в сумі 117 456 тис.грн. (рядок 1510 Балансу (Звіту про фінансовий стан) 
включена   довгострокова заборгованість перед  АТ «ТАСКОМБАНК» - 117 456 тис.грн.  

- інших поточних зобов’язань     в сумі  5 491 тис. грн.  (рядок 1690 Балансу (Звіту про фінансовий стан)) 
включена заборгованість перед : 
- Залишки по рахунках податкового кредиту з ПДВ – 2 777 тис. грн.; 
- АТ «ТАСКОМБАНК» - 2 480 тис.грн.; 
- АТ «ПУМБ» – 143 тис. грн.; 
- Асоціація «Укроліяпром» -53 тис.грн.; 
- Профспілка працівників ТОВ «ОЕЗ ГРАДОЛІЯ»  – 21 тис.грн.; 
- За платежами в інтересах третіх осіб (за виконавчими листами) – 15 тис. грн.; 
- Завітренко О.М. – 1 тис.грн.; 
- Завітренко О.І. – 1 тис.грн. 
 

Фінансові інструменти  на дату фінансової звітності відображені за фактичною собівартістю. 

Фінансові активи нараховують  150 131 тис. грн. та  включають: 
- дебіторську заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги  58 040 тис.грн.; 
- грошові кошти –  1 191 тис.грн.; 
- іншу поточну дебіторську заборгованість – 90 900 тис.грн. 
 

Фінансові зобов'язання у сумі  
407 017  тис. грн. включають: 
- кредиторську заборгованість за банківськими кредитами – 323 954 тис.грн.; 
- кредиторську заборгованість за товари, роботи, послуги – 80 385 тис.грн.; 
- інші поточні зобов’язання – 2 678 тис. грн. 

 

Власний капітал – засновник (учасник) КОМПАНІЯ "ГРАДОЙЛ ХОЛДІНГЗ (САЙПРУС) ЛІМІТЕД", 
Країна резиденства: Кіпр, Місцезнаходження: Кіпр, ТІСЕОС,4, ЕГКОМІ, 2413, НІКОСІЯ, КІПР, Розмір 
внеску до статутного фонду (грн.): 141 918 201,41 

 

Пов’язані особи - пов'язаними особами Товариства є сторони, якщо одна сторона має можливість 
контролювати іншу сторону, перебуває під спільним контролем або може здійснювати значний вплив або 
спільний контроль над іншою стороною у прийнятті фінансових та операційних рішень.   

Пов’язаними особами Товариства  є: 

- КОМПАНІЯ "ГРАДОЙЛ ХОЛДІНГЗ (САЙПРУС) ЛІМІТЕД"- Засновник (Учасни 
юридичної особи; 

ТАРШИН СТАНІСЛАВ ІВАНОВИЧ – Кінцевий бенефіціарний  власник (контролер) 
засновника юридичної особи; 
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ТОВ "ГРУПА КОМПАНІЙ "ГРАДОЛІЯ";  

ТОВ «СВІТОІЛ»;  

ТОВ "ГРАДОЛІЯ ФУДС";  

ТОВ "ГРАДОЛІЯ РАФІНАЦІЯ".  

    Пов’язані юридичні особи постачають Товариству товарно-матеріальні цінності, Товариство надає 
пов’язаним юридичним особам поворотну безвідсоткову фінансову допомогу, послуги давальницької 
переробки, здійснює продаж готової продукції, надає майно в операційну оренду. В поточному періоді: 

-  надано зворотної фінансової допомоги на суму 114 331 тис. грн., повернуто –    на суму 74 365 тис. грн.; 
надана безповоротна фінансова допомога в сумі 8730 тис.грн.; 

- отримані послуги, сировина  на суму 804 957 тис. грн.; 

- надані послуги, реалізована готова продукція на суму 673 579 тис. грн. 

- надання в операційну оренду майна  на суму 1 702 тис.грн. 

      Загальна дебіторська заборгованість пов’язаних сторін за  надані  послуги  та попередня оплата за товари, 
оренду майна становила 110 018 тис. грн. у т.ч.: 

- ТОВ "ГРАДОЛІЯ ФУДС" – 1 655 тис.грн.;    

- ТОВ "ГРАДОЛІЯ РАФІНАЦІЯ" – 108 334 тис. грн.; 

- ТОВ "ГРУПА КОМПАНІЙ "ГРАДОЛІЯ" –  29 тис. грн.; 

        Загальна кредиторська заборгованість за поставлені товарно-матеріальні цінності становила   17 

733 тис. грн., з неї: 

- ТОВ "ГРАДОЛІЯ ФУДС" – 17 733 тис. грн. ; 

 Виплати провідному управлінському персоналу за I півріччя 2021 року становлять   3 150 тис. грн. у в 
вигляді заробітної плати. 

До складу фінансових витрат у сумі 20 094 тис. грн.(рядок 2250 Звіту про фінансові результати (Звіту 
про сукупний дохід)) включені: 

-   відсотки за користування кредитними коштами 19 742 тис. грн.; 
-   інші фінансові витрати, пов'язані з умовами кредитування 352 тис. грн. 

 

Грошові кошти: 
 

        До статті Звіту про рух грошових коштів "Інші надходження" (рядок 3095 гр. 3 Звіту про рух 
грошових коштів (за прямим методом)  у сумі 3 768 тис. грн. включено:  

-відшкодування витрат за використані енергоресурси орендарем – 3 612 тис.грн.; 
-страхове відшкодування при настанні страхового випадку –127 тис.грн.; 
-повернення невикористаної суми страхового платежу по договорах добровільного страхування майна 
- 28 тис.грн.; 
-помилково перераховані кошти – 1 тис.грн. 
 

          До статті Звіту про рух грошових коштів "Інші витрачання" (рядок 3190 гр. 3 Звіту про рух 
грошових коштів (за прямим методом))  в сумі 1 353 тис. грн. включені: 
-комісії банків за продаж валюти – 723 тис.грн.; 
- страхування заставного майна - 255 тис. грн.; 
- членські внески  - 151 тис. грн.; 
-оренда транспортних засобів – 110 тис.грн.; 
- розрахунки по виконавчих листах – 72 тис. грн.; 
-відшкодування страхових виплат – 25 тис.грн.; 






